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Gabinete do Prefeito
Expediente do dia 28 de setembro de 1988

DESPACHOS DO SR. PREFEITO

Dia 27 de setembro de 1938

Na Secretaria Geral do Interior e Segurança:
Antônio Carlos Ferro (1.176-G. P. 09.881). — Autorizo a pu-

blicação nos termos do parecer pelo preço de cinco contos de réis
1(5 :000$000) só podendo o pagamento ser efetuado depois de publi-
cação devidamente comprovada.

•Na Secretaria Geral de Finanças:
Alfredo de Andrade Falcão (7.813-G. P. 09.034-06.787). —

'Autorizo o pagamento à vista do parecer do Sr. secretário geral de
Finanças, e dos documentos que instruem o processo, obedecidas asprescrições legais.

Na Secretaria Geral de Viação, Trabalho e Obras Públicas: .
Emprêsa Nacional de Petróleo (4.411-G. P. 09.685). — De-

ferido, mediante o pagamento prévio da indenização de um conto de
reis (1:0008000); Elétro Frigor Ltda. (60.423-G. P. 09.684). —
Deferido, à vista do parecer do Sr. secretário geral de Viação, me-
diante a assinatura prévia de termo estipulando a precariedade da
construção licenciada; José M. Arcos (53.751-G. P. 09.687) e Andres
Dias Areias (61.495-G. P. 09.682). — Mantenho o despacho recor-
rido, à vista do parecer; Pedro Freire e Geraldo da Costa Dias (3.342-
O. P. 07.612). — Torne-se sem efeito a permuta à vista do parecer.

ATOS DO SR. SECRETÁRIO

Dia 28 de setembro de 1938

BOLETIM N. 42

Férias — Concedendo 15 diaS de férias do exercício de 1937, a
partir do dia 8 do corrente, ao servente de 1' classe da Diretoria do
Patrimônio e Cadastro, com exercício no Gabinete do Prefeito (Por-
taria), Américo Geraldino da .Costa.

DESPACHOS DO SR. SECRETÁRIO

Dia 28 de setembro de 1938

Américo Geraldino da Costa (08.799). — Deferido.

CIRCULAR N. 36, DE 28 DE SETEMBRO DE 1938

Senhores secretários gerais:'
Levo ao conhecimento de Vossa Excelência, para os devidos fins,

que o despachante municipal,'Manuel da Costa Matos, licenciado por
seis meses, nos termos do art. 15, do decreto n. 4.822, de 30 de maio
de 193+, está sendo substituido, durante seu impedimento, pelo pre-
posto de despachante, Oscar Vieira Ramos.

Atenciosas saudações. — Jorge Dodsworth, secretário e chefe do
Gabinete do Prefeito.	 -

Tribunal de Contas
Expediente do dia 27 de setembro de 1938

Secretaria Geral de Viação, Trabalho e Obras Públicas:
Ofícios:

• N. 1.052, de 22 de ageisto de 1938, solicitando o registro do con-
trato firmado entre a Prefeitura e O. M. Pena, para a execução dos
serviços de calçamento a concreto, na Estrada da Gávea, no trecho
entre a ponta do calçamento existente (praça S. Conrado) e o iní-
cio do calçamento a concreto próximo ao ,Toá. — O Tribunal resolve
Ordenar, nos teraws do voto do Sr. ministro-relator, o registro do
entrato.

N. 1.737, de 13 de setembro de 1938, encaminhando cópia au-
têntica do têrmo de transferência de contratos, que com a Pre-
feitura celebrou a Sociedade Brasileira de Urbanismoo S. A. como
possuidora dos bens e sucessora da massa falida de Lafayette, Si-
queira & Comp. — O Tribunal resolve ordenar, nos termos do voto
do Sr. ministro-relator, o registro do contrato.

N. 1.692, de 8 de setemb de 1938, encaminhando a cópia au-
têntica do têrmo de contrato firmado entre a Prefeitura e a Com-
panhia Construtora e Técnica `Koteca" S. A., para a execução dos

serviços de calçamento e obras Correlativas da avenida Cantagalo.
— O Tribunal resolve ordenar, nos termos do voto do Sr. minis-
tro-relator, o registro do contrato.

N.. 851, de 27 de junho de 1938, encaminhando a cópia autêntica do têrmo de recúo firmado entre a Prefeitura do Distrito
Federal e o Sr. Alberto dos Santos Oliveira e D. Joaquina Miguez
de Oliveira. — O Tribunal resolve ordenar, nos termos do voto
do Sr. ministro-relator, o arquivamento o presente.

N. 1.312, de 6 de agôsto de 1938, encaminhando o processo
Originário pelo of'cio n. D-327, de 29 de julho de 1938 da Diretoria
dos Serviços de Utilidade Pública, solicitando seja anuladaa a quan-
tia de 6:200$, referente ao empenho n. 9 da verba 37 — Consigna-
ção 4 — Encargos correntes — Sub-consignação — Subvenções e
auxílios — companhia Cantareira e Viação Fluminense, no valor
total de 63:00N, por não ter sido executado o referido serviço —
viagens extraordinárias — durante o mês de janeiro do corrente
ano. — O Tzibunal resolve ordenar, nos termos do voto do senhor
ministro-relator, o registro da anulação.

N. 1.659, de 5 de setembro de 1938, encaminhando a cópia au-
têntica do termo de contrato firmado entre a Prefeitura e a Com-
panhia Auxiliar de Viação e Obras. — O Tribunal resolve or,.:3-
nar, nos termos do voto do Sr. ministro-relator, o registro do con-
trato.

N. 1.736, de 13 de setembro de 1938, encaminhando a cópia
autêntica do termo de contrato firmado entre a Prefeitura e a firma
Daudt dz Irmão, para a execução dos serviços de calçamento a pa-
ralelepípedos das estradas do Timb6 e Velha da Pavuna e trata-
mento superficial betuminoso do caminho do Itararé. — O Tribu-
nal resolve ordenar, nos termos do voto do Sr. ministro-relator, o
registro do contrato.

N. 1.738, de 14 de setembro de 1938, prestação de contas da
despesa efetuada pelo en genheiro-andante da Diretoria de Obras
Públicos, Osmaní Cbelh o da Silva, /Tm total de 10:000$, tendo t
despesa 2orrido por conta da verba 34 — Consignação 2 — Material

Sub-consiznaeão 4 a — Permanente. — O Tribunal resolve, nos
termos rio voto do Sr. ministro-relator, julgar boa e legal a pre-
sente comprovação de despesas, ordenando a expedição da respec-
tiva provisã3 d€, quitação'.

Secretaria Geral de Finanças :
Ofícios :

N. 1.349, de 16 de setembro de 1938, solicitando o registro da
ordem de 50:7948700, expedida a favor do Instituto Técnico de Or-
ganização e Contrôle Serviços Hollerith S. A., por conta da verba
15 — Consignação 5 -- Sub-consignação 4. — O Tribunal resolve
ordenar, nos termos do Voto do Sr. min istro-relator, o registro dadespesa.

N. 1.365, de 21 da setembro de 1938, solicitando o registro da
Ordem de 21 :0488200. expedida a favor do Instituto Técnico de Or-
ganização e Contrôle Serviços Hollerith S. A., por conta da verba
15 — Consignação 5 -- Sub-consignação 4. — O Tribunal resolve
ordenar, nos termos do voto do Sr. ministro-relator, o registro da
despesa.

N. 1.367, de 22 de setembro de 1938, solicitando o registro da
ordem de 94 !:"-;928, expedida a favor do Instituto Técnico de Orga-
nização e Cor trôle Serviços Hollerith S. A., por conta da verba 15
— Consignação 5 — Sub-consignação 4. — O Tribunal resolve or-
denar, os termos do voto do Sr. miistro-relator, o registro da des-
pesa.

N. 1.'68, ''e 22 de setembro de 1938, solicitando o registro da
ordem de' 10:2338400, expedida a favor do Instituto Técnico de Or-
ganização e Contrôle Serviços Hollerith S. A., por conta da verba
16 — Consignação 5 — Sub-consignação 4. — O Tribunal resolve
ordenar, nos termos 'do voto do Sr. ministro-relator, o registro da
despesa.

Secretaria Geral do Interior e Segurança:
Ofícios:

N. 1.111, de 13 de junho de 1938, encaminhando a cópia ca.
contrato de locação firmado eni 21 de janeiro de 1935 entre a Pre-
feitura do Distrito Federal e José Martins Gonçalves. — O Tri-
hunal resolve ordenar, nos termos do voto do Sr. ministro-relator,
o arquivamento do presente.

N. 1.111, de 13 de junho de 1938, encaminhando a cópia do
contrato de sublocação firmado em 10 de dezembro de 1934 entre
a Prefeitura do Distrito Federal e Júlio Pereira Pinto Chaves. —
O Tribunal resolve ordenar que o presente aguarde a remessa e
juntada do tèrmo de prorrogação.

Secretaria Geral de Saúde e Assistência Pública?
Solicitando o registro da ordem de pagamento n. 1.253, de 19

de setembro de 1938, na importância de 13:012$, expedida a favor
de Alves Mendes & Comp., por conta da verba 31 — Consignação 2
— Sub-consignação 1. — O Tribunal resolve ordenar, nos termo
do voto do Sr. ministto-relator, o registre da despesa.

Tribunal de Contas:
Promoções:

N. 5, de 22 de agósto de 1938, da Promaradoria Fiscal com exer-
cício no Tribunal de Contas do Distrito Federal. — O Tribunal re-
solve ordenar, nos termos do voto do Sr. ministro-relator, o ar
quivamento do presente.
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	• •	de setembro de £938, da Procuradoria Fiscal em
no Eribunal de Contas do Distrito Federal. — O Tri,,

i . alvo ordenar, nos termos do voto do Sr. ministre-relaton
i‘. vento de presente.
• rin 22 do setembro de £938, da Procuradoria Fiscal em

ra Tribuanl de Contas do Distrito Federal. 	 O Tri,
, e15 e ordenar, nos termos do voto do Sr. ministro-relator,
'mento do presente.
1. do Yr. de setembro de 1938, da Procuradoria Fiscal com
nu 'Tribunal do Contas do Distrito Federal. — O Tribunal

-dc. nar, nos termos do voto do Sr. ministro-relator, o ar-

	

r	 tici. presente.

Geral do nterior e Segurança

Gabilnete do Secretário Gewalt

Expediente do dia 28 de setembro de 1938

fio3astos & Cia. (1.177). —	 deixando re-

ÇorraseIlho Nteiernie Ie EsÉatrIstie,

JUNICA EXECUTRIVA RIBIGHONAIL, DE IWICA'llmoulicA
D/0 Dllo rrmyro IFED-DIERAL,

Resoluçães da assembléia geral do Conselho Nacional de Esta,
tf dica, r sessão ordinária, mandadas publicar no Diário Oficiai,
Sucção II, por deliberação da Junta Executiva Regional de Esta-,
tística do Distrito Federal, tornada na sessão ordinária realizada
em 2 de setembro de 1938.

(Continuação)

RESOLUÇÃO N. 73 — DE 18 DE JULHO DE 4938

ANEXO Á RESOLUÇÃO N. 73, DE 48 DE JULHO DE 1938

NOVAS DIRETIVAS PARA O DESENVOLVIMENTO DA ESTATISTICA
BRASILEIRA

(Continuação)
••	 Da

In.ÉoRie de Segurança

Expediente do dia 28 de setembro de 1938

DESPACHOS DO $R. DIRETOR

si": de Moura Filho (4.131-38).	 Certifique-se o que constar.
.ar Carreio (1.031-38). — Aguarde oportunidade.

DESPACHOS DO SR. ASSISTENTE

.Uildchrando José Pereira (1.160-38), Armando de Sonsa Paiva
..':".n S-38), José Arcanjo Machado de Alar-ão (1.158-38), Alberto

, tunes de Azevedo (1.161-38 e Rui Sampaio Silva (1 1M-38) . —
• imietain-se à inspeção de saude . no DePartamen'o Medico.

.'airuisto Gomes de Almeida (897-38), Argemiro José de Sousa
• 1: -38) e Silvestre Ferreira Vilaça (1.023-38). — Compareçam

urgência .
Euclides dos Santos (1.141-38) .	 Sele a petição .

Secretaria — Primeira Senão

Rir esta Diretoria foram lavrados os seguinles autos de fla-
•I':

Pula 3a Circunscrição — Santa Rita:
"IlitPa Manuel Cavados, rua Sacadura Cabral n. 157, por estar

• i1e,i ; ndo pão não devidamente acondiciona to.
Carlos Silva, rua Acre n. 24, por estar oistribuindo pão

-	 r\i,;anwnte acondicionado.
ontra Jdão Martins, rua Senador Pompen n. 172, por estar Ws-

. ;Mo pão não devidamente acondicionado.
;:onlra M. Bernardes Esteves, rua da Pr .tinha n. 27, por estar

ildo não não devidamente acondiciodario
-. 01itra V	 Fernandes & Cia., avenida Marechal Fteriano má-

11 1 ",, ;,-, r estar distribuindo pão não deviciament.3 ...eoncUcion_ado.

Diretorii2 de Muirrisuno e Propaganda

Expediente do dia 28 de setembro de 1938

DESPACHOS DO SR. DIRETOR

7..nudolino Aguiar (967-38). — Deferido.
José Guimarães Alves (1.283-38) . — Deferido, atendendo aos

..',:ç.!vos que levaram o funcionário a solicita .: suas f.,rins.
:r?rancisco Guimarães Romano (4.290-38). — Convertam-se as

is em férias.
nESPACHO DO SR. SUB-DIRET )R

Als.r. Merina do Amaral (1.258-38). — Prove o que alega.

BOLETIM N. 20
/,';ériac:

ya-clun emeo.didos 15 dias de férias regulamentares, ao prati-
twcto de escrita desta Diretoria, Sr. José Guimarães Alves.

trãonveçarlo de faltas em férias:
WorE moo:acedidas em férias cinco faltas que teve, no corrente

Mb de setembro, o fiscal do jogo, em comissão nesta Diretoria, Sr.
Mrk7iM890E Canimarites Romano.

0000000000000000 0000 000000000000•0000000000 .....

XX — Atlas estatístico

geralmente conhecido o poder expressivo o impressivo da re,
presentação gráfica dos resultados estatístic,os, muito superior, no
terreno das generalidades, ao que possue o método comum de
nliamento esquemático dos números.

Convem, portanto, que se Generalize entre nós o uso do método
gráfico na vulgarização dos dados mais importantes a que chega-
rem os nossos levantamentos estatísticos.

A estatística federal, é verdade, com grande sucesso e admirá,
vel técnica já tem ilustrado graficamente as suas magistrais pu.
blicações. E alguns Estados vão imitando, com o maior ou menor
êxito, os mociaos que a Diretoria Geral de Estatística lhes oferece.

Seria muito desejavel, entretanto, que tomasse maior amplitude o
uso dos métodos gráfico-esquemáticos pelos vários departamentos
que cogitam entre nós de elaborações estatísticas, com o intuito de
vulgarização intensiva das estatísticas brasileiras, as quais só as-
sim atingirão plenamente os fins educativos e instrutivos. E parti-
cularmente recomendável seria mesmo que as nossas repartições
centrais (te estatística — a federal e as. dos Estados — incluissem
nos respectivos programas a divulgação periódica de albuns ou atlas
estatísticos, eia que se apresentassem, sob o método gráfico e de
modo sistemalico, perfeitas sínteses da situação e do desenvol-
v;inento, sob todos os aspectos, das coletividades cujo estudo lhes
ccmmete.

Modèlos (", timos nesse sentido já oferecem vários países, entro
os quais mere	 ser citado pela excelência da sua técnica e primor
de execução o inc, 	nos dá a repartição central de estatística da Es-
tónia .

Entre n&, entretanto, daria a pobreza da nossa literatura didá-
tica, e por i-so que, infelizmente, ainda é muito diminuta a contri-
buição da e clatística para o ensino público, talvez conviesse que a
iniciativa sugerida se desdobrasse, objetivando não só o preparo de
Atlas Estatísticos propriamente ditos, mas ainda a organização de
Wouenos Afins ou Álbuns estatístico-corográficos, de tal sorte que,
à estatística federal coubesse considerar nesse trabalho as unidades
políticas do país, e às estatísticas estaduais, as unidades adminis-
trativas de cada Estado.

Nesse pressuposto permito-me trazer ao estudo da Primeira
Con fe rênria Nacional de Estatística o seguinte esboço de conclusões:

— A Conferência considera muito aconselhaveA que as repar-
tiçes centrais de estatística, tanto a federal, como as estaduais, ini-
ciem quanto antes a organização, publicação e larga distribuição',
no pais e no estrangeiro, de atlas ou albuns estatísticos referentes
ao âmbito de atividade de cada uma, tomando, principalmente como

a publicação desse gênero organizda pela estatística da
Estônia.

II — Julga ainda a Conferência que o material técnico utili-
za- no preparo da dita publicação se prestaria vantajosamente a
ama adaptação para fins didáticos, convindo, assim, que as nossas
repartieões de estatística geral organizassem tambem, em edições
especiais para uso das escolas, pequenos atlas ou albuns estatístico
corográficos, apresentando o da estatística federal o estudo das uni-
dad ,. políticas do país, consideradas no seu conjunto, e os das es-
tatísdcas estaduais, o estudo das unidades municipais de cada Es-
tado.

XX/ — Estatística do ensino secundário e superior

As repartições de estatística lutam com grandes dificuldades
para levantar a estatística do ensino secundário e superior. E os
seus esforços, apesar de tudo, não con g ^,9;uirarn ainda dar a essa •
estatística nem a atualidade necessária nem os desenvolvimentos
que ela requer.
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:;eria, per con.:euinte, de grande conveniência que se eacarre-
gasse dela o Depataamento do Ensino, pois esse orgão da administra-
ção federal, pela fiscalização que exerce sobre o ensino secundário
e o superior, tem eatraordinárias facilidades para levar a bom termo
a tarefa em apreço.

Mas, seria Lambem de mister que a esses trabalhos não ficasse
alheia a Diretoria Geral de Estatística, afim de poder influir na orien-
tação técnica a lhes ser dada, assegurando assim a exata conformia
dado de levantamaidus estatísticos respectivos com os fins da esta-
tística geral bras.i.eira, tanto no que concerne à . União, como no quediz respeito aos Estados.

Com estas coneiderações, pois, trago ao exame da Conferência Na-
cional de Estatística as seguintes conclusões:

I — A Primzera Conferência Nacional de Estatística tem por
muito desejavel aae o Departamento Nacional do Ensino organize
minuciosamente a estatístico dos ramos secundário e superior do
ensino tanto plabace como particular.li — A Conlerência lembra ainda a conveniênzia de ser essa
estaeistica ciivulgaaa com regularidade em uni Anuário dedicado ao
estudo da organização e do movimento da via educacional brasileira,
nessa publicação paclendo figurar um resumo da estatística do ensino
primário or e

e'
aniz.aac, pelas repartições estaduais de estatística.

1 tf rS. Coa , erèneia sugere, finalmente, que a iniciativa aqui
proposta ao Departamento aacional do Ensino seja tomada de acordo
com a Diretoria Cena de Estatística, no intuito de ficar assegurada
aos trabalhos estatísticos em apreça uma orientação que os ponha
em exata correspondência com os objetivos da estatística geral, tanto
da. União como dos Estados, no que respeita ao estudo dos aspetos
culturais da vida nacioral.

— Estatística ferroviária por municípios

Para o exato conhecimento da capacidade produtiva das várias
rogiões de um Estado, bem como para a rigorosa aprecição das cor-
reia es comerciais que têm seu ponto de partida ou do convergência
eri cada uma das unidades administrativas do mesmo Estado, recurso
indispensavel — e dos mais importantes — seria a determinação do
trafaao iaarosaiiaio segundo as suas estações de procedência ou de
destitue.

Claro é oa a ao menos segunda as categorias gerais dos trans-
portes efetuados, hão de levantar as administrações das nossas ferr,i-
vias o rnovimeato dos respectivos tráfegos, e não só por estações,
como tambem segundo o seu duplo aspeto de entradas e saidas, acoin-
pahadamente dos competentes dados financeiros.

Esses algarasmose cuja existência com relação à generalidade das
nOSSZIS estradas Cie ferro quasi se pode afirmar, pois a requerem ne-
cessidades mais elementares de uma boa administração, já seriam
do grande intere c se, se divulgados regularmente, para a estatística
econômica tanto- dos municípios como dos Estados. Mas, relevantis-
sima significaçã- teriam tais algarismos, constituindo mesmo um dos
melhores elementn e para o regular levantamento das nossas estai is-
taeas dr produção, se viessem eles discriminados, na classe dos trans-
portes corno `:carga" por mercadorias.

E assim, parorendo cabivel um pronuniamento da Conferência
de Estatística sonee o assunto, proponho ao seu voto as seguinte con-
clusões:	 •

-- A Prinseiaa Conferência Nacional de Estatística apela para
a Inspetoria Federal das Estradas afim de que faça sentir a sua pres-
tigiosa interveneao junto às administrações das nossas ferrovias
procurando ninar que ellas divulgam o movimento anual dos respecti-
vos tráfegos, disariminadamente por estações de procedência e de
das tino

II — Essa atuaeão da Inspetoria Federal das Estradas muito as
recomendaria sob o ponto de vista dos intereses da estatística eco-
nômica nacional se lograsse obter que os algarismos referentes aos
transportes como carga, na indicada discriminação, especificassem
tambarn as princip ais espécies de mercadorias transportadas.

III.— Conviria, finalmente, que as tabelas com as discriminações
em apreço figurassem em conjunto, com relação a toda a rede ferro-
viária brasileira na excelente publicação organizada anualmente pela
aludida repartição federal.

XXIII -- Um mtio pnra a generalizaçao do casamento civil e do
registro civil de nascimentos

',tomo nação organizada, o Brasil não pode e não deve continuar
na ignorância do seu movimento demográfico. O êxito do recensea-
mento de 1920 já constituiu indubitavelmente um grande passo nesse
sentido. Mas, para •que saiamos definitivamente da desfavoravel
situação em nua. neste particular, ainda nos vemos torna-se neces-
sário um conjuato de medidas deveras eficiente para que se consiga
imprimir ao Regietro Civil a generalidade e a perfeição necessárias.

Muitos são os alvitres já sugeridos com referência ao assunto,
destacando-so entre eles o que propôs em uma das suas Mensagens o
Presidente Washington Luiz, consistente na criação do Juizo da
Cidadania.

Quer-nos parecer, entretanto; que a chave do problema eeta
menos na estrutura do irstituto do Registro Civil, no modo de inser-
ção deste na organização judiciária, na sua obrigatoriedade legal, ou
no seu aparelhamento administrativo, do que na própria mentali-
dade popular.

i,inun»i;es culturais da comunEau brasileira, alindas à dis.
persao ua nossa massa uemografica por um vastissimo tereaória
provia° de comunicações laceis, tornam p raticamente impoe„aej
a universalização do registro, principalmente no que toca aos ca-
samentos e nascimentos, a menos que intervenha um fator maral
capaz de sobrepor-se à incompreensão dos benefícios sociais do ins-
tituto em aprêço, à indiferença em face das sanções estabelecidas eque percam por inócuas, e tambem às dificuldades materais
obediência à lei.

Esse fator seria indubitavelmente o melhor de todos, se pu.
desse ser o fator religioso. Mas, dada a separação da igreja e do
Estado, é opinião predominante que . este se não poderia previu aer
da disciplina religiosa era benefício de qualquer dos seus íman ei-
tos jurídicos ou políticos.

Sendo assim, só resta ao Estado lançar mão do fator "alte-
rasse". Quer isto dizer que, pelo menos durante uma 1ase preli-
minar de disciplinamento social, o instituto do registro civil no que
diz respeito aos nascimentos e aos casamentos só lograra atile-
ciente efetividade se à realização do casamento civil e às
rações dede nascimento se conseguir ligar uma clara e positiva ideia
de interesse pessoal direto.

Ora, isto se me afigura bem possivel desde que a legislação es-
pectiva aceitasse o alvitre de atribuir uma recompensa pecuniária
aos que obedecessem à lei sobre o casamento o o registro civil ou
nascimento, maa bastando uma recompensa capaz do movei:iol
tecesse dos nubentes e dos pais naquela esfera social mais ig
em que outros estímulos não pudessem aluar.

Essa recompensa poderia ser, suponho, a outorga aos nuben-
tes que contraissem o casamento civil e às crianças levadas a re-
gistro de "cadernetas econômicas" com o crédito inicial gral
a título de prêmio cívico, de 100$000 no caso de casamento d a 50:3
quando se tratasse de registro de nascimento.

Iria nisto, é certo, um onus relativamente pesado. Mas, esse
onus — facil será prova-to com o auxílio das taxas de nupcialiasaa
e de naturalidade — não seria excessivo, antes se apresenta •anno
perfeitamente razoável em face dos resultados sociais a obter, isto
é, uma obra notável de educação cívica, um estímulo aos hábitos de
economia e a consecução dos elevados fins inherentes ao próurio
registro. Demais, eswi onu .: poderia ser sensivelmente reduzido
se se condicionasse, corno de razão, a efetividade dos créditos mi-
ciais lançados nas cade2netas que o Registro Civil distribuisse, p•br
circunstancias que re.stringissem •n dispêndio erri prejuízo aos
fins' a colimar. Tal se censeguiri p , parece-me, se o crédito
gado aos nubentes só se tornasse efetivo e de livre disposição rios
beneficiários após o registro do primeiro filho do casal, enquanto
-que o crédito concedido aos indiVIlillOS registrados, só prevale-
cesse, tornando-se-lhes cie plena propuiodade, com os competentes
juros, urna vez atingida por eles a idade, de 21 anos.

Colado por estas cciii,iderações,	 que me atrevo a propôr ao
voto (.:a. Conferência as seguintes conclusões:

— Como recurso valioso para dar a necessária generaliaade
aos registros cio casamento e naseimenios, la Conferência Nacio-
nal de Estatística sugere aos poderes competentes sejam inclui-tas
na legislação que rege o assunto disposiçiies que determinam a
emissão de "cadernetas econômicas", corno prêmio cívico e estímulo
à economia com os créditos gratuitos iniciais de 100$000 o 50a000
respectivamente, em favo' dos casais que se submeterem ao casa-
mento civil e das crianças que forem levadas a registro.

— Os créditos .iniciais dessas caderneta.,:, entretanto, só de.
veriam tornar-sé efetivos, quanto às r:s spellivas importancias e
seus juros, na dependência do registro do primeiro filho do casal,
quando emitidas em virtude de eelebracao de casamento, e sai-
mento por ocasião da ma ioridade, quando os seus beneficiários
fossem crianças registradas.

III — Admitidas as restrições supra, as cadernetas emitidas
pelo Registro Civil, depois de registradas na Coletoria Federal com-
petente, perante esta seriam livremente movimentadas.

IV — Como a eficiência do Registro Civil tanto interessa h
União como aos Estados, poderia o anus da medida proposta asber
pela metade a estes altimos, na parte relativa ao respectivo mas i-
mentos demográficos.

XXIV — Estatística financeira dos munlcipios

'Todos quantos já trabalharam no levantamento da estatística
financeira dos nossos municípios conhecem bem as enormes difi-
culdades que o assunto oferece.

A primeira delas — e a maior — é que em grande número —
senão na maioria — dos municípios brasileiros não existe ainda
urna verdadeira contabilidade, sendo, assim, muito poucas as mana.
cipalidades que ofganizam balanços regulares de sua receita e des-
pesa, e pouquissimas as levantam o balanço do ativo e passivo.

Surgem, em seguida, como grande obstaculo ao enquadra-
mento dos dados coligados, a disparidade e a falta de boa tarnica
na discriminação dos títulos gerais dos balanços conseguidos.

E ocorre, finalmente, a divergência fundamental que separa os
balanços municipais em dois principais grupos — um apurando a
despesa "realizada" au devida, e outro computando a deeaesa
"paga" ou liquidada, isto é, o primeiro aludindo aos débitos con-
traídos e O segundo aos débitos liquidados; acrescendo ainda um
Fiapo manar, de balanços quo se referem a uma cousa e de fato ex- ,
primem outra, como se pode bem depreender daeaeln; infornalaõesi
veiculadas aos serviços de aseatietica, em as quaia s aa a desigatteaa,
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aesoesa possa, se enumeram Incoerentemente parcelas superibe
aos créditos municipais (ordinários e extraordinários), a sa-

-Ws saldo do exercío:c anterior, receita arrecadada no exercício e
~rsos de operações de crédito.
'.. Contribuindo, pois, para que essas dificuldades se resolvam e
~o Possibilitado ao mesmo tempo um resumo geral, com ele-
motos uniformes, das finanças municipais brasileiras, proponho
4110, • a la Conferência Nacional de Estatística adote as seguintes in-
lIrkfacões:

I — As repartições de estatística geral, tanto - da União como
Estados, devem empenhar-se numa propaganda eficaz no sen-
das municipalidades brasileiras criarem ou reorganizarem

nto antes os seus serviços de contabilidade em boas condições
bicas de forma que se torne possivel, para todo o país, uma per-
ta estatística sobre as nossas finanças públicas na esfera, go-

~ativa municipal.,
, II — Um bom elemento de ação nesse sentido seria que, a Di-ss. oda Geral de Estatística fizesse organizar por técnicos compe-

tes um manual bem explícito e com os necessários modelos sobre-
administração financeira e contabilidade municipal e distribuísse
(somente essa publicação pelos Governos Municipais, con e itars-

--os ao mesmo tempo a adoptarem as suas práticas administrad-
a ao plano o à técnica que o manual propuzesse.

j•, : III — A ConferCincia, porém, recomenda que, desde já, os ser-
' os do estatística geral da União e dos Estados procurem fazer
,,, otar pelos municípios e tornem como base da estatística finan-
-nira municipal as seguintes normas gerais:

10 — A contabilidade, municipal e a respectiva estaLística se
anisarem sempre tendo em vista o duplo balanço — cia "resistia

I desposa" e do "ativo o passivo";
— O balanço da receita e despesa cogitar da receita arreca-

:  da e da despesa paga, ficando a receita não arrecadada para ser
_ rre ionstrada na conta da "dívida ativa", e a despesa rea'Szada, .mas
,—Ilo paga, para sor computada em quadro demonstrativo do movi--. 
,
-.janto da "dívida flutuante" (salvo, é claro, o caso de liquidaçã) de

bitos por meio de títulos de dívida — apólices, letras, etc.. — Ilbis
iii ha‘erá a contra-partida respectiva na receita, no título "opera-
Mos de crédito").	 .

— Na discriminação da receita, ficar respeitado fundamen-
•sãlmente — não obstante quaisquer especificações acrescidas em sub-
gltulos — o seguinte elenco. de 1 Utiles:
t-
-it

ss,
= r	Divida ativa;

Depósitos (fianças e cauções);
Multas, reposições, etc.;

os	 Operações de crédito;
iss	 Receitas não especificadas;
S!'s	 Sorna.

Soma geral.
Saldo vindo do exercício
Total de balanço.

40 — Na classificação da despesa, adotar-se, nas mesmas
A5es. a seguinte série de rubricas:

Administração central:
Governo, Câmara, Secretaria;
Fiscalização e arrecadação de rendas:
Soma.

Serviços municipais:
Instrução pública;
Iluminação pública;
Abastecimento dagua;
Serviços de esgotos;
Higiene, limpesa, assistência é Sóciirros públicos;
Cemitério públicos;
Mercados e feiras;
Matadouros municipais; 	 •,
Custeio de outros serviços e orkrioi niunicipats

tiros, serviço eleitoral, ate.);
Soma.

Obras públicas::
Estradas e pontes;
Outras obras;
Soma.	 •

Dívida:'
-	 Pagamento da divida flutuante '(restituição de fianças e eauçõeá‘
— Exercícios findos, letras vencidas, etc.);

Pagamento da dívida consolidada (amortização e juros).;
Soma.

Soma geral.
Saldo para o exercício corrente.
Total de balanço.

• 50 ___O "ativo" apresentar essencialmente as seguintes 'especi-i)
ficações:	 •

Dívida ativa (impostos, rendas e multas a cobrar);
Terras, benfeitorias, edifícios, instalações diversas;
Mobiliário e utensílios;
Maquinismos e materiais recebidos em depósito (do governo

tadual ou de particulares);
Títulos de renda (apólices, ações, etc.);
Dinheiro em caixa ou em depósito;
Total.

— O "passivo" destacar da mesma forma os títulos gerais::
Dívida flutuante:

Fianças e cauções;
Contas e letras a liquidar;
Responsabilidade por maquinismos e materiais recebidos pele

muncipio, em depósito;
Sorna.

Dívida consolidada.
Soma .geral.
Saldos credores.
Total.

so s._ Levantar-se anualmente o movimento da "dívida ativa";
__. organizar-se lambem como anexo dos balanços anuais O

quadro especificativo (do histórico e do movimento) da dívida fun-
dada, bem como o do mo-s imento (saldo do ano anterior, acréscimo do
exercício, liquidação cio exercício e saldo para o exercício seguinte),
da dis ida rutuante, com a especificação das suas várias origens —
depsitos, exercícios findos, etc.

XX.V — Inquéritos complementares da coleta estatística

O papel da estatística na vicia cultural, econômica, administra..
uiva e. mesmo, política do País vai-se alargando dia a dia e tomando
unia significação toda especial.

De feito, das nossas repartições de estatística já agora não espe-,
ramos apenas dados numéricos sobre os vários aspectos da vida na-
&miai. Dessas repartições vamos exigindo — c elas nó-los tem dado
— estudos monográficos diversos, pontuados, iodicaderes, atlas, al-,
bons, conjuntos gráficos para exposição, coletímeas legislativas e
(nitras, enfim, uma grande variedade de trabalhos de coordenação de
informações os mais variados, os quais como de natureza estatística
sei se podem considerar pelo seu aspecto tabu l ar, esquemático ou aja-,
f;co, ou então pela feição complementar dos seus assuntos em re-
lação a determinada matéria estatística. E com o auxilio das mesmas
repartições vamos conseguindo, outrossim, — e a isto já aludi em ou-
tra tese — uma notável propaganda, por intermédio dos seus agentes
de iniciativas e medidas inceritivarloras do progresso nacional.

O 'assunto é 'interessantíssimo, e comporta desenvolvimentos.
Mas, o objetivo que tenho em vista aqui é restrito. Quero apenas
pedir a atenção desta ilustrada assembléia para a utilidade de dois
'inquéritos complementares, lançados na sua coleta estatística anual
pelo Serviço de Estatística Geral de Minas Gerais, dos quais um vi-
sou a indagação das necessidades mais fortemente sentidas em cada
município em matéria de iniciativas governamentais, e o outro teve
por fim o conhecimento das mais promissoras yo3sibilidades econô-
micas das circunscrições comunais.

No primeiro desses inquéritos, intitulado "principais necessida-
des dos municípios", cumpre ao agente de Estatística indicar "os
serviços e medidas que a situação do município reclama com urgên-
cia dos Poderes Públicos". "E essa indicação deve ser dada sucinta'
e esquematicamente, segundo as seguintes rubricas gerais: 1. auxí-
lios e estímulos diretos ou indiretos à lavoura e à pecuária; II.
meios de transportes; III. Vias de comunicação; IV. crédito; V. Mo-
dificações do sistema tributário; VI. Povoamento e medidas de ordem:
social.
- E na segunda das indagações referidas concernente às "r•rincipais-

possibilidades dos municípios", as indicações a serem formuladas em
cada série municipal devem ter por objeto as "possibilidades mais
notaveis que o município oferece ao capital e à iniciativa particula-
res", distribuidas metodicamente da seguinte forma: I. Na indús-
tria extrativa: II. Na lavoura; III. Na criação; IV. Nas 'empresas
industriais; V. Nas empresas comerciais e bancárias; VI. Em cm-
presas de transporte e telefônicas; VII. Em empresas diversas (além
das especificadas) .

• Como se vê, as repartições de estatística, mediante os dois
quéritos de que acima se deu o modelo, sobre criarem para os setne

Impostos:
Imposto de indústrias
Imposto predial;	

e profissões;

Imposto de transmissão de propriedade;
Imposto de aferição de pesos e medidas;
Outros impostos;
Sorna.

Rendas:
Renda do abastecimento dagua;
Renda do serviço de esgotos;
Renda dos cens1térios;
Renda dos matadouros nmnicipais;
Renda dos mercados e feiras:
Renda de outros serviços e pró p rios municipais;
Soma.

Outras receitas:

anterior.

condi-

(telefones,. tka-

•\, •	 .



XXV/ — Ação cultural direta dos agentes de Estatística

Tem-se dito repeticiamante — e da minha parte não me aanao
(ia afirmá-lo — que o esforço permanente das repartições de esta-
tistica no sentido de levantar, comentar e divulgar as fundamentais
condições de vida da coletividade nacional, exerce indiretamente uma
elevadissima função educativa sobre todas as camadas sociais. E esse
papel ainda é mais sensível através da atuação pessoal dos agentes
de Estatística explicando a significação e o alcance dos inquéritos
que executam, ensinando a preparar-lhes as reseectivaa informações,
desfazendo preconceitos e vencendo resistências descabidas.

Se esta verdade, porém, já é mais ou monos reconhecida, e se
de acordo com ela já se orientam melhor as atitudes dos govel nos
e clo público em geral em relação aos nossos serviços estai:ladros tal-
vez por bem poucos seja apreendida a p oderosa ação avista que as
epartições de estatística por meio dos seus agantes ama citar rio sen-

tido do progresso social, económico e administrativo do; municípios.
O agente do Estatística, • com efeito, portador one é das Mais

distintas credenciais, ao por-se em contacto, em cada ,s ,ale muni-
cipal, com os elementos mais representativas ia vida local nos seus
variados aspectos afim de com eles e por meio deles aN erig-uar os
tatos mais expressivos do progresso da comuna, va-se, assim, 'ia ‘on-
dições particularmente propícias ao lançamento de idéias e -suges-
tões no sentido de se irem corrigindo os senões e as falhas de orga-
nização que os seus próprios trabalhos vão colocando em relevo nos
vários campos -para que se volta a sua atenção. Essa natural troca
de impressões, baseada que é em dados concr-:tos e destinados a vul-
garizar a 'situação do município fora dos seus limites, tem uma força
de convicção toda particular e se erige em forte estímulo assim para as
inciativas entorpecidas e a que falte um p9queno impulso inicial
como para os zelos que se houvessem deixado adormecer pelo -.espi-ritaade rotina e pela apatia que -dominam DS meios sociais 'demasiadotranquilos.

Trata-se, pois, ai, de urna contigéncia particularmente benéfica
e da qual já tem surgido-- Posso disto dar cabal testemunho — mo-
vimentos de verdadeira renosação e pujantes snetos de um -espíritomovo na vida de não poucas das nossas municipalidades. 	 • -

Mas, se temos na atuação dos agentes de Estatística 'liM elemen-
to cultural de tamanha valia e de tão largo alcance, ruja aplicação
como tal, longe de entorpecer a sua atividade propriamente estatís-
tica, lhe redobra a eficácia e o- prestígio, claro e que não -devemosdeixar semelhante atuação entrgue a -um desenvolvimento empírico,.ao sabor das cicrunstâncias e das inspirac.5es mais ou menos escla-recidas dos próprios agentes. O que tudo indica, ao cante6rio, é quecumpre aos governos, por intermédio dos quaes ae movi-mentam êsses agentes, sistema tizar-lhes os esforços de fina-lidade educativa, com o se lhes, fixar um programa organicodo qual constem não somente instruções precisas sôbre os
pontos a abordar e os meios de convicção a utilizar, senãE
tambem as diretrizes técnicas fundamentais para as iniciativa
criadoras ou remodeladoras que os -agentes -devem sugerir. E esse
programa poderá variar de ano para ano, de modo que em todo oEstado, ou em todo o País — conforme a iniciativa caiba a uma re-
partição estadual ou a Diretoria Geral de Estatística — cada "cam-
panha estatística" agite em moldes uniformes umas tantas idéias
progressistas.

Possibilitando um melhor juizo sabre o alcance de uma tal me-
dida, eis aqui, a título de méra exemplificação, algumas -ntilissimas
sugestões a sereni lançadas pelos agentes de Estatística, e tanto maisproveitosamente quando acompanhadas de normas e alvitres práticos,
que poderiam mesmo constar de prospectos de propaganda adrede
preparados:

1.0 Criação de pequenas bibliotécas municipais populares, obje-
tivando preferentemente a difusão de conhecimentos úteis ao meneio
das profissões agrícolas e industriais;

2° — a criação de parques ou bodos municipais, visando simul-
taneamente, fins de cooperação com os serviços florestais do Estado

(UI
—

e da União, de embelezamento e saneamento urbanos, e, mesmo, dtexploração industrial (fornecimento de mudas e produção de boasmadeiras);
3° — a reorganização dos arquivos municipais, salvando da demtruição e riondo ao alcance dos estudiosos da nossa história, o man

tonal preciosiss.imo que em tais arquivos geralmente se contem;
4° — a instituição de modestos museus, nos edificios das CSinaa

ras Municipais, a fito de neles recalher e conservar como relís
guias históricas que se encontram em mãos de particulares, ben, as-
sim de franquear ao 'Júbilo° uma coleção de curiosidades exlaaida8
da riqueza mineral, da flora e da fauna locais, a que se poderia jun.
Lar Lambem uma secção de mapas e fotografias, com um mostreá.
rio de produtos - municipais, ficando assim constituído uns intaac.s.
cante ponto de vista para classes escolares, viajantes. etc.;

5° — a reorganização dos serviços de contabilidade e esciatu-
ração dos governos municipais, serviços esses que prasentemente, e
por via de regra, são os mais deficientes possivel;

6° — o levantamento ou o melhoramento de mapas -ininicipsiS,
aos cuidados dos engenheiros que os municípios costumam manter
ao seu serviçoou de agrimensores para isso especialmente contra-
Lados, visando essa iniciativa, desde logo, a representação cadaatial,
tão aproximada quanto possivel, da apropriação do solo;

7° — a descrição meticulosa e sistemática, bem coitas a domar-
cação., se for o caso, dos limitea inter-municipais e inter-irsti fluis
e de quaisquer outras circunscrições porventura existentes;

8° —a remedeia ção dos relatórios dos governado: es 1nuuiriiiis
de molde a lhes aumentar a utilidade e o interesse, com a inciiisão
neles, ex. gr ., da legislação municipal, de um pequeno antaleio
tatistico (como já o fez o governo de Ponte Nova, em Minas) orga-
nizad o com os próprios dados da coleta estatística de inicia t'vzi :la
União e do Estado, e de um retrosp acto da vida [maliciosa nus
principais acontecimentos, na (+talam tanto social e econõinie 1 main.
to administrativa e política, teriam, assim, adequada arquivaineni0
como valioso material histórico;

90 — a instalação, pela ncliiiinMraerm niun p. ipa!, para liso pó-
bilro e com intuito educativo, da boa, aparelhos receptores de patina
telefonia;

10° — a propaganda em	 di difusão de alga:nas pequi nas
industrias doméaticas (sericicultura, -apicultura, etc.) que posz-stumelhorar as condições	 tocaia;
• 11' — o preparo -e a divulgação, sob os auspícios da adiWaistra.

ção local, e cum o concurso das l" aa-oas para isso mais qualificadas,
especialmente cio profesaoracto, de noticias históricas, memórias e
dicionários corográficoa, nlbuii, ilustradoa e publicações outras desae
gênero, que ci i \mia nem a tarmação da entidade municipal, os as letc.
teristicos cio seu teraitório, as condições da vicia local, as suas bele-
zis naturais, etc.;

— a propaganda do cooperativismo, nos seus vários ramos,
de cuja inteligente e generalizada aplicação tantos benefíciea podem
I e =1.1 Itar para a ineitioria (Jaez rior.s.-is condições .econômicm.

Tudo isto considerando, por conseguinte, peço à Primeira Con-
ferência Nacional de Estatística que verifique se lhe merecem aplau-
so as seguintes conclusões:

I — Convem que. pela= :administrações -competentes, onde elas
já existirem, sejam os agentes de Estatisuca utilizados, de maneira
aistemática, tomo ,orgilos -ae oropagancia, junte aos governos e popn-
inões municipais, de medidas e iniciativas ainda pouco gencra;;..
zadas nos municípios e que convenha intensificar em benetSco da
cultura, da organização, do. enriquecimento, do progresso, em $111134.,

no - País..
II — A atividade educacional a ser .atribuida de modo expriseso,

aos agentes de estatística, com evidentes= vantagens não só para- os
próprios serviços estatísticos, -como para a obra de rsviiização effi

quem a nacionalidade deve empenhar todos os seus esforços, visará
permanentemente e genericamente, aqueles aperfeiçoamentos sociais
e administrativos, de que depende .mais de perto o êxito dos inqué-
ritos estatísticos (instituições ou melhoria dos registres públicos ou
privados, de contabilidade ou outros), e, especializadamente; segando
um programa previamente preparado para cada coleta anual, mi tis-
quer medidas e iniciativas que favoreçam o progresso da coleti-
vidade social.

Quinta-fe n ra
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serviços um ambiente ' de simpatia nos municípios, fwariam dispondo
de um material informativo utilissinio. Mas, é claro, tambem, que
da sua iniciativa não se tiraria todo o proveito possivel desde que
elas não fossem além, isto é, se, por meios adequados, não cientifi-
cassem das "necessidades" arroladas os órgãos do governo compe-
tente, e se, por uma larga publicidade, não despertassem o devido in-
teresse pelas "possibilidades" que as suas sindicâncias focalizassem.

Isto feito, porém, estaria por elas prestado ao desenvolvimento doPaís um relevantissimo serviço.

E eis porque me animo a propor que a Conferência Nacional de
Estatística prestigie com o seu aplauso a iniciativa acima exposta,
do Serviço Geral de Minas Gerais, e para tanto aprove as seguintes
conclusões:

— Merece ser continuada e imitada nos dentais Estados a ini-
ciativa do Serviço de Estatística Geral de Minas Gerais, que se tra-
duziu no lançamento de inquéritos sobre as principais neceidadese possibilidades dos municípios.

-a- Realizados tais inquéritos, e uma vez sistematizado o ma-
terial informativo coligido, cumpre que deste sa procure tirar todo
o proveito possível, isto é, sejam comunicados aos orgãos do gover-
ri competente os dados obtidos que interessam à atividade gover-
namental, e às informações que devam mover a iniciativa particular
se dê a maior publicidade possível.

Diretoria de Abastecimento
Expediente ^do dia 28 de setembro de 1938

DESPACHOS DO SR. SUB-DIRETOR F:SCAL

André Mala! (5.58248), Francisco Pereira (5.597-38), João
Batista -Gonçalves (7.241-38), jacomo Perrotta (6.381-38), Augusto
Faria Vasconcelos (6.889-38), Grimberg Jankins Wolf (7.309-38),
José Augusto (7.365-38), Aníbal Joaquim Fontes (7.366-38), José
Martins Meira (7.393-38), Alvaro Rodrigues (7.395-38), Antônio
Lopes (7.397-38), António Maria Marques (7.398-38), Aurino Pereira
Guarani (7.40038), Agenor Francisco da silva (7.440-38), Osório
Gabriel da Silva (7.443-38), João Gonçalves dos Santos (7.444-39),
Avelina Pereira dos Santos (7.479-38), Francisco cia Silva Azevedo
(7.M9-38), Dorotea Argentina Rangel (7.521-38), Francisco Peres de
Sousa (7.522-38), Perrota Pascale (7.532-38), Amadeu Cataldo
(7.570-38), Francisco Tomaz de Queiroz k7.601-38), José Curi
(7.603-38), Alberto Julião da Costa (7.600-38), João Simões Luis
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7,.610-38), ..kieérico França (7.620-W,	 de Foi ia Peixoto
(7.7,54-38,), Fugénio Lionel (7.529-38) e Maffilei doares Vieira Filho

. - Deferido, .de acordo com as informações.

lai ic ernandes (5.356-38), Santos Barros Moreira (5.36.'-38),
los dos `,4antos (5.707-38), Durval José de Lima (5.933-38), Ai-

Pais da Silva k 7.482-3S), Angelina Gr,maldi f. 6.373-38), .loa-

..j Fernandes Domingues (7.466-38) e Jose Trote (7.438-38). -
erido, pagando a devida perempção.
Antonio Abrantes da Silva (7.408-38) e Joaquim de Aveiro

015-38). -• Indeferido, em face do informado.
José Ferreira Alves (4.999-38). - Indefuido, proceda-se o cais-
inep to, em face do informado.
Manuel fios Santos Filho (7.416-38). - Pague a taxa de pe-

= peÃO.
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Cancelamento de matrícula - Revogação"
O Sr. sub-diretor administrativo, respondendo pela Subdiretoria

-.cal. por despacho de 26 de julho próximo lindo, no processo nú-
-o 7.873-38, tornou sem efeito o cancelamento da matricula lá.
n.o 1.930, levado a efeito por despacho de 13 do mesmo mês, no

n. ,5.851-38.)
-¥ • Comissão - Designação:

Pela portaria n. 161, de hoje, resolvi designar os Srs. Sub-dire-
scai, com exercício na Subdiretoria Administrativa, João Domin-

se, da S i lva; chefes de secção, Flávio Taveira e José Pinheiro Ma-
w,..$0 e, corno escrivão, o fiscal de Abastecimento, José Ferreira Leal,

4,ea, em comissão e sem prejuizo de suas funções, apurarem os fatos
~tentes dos processos de ns. 5.106-38,3.890-38 e 4.045-38, e apre-

arern, com possível urgência, o respectivo relatório. .(Procespo
p.106-38.)

Secretaria Geral de Finanças

Gabinete do Secretário Geral

Expediente do dia 28 de setembro de 1938

lESPACHO DO SR. SECRETÁRIO GERAL,

6.023 - Paul è José de Oliveira.- Cobre-se sobre hlto
8:000f).
6.115 - Sie.a Dalva Calvet de Paiva Carvalho.

5.391 --
6.162 --
6, 159
6.032 --

--

6.364 --
6.091 --
6.317 --

..5ESPACHO DO SR. CHEFE DO GABINETE

Nalaniel d3 Rego Macedo. - Diga para que fim se destina 4
rtidão.

Diretoria de Receita

Expediente do dia 28 de setembro de 1938

3ESPAU140S DO SR. DIRETOR

Maria Leiza p itaria, rua de Copacabana ns. 542 e 548. - Re-
tif 4 que-se va or loc;,:tivo para 50080 mensais, para o fim de ser

f: eolire ele ca' ,...lado o '.mposto de localizaçãr do estabelecimento que
n. 542 da rua de Copacabana, à vista do que foi

up:1Élo. em en-e-ificael:t local pela Inspetoria de Fazenda.
Emp,esa ;1( . Pro l-hafiamiP. Brasi; Ltd., Avenida Presidente Wilson

ft. 118, 2 0 anda ,... indefe.ndo, tendo em vista as informações e pa-
ree do Sr. Q 5b-Direlor da S.D.I.L.

rua .N.ariz e Barros n. 141. - Levanto a perempção.
.. valor	 rativo do prMio . em cansa para 4:10080, nos

c:\ .1.,•e•e,-, de iu2G- -;. I e ndo em vista as informações. Quant4 ao exer-
eiee., cui. rent.;	 à S.D.-It. 1.	 .	 .

GMAS DE TRANSMISSRO DE PROPRIEDAMS

DESPACHOS DO SR. DIRETOR DA RECEITA

N. 9.732 - Rua Pedro ;Arqueira n. 11. - Cobre-se sobre réis
18:0008000.

9.270 - Rua José Bonifácio n. 187, casas T a TN_	 Cobre-se
: ..obre 150 000n00.

N. 9.412 -- Avenvla Suburbana. - Cul,re-se sobre 21:000$000.
N. 9.796 - Rua Tenente Pimentel e outro. - Cobre-se sobre

25 :0008000 .
N. 9.582 - Rua Sargento Aquino lote n. 208. - Cobre-se so-,

bre 1:200$00C .
N. 9.980 - Rua Iienta Cardoso n. 155, lote n. 3, quadra n. 5.

- Cobre-se 3ob-e 23 OCOSOCO.
N. 9.702 - Rua Professor Lao én. 93. - Cobre-se sobre réis

35:0008000.
N. 9.674 - Rua Pereira da Costa n. -120. - Cobre-se sobro

10:000$000.
N. 9.894 -. Rua Machado de Assis n. 5. - Cobre-se sobre réis

307:5008000.
N. 9.972 - Rua Marquêr de Sabará, lote n. 61. - Cobre-se so-

bre 12:0008000.
N. 10.010- Rua Rodrigues dos San.;os n. 265 e outros. -- Co-

bre-se sobre 70:0008000.
N. 10.757 - Rua do Império ns. 202 e 204. - Cobre-se sobre

9:0008000.
N. 10.03C - Rua Tremembé, lotes as. 441 e outros. - Cobre-

se sobre 6:008000.
N. 11.531 - Rua Samin, lote n. 64, quadra D. - Cobre-se so-

bre 8:0008000.
N. 11.749 - Rua Haddock Lobo.-Cobre-se .sobre 125:0008000.
N. 11.851 - Rua Fe,.'reira Câmara, Ide n. 28, quadra 36. -

Cobre-se sobre 11:81C$600.
N. 11.859 - Rua Ferreira Câmara, lote n. 29, quadra 36. -

Cobre-se sobre 13:5278400.
,	 N. 11.823 - Rua Apeiba, lote n. 13, quadra n. 10. - Cobre,
se sobre 3:2008000.

N. 11.325 - Rua Eulina Ribeiro. - Cobre-se sobre 4:0008000.
N. 11.841 - Rua Clariniundo de Melo n. 28. - Cobre-se so-

bre 10:000030.
N. 11.821 - Estrada do Barro Vermelho, lote n. 6, quadra nú-

mero 14. - Cobre-se sobre 4:5008000.
N. 11.88x - Rua Hermenegildo de Barros n. 69. - Cobre-se

sobre 32:8008000.
N. 11.731 - Rua Araxa n. 45. - Cobre-se sobre 55:0008000.
N. 12.249 - Avenida Almirante Barroso n. 10. - Cobre-se

Sobre 40:0008000.
N. 12.02: - Travessa Brito Teixeira n. 9. - Cobre-se sobro

b:1308000.
-	 N. 12.297 - Rua Dionism Fernandes. - Cobre-se sobre 4:000$.

N. 12.059 - Rua Fallet n. 170. - Cobre-se sobre 9:0008000.
12.161 - Rua Barão de Mesquita n. 752. - Cobre-se sobre

40:0008000.
N. 12.165 - Rua Barão de Mesquita ns. 748 e 750. - Cobre-se

sobre 80:0008000.
N. 12 197 - AvenidaAreia Branca, lote n. 15. - Cobre-se so-

bre-4:0008000.
N. 12.163 - Rua Barão de Mesquita n. 754. - Cobre-se sobre

10:0008000.
N. 12.250 - Rua Dr. Sattamini. - C:bre-se sobre 60:0008000.
N. 12.395 - Avenida Epitácio Pessoa, lote n. 293. - Cobre-se

Sobre 60:0008000.

Comissão Permanente do Imposto de Transmissão

Exigências:
Guia n. 12.391-140. Oficio.-Adquirente, Avelino de Sonsa e
- Compareça afim d eprestar esclarecimentos.

Guia n. 12.145 - 20 Oficio. - Adquirente, João Rodrigues do
Almeida. - Compareça para esclarecimentos.

Guia n. 9.094 - 10 Ofício.	 Adquirente, Antônio Gonçalves
Rodrigues Jt1kr. - Compareça para escinrecimentos.

Subdiretoria de Rendas Diversas
Expediente do dia. 28 de setembro de 1938

DESPACHOS DO 511. SUB-DIRETOR

José Cristovão Fernandes, -rua da Quitanda ns. 173/5. - Prove
o pagamento dos impostos em debito. -

Companhia de Carris, Luz, Força do Rio de Janeiro, .Ltd .., Tua
Carks Seidl n. 54. - Nada há que deferir. A divida é relativa às
taxas remuneratórias de serviços prestados.

PRIMEIRA SECÇÃO
DESPACHOS'DO SR. CHEFE

Itudolfo Ziemer, Avenida Enitácio Pessêa. ns. 582 e 58S. - Sa-
tisfaça a exigência.
- Maria Alice e Alberto Rodrigues Nunes, rua Embaixador Morgan

n.•30: - Transfira-se.

Licença-prêmio - Concessão:
Por ato de 12 do corrente, o Sr. Prefeito resolveu conceder seis
meses de licença-prêmio, nos termos do art. 20 do decreto irá-

=o 2.124, de 14 de abril de 1925, ao trabalhador especializado de
`1•4$11i°se, desta Diretoria, Joaquim Alves do Nascimento, para ter inf..

lentro de cinco (5) dias. (Processo n. 4.731-38.)
_e

•
Esp45lio do Dr. Francisco Sá. - Deferido.
Fraec-,sco Rodrigues Miranda. - Indeferido,
Rosa Elisa Alves Vieira. - Indeferido.
Manuel Pais - Indeferido.
Mario Luiz da Silva. - Deferido.
Osvaldo Vieira de Morais Machado. - Indeferido.
Orlando Rodrigues Conceição. - Deferido.



nu.; ntn-f eira_ 29	 DIÁRIO OFICIAL (Seeerlo II) Setembro de I933
	.1b

-.•
Laura Batista d.., Moura Coutielio Valverde, rua da Lapa n. 46.

—	 i:anSí	 •

Eunice (-:arcia Je Macedo, beco João Inácio n..14. -- Transfi-
ra-se.

Emilia Lopes de Barros-, rua Marquês de Olinda ns. 47 e 49 e
outros. —

Joana Nunes fereira e outros,- rua Vicente. de Sousa n. 	 r.a
1rausfira7se.

Francisco dAviic Pires de Carçalho 	 Albuquerque, raia Coelho
Netu ns. 74 e 76. — Transfira-se.

Carlos Aiberto Ferreira Antunea, rua Aura n. 72. — Transfi-
ra-se.

Antônio Fernandes Pereira, rua da Harmonia n. 57. — Trans,
fira-se.

Anibal rios Santos Carvalho, rua Visconde da Gavea n. 92. —
Transfira-se.

Maria D.!árira Silva Zenlifo, rua do Riachuble n. 40. 	 Pagut
uma averbação.

Luiza Barce.os de Carvalho, Avenida Rodrigues Alves as. 829
831.	 Assine a réplica afim de prosseguir o processo,

QUARTA , SECÇÃO
DESPACHOS DO ER CHEFE

Serafim Mendes Soares. — • Satisfaça a akigência,
Antônio Ribeiro. — Faça prova da quitação territorial de 1937.
Lineu Pinto 'da Silva, Hilda Gemes Loureiro, Horácio "Faria,'

Francisco Abarne, Francisco Alves Carneiro. — Transfiram-se-.
' • Buinberto Pastor, Rodolfo Recaia:. Benjamin Soares da
Inspreva-se.

.• COdiparihia C. L. F.11. Janeire. —Pague a averbação.
Francisco Condado.	 Satisfaça a exigência de 20 de julho deste

ano.'
•Silvia da Silva. — Satisfaça , a exigência.
Francisco dos Santos. — Faça prova de quitação,territorial, de

1937.
Milton Viana de Lima.	 Pague a. taxa de averbação.
José Mariano Castro Araújo, Luiz Pavão de Sousa.. 	 Satisfaçam

a exigência.
Noemia Rosa Fernandes. — Pagando uma averbação, retifi-

que-se.
Alberto dos Santos Oliveira e, Vicente Durante: — Satisfaçam

a exigência'.
QUINTA-- SECÇÃO

naspaenos DO SR. CliEFE	 .

. N..6.316 — llodrigues & Oliveira. — Requeira O interessado tt
rotif nação para a Sociedade Anônima Banco Andrade Arnougt. .

. N. 92:621 — Antônio Silva Soutelo. •
N..92.477 — Ernesto Gasmam.

. Satisfaçam a exigência.

Inscriçõo de inventários. sem testamento
Letras de A a I

Em 27 de setembro de' 1938
Recebidos:

Amélia Pereira de Carvalho — 3' Preteria eivai.
Anibal Lobo Moreira, da . Silva — 5' Vara Cível.
111:a Pedroso de Carvalho — 5' Nara Cível.
Antônio Lourenço — 54 -Vara Civel.

Inscritos:
Helena Fernanclez — 6' Vara Civei.
Felicidade de Paiva Garcia — 1 4 Vara Cível — 2 0 Oficiá.-
Augusto César da Rosa — 2' Vara de . Orfãos — 1° Ofício.
Francisco Cavalo e sua mulher — 2' Vara de Oriloa — Ofício.

Lelras J a Z
Em 27 de setembro de 1938

Recebidos:
Manuel Teixeira Brandão — 2' Vara de Orfão8.-
Luiz Getúlio Gonçalves — 4 4 Preteria eivai.
João BatiSta de Castro — 5" Vara Civel,

Inscritos:
João Pirand'a — 24 Nara de Orfiios.
Vicente Agostinho Eernandes • — 3' Vara- Cível.
Maria do Carmo Pereira Fragata — 4' Vara rival.

Subdiretoria do Imposto de Licença
EXIGÊNCIAS DAS SECÇÕES

Expediente do dia 27 de setembro da 1938

f‘	 N. 5.109	 Costa & Vasquez. — Compareça cem urgência, afim
dó prestar esclarecimentos.

N. 5.166 -- Alvarez & Alvaiez. — Preencha o novnrequeri-
Mento, .de alvará.

N. 5.197 — Luiz Gonça'.ves de Farias. — Aguarde-se 30 dias.

	

N. 5.117	 Augusto Carvalho u Rocha. — Preencha o reque-
rimento de alvará.

N. 5.218— Etana S. A.
N. 5.216 — Francisco Garcia.
Juntem o "habite-se" da. satide Pública.
N. 5.211 — Lameira Dias.

	

N. 5.203	 Macedo & Velos°.
-Juntem prova ' de registro de firma.
N. 5.207 — Abel Joaquim de Matos.
r. 5.222 — Vasques & Gonça:o.
Provem a existência legal da firma.

Diretoria de Despesa
Expediente do dia 28 de setembro de 1938

DESPACHOS DO SR. DIRETOR

AlSino Machado, Bernardino da Silva Ataíde, Leonardo de Car-
valho, Domingos Ricardo, Manuel da Costa Campos, Carlos Norberto
Bina, Vitor António Pisserchio, Associação Beneficente Federação
atos servidoras e Nemézio Pinhão. — Aceite-se, em termos.
Pagamentos de contas atrasadas, na forma do esquema elaborado

pelo Sr. secretário gerai de Finanças
Dia 30

Júlio Alves.
Bêrnardino Gomes & Comp.

,Dias Garcia & Comp.
International Harvester & Comp.
Laticínios Paz.
Mecânica Paulista.;
S. A. Marvin.
Titus Bertrand.

Comissão Especial Revisôra dos Documentos de Receita
e Despesa

BOLETIM N. 39

Joaquim Gomes da* Silva. — Apresente o titulo de nomeação.
para a necessária apostila.

Emília Luíza Gemida Penide. — Junte certidão de tempo de.
serviço correspondente ao período de 22 de outubro de 1937 a 28 de
março próximo passado.

Antonieta Coutinho, 3' oficial.

Inspetoria de Fazenda

Expediente do dia 28 de setembro de 1933
Olga Olindina Passos (guia de transmissão n. 12.335). — Junte.

documento que prove a exatidão do valor declarado e facnite o exa-
me do prédio.

Adelaide Moreira Perris (guia de transmissão n. 9.491) e Ber-
nardo Lopes do Vale (guia de transmissão n: 9.640;; . — Compare-
çam para esclarecimentos.

Adolfo de Castro pais Barreto (guia de transmissão n. 12.123),
Davi Kubel (guia de transmissão n. 12.437), Manuel de Sousa Melo
'(guia de transmissão n. 10.150), Longo Napoleão (guia de trans-
missão n. 11.151), Francisco de Sousa Vieira (guia de transmissão.
n. 12.309), Olga Dias (guia de transmissão n. 12.247). João Gomes.
de Figueiredo Sobrinho (guia de transmissão n. 10.0881, Manuel'
Maia de Oliveira (guia de transmissão n. 12.283), Vatter Carlos
Swinerd (guia de transmissão n. 10.034), José Patioeínio Lisboa
(guia de transmissão n. 10.086), João Pereira da Silva (guia de-
transmissão n. 10.124). — Juntem' documento' que prove a exatidão
do valor declarado.

Diretoria de Fiscalização
Expediente do dia 28 de setembro de 1938

BOLETIM N. 78
ATO DO SR. DIRETO4

Concedendo 15 dias de férias, relativas ao exerci ..-..:0 di 1937, ao
naxiliar da Secretaria da extinta Câmara Municipal, Ari Mareolides
BougleuX.

DESPACHOS DO SR. DIRETOR

• Ari Marcondes Bougleux .(24.535). — Deferido.
Antônio Inácio da Costa (10.143). — Cancelo os autos ns. 42

e 43., visto se basearem nos autos anteriores de ns. Sã e 86, já can-
celados, bem assim como os autos ns. 76 e 77, por estarem em desa-
cordo com as intimações a (pie se reportam.

B. Fernandes Sc. Ribeiro (19.099). — Reduzo a 2008000, pa-
gando, no prazo de 8 dias, 'se ainda não estiver julgado.
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	 Francisco Paula Freitas (26.522)., João da Silva (26.519),
Ceanp. Ltd. (26.520), kelt Dykierman (26.521) e Otávio Fon-

;na-Pitanga (26.523). — Cobre-se.
— Marina Teixeira Barroso (10.915). — Cobre-se o expediente —

-itjaPa guia para cada taboleta.
António Vieira de Sousa (22.994). — Mantenho o auto lavrado

joga Delegacia Fiscal.
J. Monteiro de Paula (2.164). — Cobre-se.
Carlos de Almeida (23.291). — Mantenho o auto.
Casemiro Ferreira Pinto (16.389). — Mantenho o despacho

W$orior . Legalize as obras.
Altivo Ferreira da Silva (23.300). — Relevo as multas.

DESPACHOS DO SR. SUBDIRFTOR

Joaquim Ribeiro Guedes (19.428). — Cancele-se a intimação,
fape do informado pela D. E. O. I,
Carlos Leopoldo da Cruz (24.304). — Não há o que deferir. O

1~-ite já foi cancelado.
¡IL. A. A. Pereira Passos (22.700). — Pago o imposto do rádio,
	 e .

Companhia Imobiliária Kosmos e Abel Marqueis Pinte (25.145).
_ 'Comprido o que prescreve o edital, volte.

Emanuel Bloch & Frere (15.807). — Nada há mais que deferir.
_ eaentação da interessado já foi negada.

Delegacias Fiscais

SEGUNDA CIRCUNSCRI(‘IÃO — SA0 JOSÉ

Exigências e despachos:
A. W. de Almeida e Sousa, rua da Quitanda n. 3. — Cobre-se o

--:-.9osto de continuação de quatro vitrines, de acórdo com a guia

Flagrante:
Adolfo Scheclitmant rua de São José n. 22, loja. — Por ter co-

_tioltdo duas saliências luminosas (globos com a numeração da casa),
ÈÂra licença.

TERCEIRA CIRCUNSCRIÇÃO — SANTA RUA.
Intimação:

Ana Jesus Silva, representada pelo seu procurador, Behuiro da
..t ra Monteiro, encontrado à. rua Leandro Martins n. 88. — Intimada
*1, no prazo de 30 (trinta) dias cumprir o prescrito em o laudo da

teria realizada no prédio situado à rua Leandro Martins n. 88.
?nlooacão de chapa de ferro com parafusos na emenda da linha da te-

2; contraventamento da tesoura 3: snbstituição da tesoura 4
eolocar outra nova ao lado para receber a sua carga); colocaçãoway ferragens nos encontros do pendurai com as pernas, das linhas

4fa as pernas; colocação cle nova chapa na emenda das linhas da:
-=aoul as 5 e 6; consolidação dos apoios do lanternim nas tesouras.

OITAVA CIRCUNSCRIÇÃO — SANTA TERESA
Intireaçõea:

D. Judite Rodrigues Rosa, à rua Silveira Martins n. 16. — In-
=marfa para, no prazo de 10 dias, pagar nesta Delegacia Fiscal a iin-
N'hancia de 528400, referente a 20 %, não cobrados, sôbre a taxa

de sua casa de pensão, no exercício de 1937; sob pena de
da dívida para cobrança executiva.

uia Martogli, à rua Santo Amaro n. 75. — Idem, na impor-
7~a de 1:1258700, referente ao imposto da filial d esua pensão, à
4NO'B M:Hrrero acima, e funcionando sem licença à mesma rua n. 81
.ériacício de 1937); sob pena de remessa da dívida para a cobrança

,aal.petaniva.
Autos de multa:

Jose Pereira da Silva, à rua Navaaro si. 208, casa 2. — Infração
=lã . art. 731 — Dec. n. 6.000, de 1-7-1937 — 1:0008000.

convento de Santa Teresa, representado por monsenhor Maxi-
-aitino da Silva Leite, à rua do Carmo n. 36 — Infração do art. 31

n. 6.000, de 1-7-1937 — 1008000.
João Pereira da Silva à rua Navarro n. 208, casa 2. — Infração

40 art. 20 Decreto n. 385, de 4 de fevereiro de 1903, 5008000.
1 ; Café Colosso Ltda., à rua da Lapa n. 66. — Infração do artigo
tn 18 Decreto n. 4.618, de 2 de janeiro de 1934, 5008000.

Fernandes & Cunha, à rua naquim Silva n. 49. — Infração do
. 18 Decreto n. 4.018, de 2 de janeiro de 1934, 5008000.
Sehudla Rabichon, à Travessa Mosqueira n. 25. — Infração do

. 18 Decreto 11. 4.618, de 2 de janeiro de 1934, 5008000.
Café Colosso Ltda., à rua da Lapa n. 66. — Infração do ar-

o 18, Decreto n. 4.618, de 2 de janeiro de 1934, 5008000.
Fernandes & Cunha, à rua Joaquim Silva n. 49. — Infração do

t. 18, Decreto n. 4.618, de 2 de janeiro de 1934, 5008000.
Schudla Rabichon, à Travessa Mosqueira n. 25. — Infraaão do

• 18, Decreto n. 4.618, de 2 de janeiro de 1934, 5008000.
Margarida Martins Ferreira dos Santos, representada por seu ma-

do Sr. Duarte Rui, à Avenida Tomé de Sousa n. 138. — Infração
me art. 73, Decreto n. 0.00a, de 1. de julho de 1937. 2008400.

Schudla Rabichon. à Travessa 'Mosqueira n. 25. — Infração ddi
art. 18, Decreto n. 4.618, de 2 de janeiro de 1934, 5008000.

João Madeira, à Estrada da Lagoinha n. 93. — Infração do árti-si
go 18, Decreto n. 6.000, de 1 de julho de 1937, 2008000.

Margarida Norberto, à rua Monte Alegre n. 356. — Infração do
art. 73, Decreto n. 6.000, de 1 de julho de 1937, 2008009.

Autos de constatação:
Sérgio Meira de Castro, rua Osvaldo Cruz n. 55, Niterói. — Vis,

to não ter cumprido as intimações números 128, 129, 130, 131 e 132,
de 23 de março de 1938, que determinavam fazer o calçamento à fren-
te das casas números VI, VII, VIII, IX e X, da rua Pompeu Loureiro
número 66.

Intimações:
Bruno Leopoldo Werner, rua da Alfândega n. 102. — Para, no

prazo de 20 dias, murar a frente, io terrmo situado à Avenida Vieira
Souto n. 20 depois do n. 344 e construir o passeio no mesmo lacal.

Carlota Pereira de Lemos, rua Copacabana n. 726-A. — Para. TI o

prazo de 10 dias pagar nesta Delegacia Fiscal, a importância de réis
598200, referente a diferença tio imposto de colocação do vitrincs. e
letreiro, sob pena de cobrança executiva.

Exigências:

Baroneza de Oliveira Castro, Avenida Vieira Souto n. 690, —
Pague uma perempção.

18' — SÃO CRISTÓVÃO

Ultimações:

Sociedade Construtora e Industrial Bras .ileira Ltd., rua Carlos
Seidl n. 208, para no prazo de cinco dias comparecer a Diretoria de
Engenharia para assinar o Termo de Obrigação constante do proces-
so n. 56.443-38..

Camacho Simão. rua São Luiz Gonzaga n. 140, para no prazo
de • vinte dias modificar a chaminé cio prédio sobre sua responsabili-
dade no local acima citado de modo que, a fumaça e a foligem espe-.
dides não incomodem os visinhos.

Auto de constatação de infração:

Otacilio M. Brasil da Silva, rua Teixeira Júnior n. 56, visto ter
fechado sem licença um telheiro existente nos fundos do prédio do
local acima citado, sendo o mesmo visivel da via pública.

F.DirAr.

Oiacilio M. Brasil da Silva, rua Teixeira Júnior u. 56 ordena o
embargo das obras de fechamento da em telheiro, até sua legalização,
ou demolição, sob pena de nova multa de 5008000.

Industrias Reunidas de Folhas Mictas Soc. Ltd., rua Teixeira
Júnior n. 63, ordena o embargo da instalação mecânica até_sua sregali,
zação, sob pena de nova multa de 1:5008000.

25 CIRCUNSCRIÇÃO — PENHA
Auto de constatação de infração:

Companhia Brasileira de Terrenos — Rua do Rosário n. 130. —
.Visto estar fazendo obras de reforma do prédio de sua propriedade
sem licença à rua Surubim n. 32.

Afonso Pinto — Rua Ferreira França n. 4. — Estar construindo
tun mure; de cimente armado, na frente de seu prédio, sem liCença
local acima.

28' CII1C,1TNSCRIÇÃO	 MADunErna.
Despachos e exigências:

Manuel de Oliveira — Rua Agiria de Menezes ta. 138. — Lega-
lize primeiro, á demolição da parede.

Alberto Pereira Ventura — Rua Fernandes Marinho it. 92. —
Reconsidero o meu despacho de 25-8-938. A taboleta, peies seus di-
zeres, constitue anuncio e mesmo colocado no interior do negócio, está
sujeito ao pagamento do imposto de acordo com a lei.

Auto de constatação:
Abílio Cavanelas da Silva — Rua Carolina Machado n. 1.034. —

Autuado por estar executando obras de reforma, sem licença, no pré-
dio de sua propriedade,	 rna Caaelina Machado 11.

Edital:
Abílio Cavanelas da Silva — Rua Carolina Machado a. 1.034. —

Ordenando o embargo imediato das obras de reformas feitas sem li-
cença, sua legalização ou sua demolição, caso não sejam as mesmas
legalizáveis, sob pena de nova multa.

49° CIRCUNSCRIÇÃO — JACARÉPAGUA
Autos de multas:

José António Cruz — Estrada da Guaratiba, km. 24 — Vargem
Grande — Artigo 804, parágrafo 100 do decreto 6.000, de i de julho
de 1937. — Multa de 3008000.

Exigências e despachos:
D. Eliza Garcia Robene — Rua Agostinho Itarrallie	 ri.	 Le-

galize primeiramente as Obrás.



Secção de Contabilidade

Exigências:

Maria Dolores de Sousa Vieira e Maria Emília Pereira da
professoras primárias. — Compareçam com urgência.

Departamento de Educação
BOLETIM N. 208

Expediente do dia 28 de setembro de 1938

ATOS DO DIRETOS

Silva,
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Intimações:'
Alvaro Fernandes de Oliveirti — Rua Maquiceá 11. 28. Parti ianprazo de 30 dias canalizar as águas servidas do prédio de sua 1~4priedade à galeria da Prefeitura no local acima.
Arznandio da Costa Paz — Rua Maricá n. 56. — Idem, idem,

IntimaçÕes:
Alvaro Fernandes de Oliveira — Rua Maricá n. 14. — Para 24,

prazo de 30 dias canalizar as águas servidas do prédio, de sua pro-
priedade à galeria da Prefeitura no local acima.

D. Esmeralda de Oliveira Consur — Rua Maricá n. 30. — Ideni,idem..

33' CIRCUNSCRIÇÃO — GUARATIBA
Intimação:

Dr. Oliveira Castro — Rua Teófilo Otoni n. 72. — Intimado a,
no prazo de 8 dias mandar extinguir formigueiros existentes no ter-
reno de sua p ropriedade, sito à Estrada do Mato Alto junto ao nú-
mero 1.152.

Diretoria de Patrimônio e Cadastro
Expediente do dia 28 de setembro de 1938

DESPACHO DO SR. DIRETOR, DE 27-9-938
Florence Bryers e outra (processo 58-F-938) e Ana Martins

Coelho de Magalhães e outros (processo 351-A-938) e Maria de Oli-
veira Gomes (processo 289-M-938) — Deferido.

Francisco de Matos (processo 44-Francisco-938). — Passe-se a
carta.

EXIGÊNCIA DO SR. CHEFE DA 1' SECÇÃO

Antônio Luiz Vieira de Magalhães (processo 103-Antônio-938).
— Complete o pagamento do imposto de perempção.

Manuel Borges Estelita Joige (processo 95-Manuel-938) . 	 Apre-
sente o condomino Joaquim Alves Barroso o titulo de propriedade.

José Waruszes e- outro (processo 155-José-938). — Cumpra s
exigência da 2' secção.

José Rodrigues Marques (processo 159-José-938) e Antônio Au-
gusto Teixeira (processo 61-Antônio-938). — Compareça para ex-
plicação.

Adelaide Augusta Barros (processo 295-A-938) . — Dê andamento
ao requerido e já despachado.

Salvador Esperança 84 Comp. (processo 183-S-938) . — Requeira
o levantamento da perempção em que incorreu o processo anterior.

EXIGÊNCIA DO SR. CHEFE DA 2" SECÇÃO

José Marcelino Magalhães (processo 97-José-938). — Retifi-
que o título de propriedade de acordo com as dimensões existentes
no local.

José Cesário Monteiro Lins (processo 123-José-938) . — Torna-se
necessário o registro das dimensões exatas do imóvel no Registro de
Imóveis para que possa esta secção fornecer o boletim de medição.

Joaquim Marques de Oliveira Filho (processo 38-Joaquim-933)
Compareça para prestar esclarecimentos sobre a situação do lote.
Antônio Manuel Coelho (processo 110-Antônio-938) — Com-

pareça para prestar esclarecimentos sobre as divisas do lote. -
Ilonestalda Melo Morais Martins (processo 42-H-938) . — Retifi-

que o título de propriedade de acordo com o boletim junto ao pro-
cesso.

Secretaria Geral de Educação e Cultura
BOLETIM N. 203

Expediente do dia 28 de setembro de

ATOS DO SR. SECRETÁRIO GERAL

Designações:

Foi designado José Antônio Lima Guimarães, engenneiro auxiliar
da Divisão de Prédios e Aparelhamentos Escolares, para substituir,
durante o seu impedimento, o chefe da Secção de Conservação e Apa-
relhamento dos Prédios Escolares, Nelson Correia Monteiro, sem os
onus o proventos do cargo efetivo.

Foi designado Fernando de Lucca Matéra, auxiliar do engenheiro
arquiteto da Divisão de Prédios e Aparelhamentos Escolares, para
substituir, durante o seu impedimento, o engenheiro auxiliar da mes-
ma Divisão, José Antônio Lima Guimarães, sem os onus e proventos
do cargo efetivo.

Foi designado o primeiro oficial da Biblioteca Municipal, Cláudio
Pereira da Silva Morais, para substituir, durante o seu impedimento,
o chefe de Secção, Ademar de Carvalno.

Foram designadas, nos termos do artigo 19. de de2retc n. 2.124,
da 14 de abril de 1925, as estagiárias Edita Costa de Sousa Aguiar e
Iolanda Costa de Almeida, para substituirem, respectivamente, as pro-
fessoras primarias Sara Lopes Guimarães e Orminda da Silva Jorge.

EXERCÍCIO DO PESSOAL ADMINISTRATIVO DE E.T.S. NOANO DE 1937

Relação definitiva

RETIFICAÇÃO

Na relação definitiva, publicada no "Diário Oficial" (Secção II),
edição do dia 27 do corrente, à página n. 8.607, onde se lê: "Elga
Almeida, inspetora de alunos" leia-se:

Elza Almada, inspetora de alunos.

Odete Ferreira Campos Lobato para a Es-

Professora primária Iracema Bárbara Viana para a Escola 9-10Ceará.

hESPAG1100 DO 13-Ft" .. -SECRETÁRIO GERAL

Gentil Bastei Portela O Olga Maria Bouchaud Lopes da Clz02.
todeferido, vista das informações.

Guinar Bandeira. .-. 1,12 vista das informações, indeferido.

Divisão de Secretaria,
EXPEDIENTE DO SR. SECRETÁRIO GERAL, INTERINO, DA

SECRETARIA DO DEPARTAMENTO DE EDUCACAO

Maria José Rosa, Maria Nazaré da Rocha o José Domingos Ribeiro.
Certifique-se o que constar.

Daura Maria Romero. — Arquive-se, por ter caído em perempção,Edifia Teixeira. — Restituam-se.
Apresentaram-se para reassumir o exercício, no dia 27 do cor-rente, as professoras primária Marinette Alves de Paria Lemos e

Maria Aurora de Figueiredo; e no dia 28, as professoras primarás
Marflia de Moura Diniz Cargueira, Amália Silveira do Prado, Vitóriade Oliveira Bastos, Odete Ferreira de Campos Lobato e Sebastiana
Rebréa Correia Pinto.

•

Designações:

Professora primária Maria Sieiro Carvalhal para a Escola 7-20,
Chile.

Professora primária Manha de Moura Diniz Cargueira para a
Escola 4-18, Estados Unidos.

Professor de Escola T. S. Manuel Faustino Vieira Marinhe para
a E. T. S. João Alfredo. — Of. 464 da S. E. S. G. T.

Professora primária Amália Silveira do Prado para a Escola 6-12
Delfim Moreira.

Professora primária Sebastiana Hebréa Correia Pinto para a
Escola 2-12 Joaquim Manuel de Macedo.

Professora primária Vitória de Oliveira Bastos para a Escola 7-6.
Professora primária

1938	 cola 10-18 Pará.

Professora primária Rute Figueiredo Ribeiro da Luz para a Es-
cola 1-16 México.

Professora primária Violeta Jansen Vaz para a Escola t t-7 Esterdo Melo.

Retificação:
A designação da professora primária especializada Otti

Canto Orfeónico Maria Dulce Pardal Sampaio foi para a Escola 3-7
República de Colombia, sem prejuízo de suas funções na Escola 3-8..
-- Of. 285 do S. E. M. A.:

Transferências:
Professora primária Zaira Machado, da Escola 9-8 Pernambuco,

Para a Escola 9-13 Paraíba.. — Of. 70 da 9 u C. E. E.
Professora primária Irene Faria Lemos Ferreira, da Escola 1-14

Mem de Sá para a Escola 1-8 Redro Ernesto. — Of. Me da 1 C4 AL:-Elementar.
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Professora primária Dora Seixos do Amaral, da Escola 4-18 Es..

tidos Unidos para a Escola 4-6 Zosé Pedro Varela.
Estagiária Lia Menezes de Oliveira, da Escola 1-1 Manuel Cfceró
a Escola 1-11 Mem de Sá. — Of. 159 da la C. E. E.

Estagiária Kidda do Amaral de Sousa, da Escola 9-15 Goiáz, para
EScora 9-4 Carlos Gomes. — Of. 69, da 9" C. E. E.

Estagiária Ivete Coelho, da Escola 9-18 para a Escola 9-6,
O. 69 da 9' C. E. E.

Estagiária Maria Teresa Pelosi, da Escola 9-6 Bolivar para a
Escola 9-18. — Of. 69, da 9' C. E. E.

Estagiária Eunice Pereira de Araújo, - da Escola 9-15 Goiáz para
k Escola 9-13 Maranhão. — Of. 69 da 9' C. E. E.

Servente Manuel Cabral, do Instituto de Pesquisas Educacionais
sara a Divisão de Obrigatoriedade Escolar e Estatística.

DESPACHOS DO DIRETOR

Dulce Valado Almeida. — Deferido.
—

Serviço de Educação Musical e Artistica

Exigências:
Isabel Iná da Frota Pessoa e Jose vieira Brandão. -- Juslifi-

. quem-se as faltas.

Superintendência Geral de Educat:ão, de Saúde e Iligiêno
Escolar

DESPACHOS DO SR. SUPERINTENDENTE GERAL

Laís Sodré Kropf Soares, Maria lienriqueta dos Reis Leão, Nadiaá
Jeolás, ldalina Delamonica Pereira de Castro, Angelina Pimento!, Ma-
ria Aurora da Purificação, Aida Baeleircs Correia, Kilda Magalhães,
Francisco de Paula Chaves Junior, Alzira da Costa e Melo, Lúcia dt
btacedo, Antônio de Arruda entrara, Lucilia Claudina :31ovani, Ma-
ria José Geoffroy (Irmã Benigna Geoffroy), Bcnilde A'ineicia e Sonsa,
helena Felix, Antonieta Sous.a, Paulo Monteiro da Silveile. — Su-
bmetam-se a inspeção de saúde

Universidade do Distrito 'Federal

Expediente do dia 27 de setembro de 1933

Boi ET1 M N. 172

DESPACHOS DO FR. /WITOR

Amélia Ramos e João Dias dos Santos. 	 Deferido.
T - hatuba de Faria. — Malrientr-se.

- - --

Faciiidla n e de Educação

Expediente do dia 26 de setembro de '1K3

DESPACHOS Do SR. DIRETOR

Maria José P. de Caliet. — Sitit, nos termos do roquerimento.
Maria José P. de Cahet. — Sim, mediante recilw.

Secretaria Geral de Vir_io, Trabalhe
e Obras Públicas

Gabinete do Secretário Geral

Expediente do dia 26 de setembro de 1938

BOLETIM N. 209

ATOS DO SR. SECRETÁRIO GERAL ,(*).

Transferências:
Transferindo da Diretoria de Obras Públicas Para ti. Diretorii6

'de Fiscalização de Obras e Instalações o desenhista lia Schuller de,
',Irraripe Macedo.

I.	 Transferindo da Diretoria de Obre* Públicas para a Diretoria
Limpesa Pública e Particular o trabalhador,. contratada, Edua.r,

Ao Francisco da Conceição e desta para aquela g trabalhador, sono
Wats" . Henrique Joaquim Martins.

(' ) Publicado novamente por haver saldo coin incorreções.

Expediente do dia 28 de setembro de 1933

BOLETIM N. 210

ATOS DO SR. SECRETÁRIO GERAL

Designações:
Designando, para terem exercício no Departamente Geral de

Transporte, os seguintes serventuários, contratados, da Diretoria da
Limpesa Pública e Particular:

Trabalhadores, contratados:
Eduardo de Oliveira Moreira, Pedro Rafael da Silva, IlenriqtX

asasola, Norberto Duarte, Paulibio Custódio e Pedro Perroni..
Vigia de 34 classe Napoleão Bonaparte de Azambuja„
Trabalhador extranumerário Clemente Ribeiro.

Comissão Especial de Comprat4

- Expediente de dia 16 de setembro de 1938

DESPACHO DO SE. SECRETÁRIO GERAL DE VIAÇÃO

Piam Farmacêutica e Comercial do Brasil Ltda. (processa ni.1-4
mero 2.767, de 1938). — Deferida.

Diretoria de Obras Públicas

BOLETIM N. 21:,

Expediente do dia 28 de setembro de 19J8

..KroS DO SR . DIRETOR

1 — Apresentação de operário licenciado:
Comunicando que, neta data, vota ao exercício de seu carg,d,

por ter se apresentado na SErção Possoal, por termino da licença

cai 'cujo Os° se achava, o trahaiLatior de 10DV — Manuel da uaina.
Nunes.

2 — Contr,ito de pessoal:

Comunicando, que, nesta data de neônio com a autorização tio
Sr. Prefeito, cie 6 cio corrente mês, exarada no processo número,
1.1.688, foi contratado ' , ara exercer as funções de trabalhador,
mediante os vencimentos mensais de 300N0 .0, o cidadão Milton Li-t

berato
3 — Designaerio:
Dèsignando. para ler exerci;io em DA, o trabalhador contraia-

ci.:,	 Liberato
— Apresentação de serventuário:

ftegislrando a apresentação, no dia 26 de corrente mês, do tra-
balhador contratado, da Diretoria de Limpesa Pública e Particular,
servindo em comissão nesta D.retoria (Divisão de Edificações), João
dos Santos 2°, por haver tei. minin t o a licença em cujo gõso se achava
,of:cie a._1.882, de 29/9/28 da D. L. P. P.)

5 — Designação de engenhen o para conferência de material:

esignando o engenheiro Fernando Gomes Ferraz, à vista cla
lação contida no MC1110,'Oridifitt. n. 169. de 23 do presente mês.,

kie DEM. para proceder á , conferincia do material de laboratório,
recebido pela citada Divisão (pedidos ns. 2.459 e 2.470. ambos de
19,?7).

DESPACHOS DO SR. DMETOI:

Azevedo Salino 603 Santos (processa n. 19.463/38). —
pode ser atend:do presentemente.

João Inácio dos Santo , Pomar (procc. s:-o n. 19.552/38). — In-
deferido, à vista da informação.

P mimei ra Sidtflrelnria

EXPEDIENTE, PROTOCOLO, ARQUIVO, PESSOAL, MATERIAL
E TRANSPORTE

S. E.

DESPACHOS DA snA. CHEFE

Adalberto Augusto da Mota Andrade (processo 20.678-38) e End-
lia Pacheco Airosa (processo 20.725-38). — Compareçam.

S. A.

DESPACHOS DO SR. CHEM!

EvIlásio de Sousa ,(processo 20.689-938) e Manuel Carneiro
albrocesso 20.754-1938Y. — Compareçam para esclarecimentos.

S. P.
DESPACHO DO SR. DITEFE

Pedro Ganamo Carlos Garcia (processo 20.569-38). — Submeta-,
se ti inspeção de saude.
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Segunda Subdiretoria

VIAÇÃO E SANEAMENTO

DESPACHOS DO SR. SUB-DIRETOR

António Augusto da Costa (processo 20.833-38, Junto ãe de mi-
Mero 18.599-38). - Concedo sessenta dias de prazo.

Benigno Teixeira Bastos (processo 20.010-38). - Indeferido.
Empresa Brasileira e Locativa S. A. (processo 20.146-38, junto

Ao de n. 18.896-38). - Indeferido.

1 D. V.

Godofredo Marques, processo 20.617-38.
Os emolumentos da lei.

Acácio da Cruz Teixeira, processo 190-38.
rempetto.

Aniceto Xavier Alves, requerimento 261-38.
os emolumentos da lei.

Antônio Albino de Barros, requerimento 253-38. - Deferido, pa-
gando os emolumentos da lei.

Maria Leopoldina da Câmara, requerimento 260-38. - Defelido,
pagando os emolumentos da lei.

- Deferido, pagandd

- Levante-se a pe-

- Deferido, pagand0

DESPACHOS DO SR. ENG E N HETRO-CHEFE

Processos:
N. 20.496-38 - José Pires de Albuquerque, avenida Portugal

n. 190. - Pague os emolumentos na importância de 77$000.
N. 19.433-38 - Maria Mourão de Araujo :Viaja, rua Davi Cam-

pistn. - Pague os emolumentos de prorrogação na importância dep358000.

2 D. V.

DESPACHO DO SR. ENGENHEM 0-CHEFE

Sindicato Condor Ltda., processo 1M45-38, réplica 210 (número
da Divisão), praia do Cajú, junto ao n. 10. - Deferido, pagos os
emolumentos na importância de 4 :66.1800.0.

6 D. V.

DESPACHOS DO SR. ENGEN HFIRO-CHEFE

Pedro José da Silva (petição 300-38 6-D. V.) - - Submeta-se à
inspeção do sande. - •

Dalila A. Pardal, rua Francisco da Silveira n. 28, e António J.B. Lopes, rua Francisco da Silveira n. 39. - Pague,n os emolu-
Nnenlos.

Leopoldo Kraft, rua Rodolfo Gaivão n: 61. - Pa gue os emo-jumentos n(a multa.

7 D. V.

DESPACHO DO SR. ENGENITEIRO-CHEFE

Companhia 'moveis Parque Celeste S. A., processo 20.587-38. -
passe-se alvará de prorrogação por um ano, contado a partir de
ã-10-38, depois de pagos os emolumentos na importância de 558000.

8 D. V.

DESPACHOS DO SR. ENGENH EIRO-CH EFE

Emma Lippolis, rua Comendador Pinto as. 163, 167 e 169, pro-pess( ' 178-38, de 8-DV. - Entregue na sede desta Divisão 50 quilos
de encanamento de chumbo para água, com 3/4" de diâmetro In-
'terno.

António Gordilho Costa Alves, rua Comendador Pinto n. 141,
broresso 179-38, de 8-DV. - Entregue na sede desta Divisão umapaiva automática completa igual à amostra.

Alzira Ascendina Reis, rua Maricá n. 62. processo 183-38, de
#3-DV. - Entregue na sede desta Divisão três folhas de zinco ondu-lado Orn,60 de largura e 8 pés de altura.

Terceira Si ihdiretoria

D. E.

odificruAes, Arquitetura, Estrutura, Geologia e Ensaios de Materiais

DESPACHO DO SR. ENGENHEIRO-CHEFE

DESPACHOS DO SR. ENGENHEIRO-CHEFE DA 3 DIVISÃO

Odilon de Sousa Vieira, processo 20.616-38. - Apresente o ti-
tulo de propriedade e corrija a denominação do logradouro.

Companhia Predial S. A., processo 20.584-38. - Apresente o
titulo de propriedade.

Luiz Zanni, processo 20.423-38. - Apresente o titulo de pro-priedade.

Prmióncio Máximo da Câmara, processo 20.625-38. - Corrija
a denominação do logradouro e apresente o titulo de 'propriedade.

António Martins Palma, processo 20.771-38. - Apresente o ti-
tulo ue propriedade.

Mretoria de 1.i'iscallzação de Obras e Instalações
Expediante do dia 28 de setembro de 1938

BOLETIM N. 146

ATOS DO SR. DIRETOR

1) - Aure,=enthção de funcionário:

Declarando que se apresentou, nesta data, visto ter termina-
do a licença, .cm cujo ,g)so se. encontrava, o praticante de oficial
Antemh Henrique Pc^lf.

2) - Da,zignação:

Designando para ter exercício na 2DELJ . 0 praticante de oficiai
António Renr . que Pedi.

3) - Transfcréncias:
'Transferindo:

ci) Da 261)F paru 1213F o arquiteto ajudante Moacir Paranho
Ish2hosa.

0) Da 12131f para 221)F o engenheiro ajudante Jerônnno de
"Sarros Cavalcante.

Pri.tneira Subdireturia

DESPACHOS DO SR. DIRETOR

Process3s:

N. 46.72438 - Angelo Bruhns. - Levante-se a perempção.
N. 72.5841' 38 -L Armando Tavares Monteiro. - Deferido, nos

teimles da informação da SEG.
N. 68.78038	 Jo,eph Georges Boesch. - Compareça.
N. 61.480 / 38 - João Cabral. - Deferido, quanto ao Pa ga-mento da taxa de reconhecimento em duas prestações com o im-

posto predial.

N. 747137 - Carlos Studart. - Deferido.
N. 61.328138 - Eurico Ribeiro. - Aprovo a localização do -

préclie no lote, devendo ; porém, o número de casas ser reduzido
a dois.

N. 65.216138 - Salin Neder. - Ficam aceitas as áreas cora
as dimensões projetadas e o destino da loja.

_ Carlos Pereira Gomes Filho, trabalhador nomeado. - Submeta-
@e à Inspeção de saude. Requerimento, sem número, de 1938.

D. E. M.
DESPACHO 1)0 SR. CHEFE

Tavares de Sousa & Comp. Ltda. (processo 19.628-38). - De-
Eferido, pagando os emolumentos na importância de 121$000.

Quarta Szubdiretoria
frOPOGRAFIA DESENHO TOPOGRÁFICO, CADASTRO IMOBILIÁRIO

E URBANISMO
DESPACHOS DO SR. SUB-DIRETOR

José Pinto Franqueira, processo 13.280-38. - Aprovado.
Joaquim Pinto de Oliveira, processo 18.449-38. - Aprovado.
Ern; i.la FmnIclin	 process.o 11.209 -S8. - Aprovado.

1 -DSG, 1-DEU, 1-DIM, i-SG e de 11 a 18 D. F.)

DESPACHOS DO SR . SUB-DIRETOR

N. 68.284138 - Emílio François Filho, rua Campos Sales
n, 127. - Mantenho o auto.

N. 71.405138 - João de Araujo Lima, rua General Urquiza
n. 137. - Certifique-se.

N. 57.778138 - Jacinto Ribeiro Filhote, rua do Lavradio nú-
mero 118. - Indeferido. Cumpra o projeto aprovado.

N. 62.191138 - Luiz Severiano Ribeiro, rua da Carioca 11-a. 49e 51. - Certifique-se.
N. 67.820j38 - Elisa Zenha de Mesquita, rua do Senado n.-- Legalize as obras e volte.
N. 62.214138 - Companhia DRasiloira de eállegIaS, pgatta

riann u. 19. - Certifique-se.



N. 71.290138	 Adão Gonçalves de Carvalho, praça Cruz Ver-
melha n. 38. — Cancele-se o auto de flagrante.

N. 61.015137 — Amâncio Pereira. — Projete 'o prédio com o
afastamento de 3,00 do alinhamento do logradouro.

N. 67.050138 — Horácio Barroso Batista, rua Buenos Aires
a. 202. — Não foi cumprida a exigência de 2-91-38.

N. 46.516138 — Francisco Vachiano, rua do Riachuelo n. 111.
i-- Indeferido. Cumpra o laudo de vistoria.

N. 67.864138 — Coelho & Batista, avenida Ataulfo de Paiva
33. 51. — Mantenho a exigência da divisão.

DESPACHOS Do SR. DIRETOR

N. 58.703138 — José Morgado, rua Visconde de It.auna ta. 349.
Deferido, de acordo com o parecer da 1-S. D.

DESPACHOS DO SR. SUB-DIRETOR

N. 1.752138 — Oscar F. Maia, rua Gonçalves Lêdo n. 18. —
Mantenho o despacho da 1-D. E. U.

N. 51.255138 — João de Barros, rua Alzira Brandão n. 82. —
Indeferido.

N. 20.914137 — Venerável ardem Terceira dos Mínimos de São
Francisco de Paula. — Mantenho as intimações referentes à demo-
lição do andaime e ao fechamento do terreno.

N. 68.848138 — Diamantino de Almeida, rua General Cana-
barro n. 389. — Mantenho a exigência da Divisão.

N. 72.071138 — Adolfo Pardo Prado e outros, rua Conde de
Leopoldina ns. 5631565. — Projete a marquize em tôda a testada.

N. 02.225138 — Isaac Koifmann, rua Haddock Lobo. — Man-
tenho a exigência da 1-D E. U.

N. 54.439138 — Antônio Toste Parreira, rua Auzira Brandão
n. 60. — Cote os pés direitos nos cortes.

N. 49.404137 — Agostinho Ermelindo Leão Junior, rua Copa-
cabana n. 267. — Mantenho a exigência de 1-D. E. U.

1 — DIM

DESPACHOS DO SR. ENGENHEIRO-CHEFE

N. 1.739 — Serafim Gomes Coelho. — Deferido.
N. 1.677 — Francisco Vieira Goulart. — Deferido.

Exigências a satisfazer:
N. 1.891 —
Compareça.
N. 3.912 —
N. 1.726 —

Deferido,
Inst alações :

Companhia Industrial de Papeis e Cartonagem.

Carvalho & Pimenta. — Compareça ao Registro.
M. Correia & Comp. --7 Satisfaça as exiganias.
pagos os emolumentos de "Conttnuação":

N. 7.882 — Basilio Gjainy — 488400.
N. 2.557 — Manuel Piedras Marilnez — 2418600.
N. 10.693 — Nilo Fi gueiredo — 1688700.
N. 4.082 — Heitor Uzai — 1748200.
N. 8.878 — José.dos Santos Fogaça Filho — 488400
N. 1.582 — Marrnindústria Limitada — 3318500.
N. 9.302 — Miguel Accetta — 1168200.
N. 9.104 — Henrique Pereira da Mota — Gratis.
N. 1.56 5 — Carlos Augusto Peixoto — 5948000.

Deferido, pagos os emolumentos de "Assentamento":
Petições:
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N.
N.

N.
ãi514$00o.

N. 1.247 — Irmandade do Glorioso Santo Elói — 1438000.
N. 1.474 — Perfecto Vidal & Vidal — 1438000:
N. 1.710 — Infante & Silva — 448000.
N. 1.716 — Manuel Eendon — Gratis.

Autos de constatação de infração:
- N. 25 — Lavrado contra B. Bloch & Irmãos, à rua Viseoniie

Gávea ne. 26/28 — Não apresentou para registro a guia de amo-
' ')amentos de transferência de local de sua instalação mecanica.

!Suado em 508000.
k	 N. 26 — Lavrado contra Turiblo Neves & Comp., a rua TP-

1." benta Possolo il. 41 — Não apresentou para registro, a guia de
Oinolumentos de fiscalização de máquinas, relativa a 1938. Autuado

; . '•ato 502000.
,f	 N. 27 — Lavrado contra a Companhia Brasileira de
a avenida Itodrigues Alves n. 293 — Não apresentou para reglytro

1-,4ruia de emolumentos de fiscalização de máquinas. Autuado
:0000.

N. 113 — Pinheiro Ladeira & Comp., à rua Sacadura Cabral
n. 142, por funcionar com instalação mecânica sem licença no lood
acima citado. Autuado em 2008000.

N. 114 — Lavrado contra Emanuel Bloch & Fréres, h rua dal
Quitanda ns. 52/54 — Viciou os aparelhos de segurança do seu ele-
vador.

11 — D. F.

DESPACHOS DO SR. ENGENHEIRO-CHEFE

Passe-se alvará, pagos os emolumentos na importância de
Habite-se:
N. 41.380, de 1935 — Vitor Fernandes Alotas°, rua Riachuelo

ns. 67 e 69. — Pode habitar a loja n. 67 (habite-se parcial), prédio
de 10 pavimentos comercial.

Concedo a licença; não há emolumentos:
N. 513, de 1938 — Francisco Fonseca, rua Buenos Aires n. 275,

5a circunscrição (Sacramento).
N. 514, de 1938 — Oscar Magalhães, rua Gonçalves Dias n. 85,

5a circunscrição (Sacrarilento).
N. 516, de 1938 — Joaquim Miguez, rua Miguel Couto n. 50,

5a circunscrição (Sacramento).
N. 515, de 1938 — Companhia de Seguros Terrestres e Man-,

timos Arcos Fluminense, rua Vishnde do Rio Branco n. 22 — Pin-
turas é concertos de acôrdo com art. 73 do decreto n. 6.000.

N. 15.533, de 1936 — S. A. Brasileira Estabelecimentos Mestre
& Blatgé, rua do Passeio n. 46, 0' circunscrição (Ajuda). — In-
deferido, tendo em vista o termo de obrigação.

Exigências a satisfazer:
N. 70.230, dei 1938 — Santa Casa da Misericórdia, rua Buenos

Aires ns. 332/34, 5a circunscrição (Sacramento). — A exigência
não foi satisfeita.

N. 70.229, cle 1938 — Santa Casa da Misericórdia, rua Buenos
Aires ns. 328/30, 5a circunscrição (Sacramento). — Satisfaça inte-
gralmente a exigência.

N. 72.488. de 1938 — Associação Brasileira de Imprensa, rua
Araujo Porto Alegre n. 71, 2a circunscrição. — Satisfaça as exigên-
cias do Sr. engenheiro ajudante.

12 — D. F.

DESPACHOS DO SR. ENGENHEIRO-CHEFE

Passe-se alvará:
N. 62.020, de 1938 — Lourenço dos Anjos Bento, rua Jogo clã

Bola n. 56, Santa Rita — 5808000.
N. 71.471, de 1938 — Sociedade Predial S. A., rua do Ouvidor

n. 75, Candelária — 668000.
N. 58.281, de 1938 — Elizabeth Maiarota da Silva, travessa das

Partilhas n. 76 — 1128100.
Deferido, de acordo com o art. 73, do decreto n.

N. 514, de 1938 — Moreira & Constantino, avenida Marechal Flo-
riano ns. 18 e 20, Santana.

N. 503, de 1938 — Jaime Leal, rua da Quitanda n. 193, Can-
delária.

N. 485, de 1938 — Fonseca Almeida & Comp., rua Santo Cristo
tis. 54 e 56, Gamboa.

N. 523, de 1938 -- Coelho & Gouveia, rua Uruguaiana n. 216,
São Domingos.

N. 518, de 1938 — D . R. Moura & Comp., rua São Pedro n. 25,
São Domingos.

N. 504, de 1938 — Amoroso Costa & Comp., rua São Pedro
n. 69, Candelária.

N. 507, de 1938 — Orozimbo Viana Gonçalves, rua Visconde de
Inhauma n. 66, 2° andar, Candelária.
• N. 516, de 1938 — Maria Emilia Cardoso, rua Cardoso Marinho

n. 30, casas I a XXI, Gamboa.
N. .506, de 1938 — Olímpia Máquina de Escrever Ltda., rua

Teófilo Ottoni n. 86, Candelária.
N. 517, de 1938 — Antônio Castro, rua Sacadura Cabral n. 185,

Gamboa.
N. 516, de 1938 — José Rodrigues, rua Camerino n. *2, São

Domingos.
Indeferido:

N. 398, de 1938 — Salvador Santoro, rua Senador Rompeu
n. 185, Gamboa.

Aceito as obras:
N. 65.7(15, de 1937.— Alberto Augusto de Soim. avenida liara-,

abai Floriano n. 173, Santa Rita.

1.727 — Abílio Lopes Rodrigues — 578200.
1.732 — J. Gurgel Dantas — 2988800.
1 .592 — Arlindo de Sá Linhares — 448000.
1 .715 — Empresa Internacional de Transporte Ltda.



Modificaes:

.	 N. 58.93i, de 1938 - Laurentina Pinto Dias, avenida Marechal
gEloriano n.. 138, Santa Rita.

N. 57.098, de 1938 - Banco do Comércio e Indústria do Rio de
Janeiro, rua da Mfandega n. 30, loja - Colocação de guarda-pó.

N. 52.267, de 1938 - A. Nathal Cohen, avenida Mahai no-
nino n. 124, Santa Rita - Marquise.

Exigência:

N. 71.215, de 1938 - Manoel Gonçalves da Silva, rui
•Cabral n. 47, Santa Rita. - O projeto não satisfaz a lei.

(13 - D. F.)

tanso:amos DO 511. ENUENUEIFlo CM:7;E

Passem-se a kat ás :
Pn , c. 68.736-3S - 8' Circ. de Santa Teresa - Alexandre Jos,é

da Si: a rua Queiroz Lima n. 77 - A pagar, 1178700.
•	 r:.c. 61.117-37 - 9" Circ. dc Glória - Mário Alvarenga, rua

Alargo& de Abrantes ri. 171 - A pagar, 88sn 900.
JC . 69.163-38 - 8' Circ. cio Santa Teresa - Amialsto

paio de Carvalho, rua do Cutelo u. 22 - A pagar, .93681(0.

Nue. 58,545-38 - 8" Circ. de Santa Teresa - Marie do Car-
mo de Oliveira Lopes, travessa Cassiano n. 4 - A pagar. 99.:t000..

P .,:oe. 1.087-37 - 9' Circ. de GlSrin - Lento Cosa, rua '1..13
Sampor n. 111 - A pagar, 778060.

e. 48.189-38 - 8 Ci e. qe Santa Tere:a
Martins Tinoco, travessa Cassiano os. 18 a 24 - Apagai . , 7.i2.8J0.

Ex;gênc,ias:

Por. 695-37 - 9" Circ. de el(Scia - Friit cl Fign e in,do Mon-
teiro, rua Presidente Carlos de Caini.os il. 129. - Req••eira
roga Ci.i o dentro de -cinco (5) dia.

65.397-38 - 8' Circ. de c aiita r.Unrasa
dcmics Formos:mim, rua V i i "?'11t D. 12. - Satisfaça tt:
do se ,!Jor engenheiro ajudante.

Em tempo:

Passem-se alvatás:
Proc. 74.179-38 - 8° •Gire. iioSnfn Teresa - orfli jz. Ba-

tista, ruo da Giória n. 104 -- A pag y,r, 998060.

Saeadura

Quinta-fera 2t,	 DIÁRIO OFIUIAL, (err.no 11)	 Setembro de 193	 (Sag

(14 - D. F.)

DESPACHOS DO SR. ENOZINIHEIRo , O1, 1 EFE

portancia de:
Passe-se o alvará, uma vez pagos os emolumentos na im-

Pedro Pereira Novais, rua Almirante Pereira Guimarães m. 24,Gávea - Z. R. 2 (Proc. 57.551-37), 184$700.
Fica aceno o Concreto:

F1 ancisco Augusto Tavares Franco, rua 19 de Fevereiro nú-
mero 70, apartamentos 101 e 201 - Lagoa .(Proc. 52.382-38).

Ficam aceitas as -obras:
Alvaro de Castro Neves e A l meida, rua Prof. Alfredo Gomes

- !Lagoa (Proc. -64.083-38).
Conceição da Fonseca Caminha, estrada. da Gávea (Proc. nú-

tnero 39.503-37).

Aguarde a volta .do processo:
Rua Capurf n. 470 (Proc. 61.986-37).

Deferidos:
Maria II. Porto Gerber, travessa Santa Teresinha n. 18, .apar-

tame.:tos 101, 102, 201, 202; 301 e 302 - Lagoa (Proc. 51.009-37).
,-- Deferido, devendo o novo construtor assinar as plantas.

llorácio da Cunha Teles, rua Marquês -de São Vicente n. 32;
Gávea (Proc. 70.089-38) . . - Deferido até 11110138.

Exigências a satisfazer.:
Manuel N. Péon, estrada do Tambá ris. 280 e 280-% - Gávie

61.717-38). - Compareça para esclarecimentos.
Saturnino Belo, rua Almirante Pereira Guimarães Il. 11 •-- - (--tá-

vea (Proc. 72.286-38). - Satisfaça os artigot. 352, alíneas 1 e II;
35 c' i66. letra b do decreto 0.000.

Exigências a satisfazer:
Maria E. Person Machado Bastos, rua General Polidor° n. 162

1:Agua (Proc. 70.822-38). - Compar4a perante o Sr. enge-
nheiro ajudante para esclarecimentos.

Antônio Botelho, rua são Clemente n. 32, apartamentos 2 e 32
Lagoa (Proc. 34.337-37). - Prove ter obedecido o alirt,tmento.

Manuel A. Ahrunhosa. rua da Passagem ris. 161, 16 1.-A e 16A
casas XLV e XLV-A, XLVII e XLVII-A. - Lagoa (Proc. 63.793-3).

Lici e ferido, aprove as modificações da fachada.
Pode habitar:

John Sá Lucas, rua Cupertinó Durão n. 125 - Gávea (Proa.
51.871-36). --Pede lialmar o prédio que é residencial de dois (2)
pavimentos.

Ficam aceitas as obra

Cid liraut,e. rua Baião de Lucena n. 17 - Lagoa (Proc. nú-
mero 60.086-38).

Exig n"nrias a satisfazer:

José Bastos Padillia, estrada da Gávea n. 427 - Gávea (Proc.
- Compar-a para esclarecin.entos.

A.	 Duprat. rua 1,opes Quintas ris. 5317 - Gávea (Proc.
60.08u-38	 - Levante-se a perempção.

Por'o, avon'fla Bartolomeu Portela ri. 62 - Lagoa
(Proc. -;	 .	 Compareça, para esclarecimento local.

15- D. E.

D"SP \CEDE DO Sil. E:x;(1E1\111E1110 CHEFE

Pa s,e-so alvará. pagos cw. emolutnentos na importancia de'
67.77; I -28 -- José Pinto Teixeira, rua Paula Freitas mi-

mou() 71. .ian8800.

Proc. 65.165-38 -- 1, - alter Weinchenk, rua Duvivier ris. 78 e
80, 1";IK'OP.

Proc. 46.097-38 -- Tobias do Rego Monteiro, rua Copacabana
11.	 0 052. M,1'4:11_111.

PrOC 73.138-8 -- Inácio Tavares Guimarães, rua R.alonPu
n. 160,

alvwrzi oia vez aprov n da a fachada e pagos (1:
i'Vrr'111';`)).!0:2 na importancia de;

Por.	 Gaios Domingos Filomeno Del Negro, rua .
F,f.•'.'o,k	 te S	 n. 65. ?",•10`‘.

Cienie da comunicação de acordo com o art. 73 § 1' do de-
n..	 :	 .

tire. 579-38 - João S-ares, rua Santa C'ara n. 33.
Proc. 582-:D 8 - Tilo Marques dos -Santos, rua Gon'ait n. 83.
Fre-. 58e-38 - Joaquim Fernandes Couto, rua Visconde de

Pirajámc.2!).

Prov.	 - Manuel Mendes da Mola, rua Paula Freitas
yt, ..:m aceitas as obras:

Proc. i12.102 -38 - Companhia Ferro Carril do Ja-dim Bo t a-
rico, rua Siqueira Campos n. 143.. - Obras de reconsteuçãO de par.
te dc	 frr;ril.e.

Proc. 43 124-38 - Companhia Ferro Carril do Jardim Notan i
-co. rea tepacf2bana n. 577. - Obras de modificação -de vá-as ENT,

faciirda de prédio comorciat-residencial de dois pasnnentos-
Exip, nrias a sdisfazer:

1.3 , • oe. 5..676-30 - Marina Seixas Zulcner, rua VLsconde ele P1-
rajá n 050 A. - Prove ter aceitação do alin•han.ento.

. 72.676-38 - Fausto Bebiano Martins. rua Tooeleros
R. 330. - Salistaça as exighicias 10-art. 498 de Dec. 6.000

	

Comunicação ch! multa: 	 •
N„ 30 __ Ao Sr,„ EN.mikrio Gliosei, rf-22nonsave! pela Obra à ria

Sique Áva 4ti. por infração do art. 101 -de Doc. ,6.1.10d,
multa de 100$000.

-•D. P.
DEI.;PACHOS 1. , SR. ENGES11EIRO CH.Erg

Cone?do a licença; Go há emo'umentos:

Processo n. 1.021'-38 -•• 15. E. •Santc - Rua Senador Euzébie
n. 311 - V. O. 3' dos M. Francisco de Paula..

Proce,sso n. 1.020-38	 15 E. Santo - V. O. 3' das M.
Fran:iscc de Paula - Ilia ctiador Eittebio n. 340.

Processo il.	 - Ji	 . Santr - V.	 3" dos M. Sio
Francisco de Paula - Rua Senador •Euzébio ri. 354.

Proces,a	 1.C17-. -o 7, E. Velho - Duar_in..; • 	 - RuaTeixe ii a Soare:: a. 51.	 •
nearn aceitas os Oh!

Processo n. 50.930-38 - 15, E. Santo - Angto-Mexican
troleum Co.. Ltda. - Pina narlos Gomes n. 176. - Construção de

_muro divisório.

Processo n. 01.718-38 - 17, E. Velho -- Visconde de Moraie
Júnior - Rua do Matoso n. 564. - Reforma 0111 Drildio resiciotwáni
e comercial com um pavirreato.



N. 62.942-58 - Coutinho, Gomes
nos termos do 'parecer da 2-Sll.

Comp. Ltda. - Deferido

6

•
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Processo n. 50.24948 - 17, E. Velho - Joaquim Francisco
Macedo - Rua Maris e Barros n. 134-138. - Reforma revest. de
fachada em prédio comercial de 1 pavimento.

Autos de constatação:
N. 121 - Lavrado contra J. B. de Melo, rua Senhor de Mato-

sinhos n. 145 visto estar constr. diivsão de madeira.
N. 122 - Lavrado contra Benedito Gonçalves Sena, rua João

Caetano n. 44 visto estar contr. giráo.
N. 123 - Lavrado contra João de Sousa, rua Capitão Sena nú-

mero 54, visto estar construindo dependências e barracões sem li-
cença.

Passem-se alvarás:,
Processo r.. 71.325-38 - 18, S. Cristovão - Mário Jorge de

Morais, rua Fonseca Teles n. 195, 77000.
Processo n. 57.745-38 - 17, E. Velho - Companhia Carioca

Industrial, rua Idalina Sena n. 34, 1:3864800.
Concedo a licença; não há emolumentos:

Processo n. 1.018-38 - 15, E. Santo - Benjamim Rocha, rua
Machado Coelho n. 150.

Processo n. 1.019-38 - 18, S. Cristovão - Cecilia Raposo, rua
benrique Chaves n. 20.

17-DIN

DESPACHOS DO SR. ENGENHEIRO CHEFE

Não ha emolumentos a cobrar:

João de Oliveira Alves, rua da Cascata n. 38 P"

Alvaro B. Xavier, estrada Velha da Tijuca si. O

Júlio de Matos, rua José Higino n. 225 - Ti-

Deferido:
l'41. 69.671-38 - Alberto

Cabo Frio n. 46 - Tijuca.
Deferido. Compareça o novo construtor para assinar o pro-

jeto:
N. 69.671-38 - Alberto de Andrade Torres,

Cabo Frio n. 46 - Tijuca.
Aceito as obras:

N. 58.985-38 - Manuel Gonçalves Lisboa, rua Valparaiso o. 22
- 'nuca - Ccnstrução de dependência de dois pavimentos para
garage e quartos.

N. 67.392-38 - Moisés Pocinha Fernandes, rua do Bispo n. 46
Rio Comprido - Abertura de portão.

Aceito o concreto:
N. 55.761-38 L- Manuel Pinto Ramalho. rua Bom Pastor n. 24,

casas IV a VI - Construção.
Passe-se alvará, pagos os emolumentos na importância de:;

N. 57-212-38 - Fritz Wimmer, roa Desembargador Isidro nú-
mero 114 - nuca - Prorrogação. - Passe-se alvará 'gratuito,
ele acordo com c art. 108 do decreto n. 6.000.

N. 61.720-38 - Antônio de Oliveira Tarré, rua Ambiré Cavai-
eanti ns. 56 e 56 A - Rio Comprid) - Modificação de projeto
aprovado - 8.t:$100.

18-DF
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Aceitação de obras:
Isaura Maia Botelho, rua Felipe Camarão n. 58 - 20' Circuns-

eriça° de Andara 1, ficha n. 61.350-938 - Construção de banheiro,
Habitação:

Vítor Manuel Matos dos Santos Pereira. rua Torres Homem nú-
mero 78, apartamentos 101 e 201 - 20' Circunscrição de Andaral,
ficha n. 39.529737 - Construção de um prédio residencial, com
doia pavimentos e dois apartamentos.

Exigências a satisfazer:
José Rangel, rua Caruarú n. 119 e outros - 20' Circunscrição

de Andarai, ici n. 60.420-37. Não pode habitar. Requeira pror-.
rogação para pinturas e coloque as placas de numeração.

Main Stei-berg, rua Teodoro da Silva n. 34, casas III a X
20' Circunscrição de Andaral, ficha n. 60.705-937. - Não pode ha-
)ita. Lumine a rua da vila, abasteça ¡lagoa os prédios e prove ter
obedecido o alinhamento.

Segunda Subdiretoria

(2-DS.;G, 2-DEU, 2-DIM, 2-S3 a de 21 a 28 DF)

Expediente do dia 28 de setembro dt

DESPACHOS DO SR. WRETOR

N. 60.690-37 - Adelaide Leonor dos Santos. - Compareça ao
Gabinete do diretor.

N. 49.46047 - Aníbal Gonçalves. - Deferido de acordo com
o parecer da 2-SD.

N. 63.400-38 - Arminda de Moura. - Mantenho 'o despacho
da Sub-diretoria.

N. 65.237-8 - Jacinto das Neves. - Deferido, respeitada a
taxa de ocuparão.

N. 71-755-38 - Gabriel Cruz.	 Deferido nos temos do pa-
recer da 2" Sub-diretoria.

DESPACHOS DO SR. SUI3-DIRETOR

N. 70.531-38 - Antônio da Silva. - Cancele-se o auto à vista
ia informação.

N. 28.53045
N. 71.654-8 -

7 João Alves Leitão. - Indeferido.
- Henriqueta da Glória Borges. - Cancelem-se

informação.os autos à vista da
N. 69-.279-28- - Manuel Carneiro da Fonseca. - Cancelem-se

ots autos à vista da
N. 40 272-37 -

informação.
F. Garcez.	 Cancele-se o auto à vista da ia-

formação..
N. 72.022-58 - José Teixeira Macedo. - Mantenho o auto.
N. 71.298-38 - João Ribeiro. - Mantenho o auto.
N. 40.475-36 - Hildebrando Arvellas Walter.- Indeferido. Le-

galize as obras feitas sem licença.
N. 73.094-38 - Cândido Paiva. - Cancele-se o auto à vista

da informação.
N. 73.301-38 - Antônio Fonseca. - Cancele-se o auto de

acordo com a informação.
N. '73.092-38 - Augusto Cardoso Figueiredo. - -Cancele-se o

auto de acordo com a informação.
N. 57-105-38 - Ildefonso Gomes de Pinho. - Indeferido. As-

sine previam( ate o termo.
w. N. 66.867-37 - Timoteo José Martins. - Mantenho o des-

pacho.
N. 49.370-37 - Manuel Vieira Furtadc Filho. - Cancele-se o

auto à vista da informação.
N. 73.909-58 - José Lopes. - Caticle-se o auto de acordo com

a informação.
N. 74.037-38 - Joaquim Simões. - Deferido. Aguarde a cila-.macia.
N. 74.038-38 - João Pereira Leite. - Deferido. Aguarde a

chamada.
N. 74.035-58 - Festo Figueira de Farias. - Deferido. Aguar-

de a chamada.
N. 74.036-38 - Domingos José Ferreira Lage. - Deferido.

Aguarde a chamada.
N. 73.095-38 - Jacob Cohen. - Cancele-se o auto de acordo

com a informação.
N. 73.093-38 - António Maria da Silva Couto. - Cancele-se

o auto de acordo com a informação.
N. 69.910-478 - Aniceto Gom ; Pereira de Araújo Moscoso.-

Compareça.
N. 68.294-28 - Benedito Orlando Costa. - Mantenho o despa-

cho. Quanto ao prédio de apartamento; deverá ser projetada a en-
trada comum.

2 D. S. G.

DESPACHOS na SRA. ENG. CHEFE

N. 49.137-37 - Artur Paulo Kastrupp. - Cote a nova planta.
N. 63.892-38 - J. Vasconcelos Pereira. - O titulo apresentado

não satisfaz..
área de rectio figurada,N. 20.075-38 - Valdemar Costa. - A

está em desacordo com o croquis.
N. 45.617-38 - Henrique Goestchel. - A exigência não foi sa-

tisfeita.
N. 10.253-38 - Manuel Tomaz da Silva. - Prove a legalidade

do desmembramento.
N. 66.959-38 - Marie Guimodie. - Figure o ruim de acordo

com o croquis.
N. 49.431-38 - José Fernandes Ventura. - .Não :oi

a exigência.

Deferido.

N. 814-38 -
Tijuca.

N. 810-38
Tijuca.
N. 815-38 -

juca.

de Andrade Torres, rua Visconde de

rua Visconde 0



D. C. P.

-

Ricardo Delfim Lopes.	 Paguem em

	

. 71.616-38	 1,1r istides Matos dos Santos. - Paguem

	

. 67.985-38	 Armando Augusto Rodrigues. - Pa-

Processo n
gueto em selos

• Processo n
selos.

Processo n
em selos.

Processo n
guem em selos.

Divisão de Construção Proletária

. 69.664-38 - Geraldino Dias de Almeida. -- 'Pa

. 70.800-58 -

22 D. F.
Despachos definitivds:

Passem-se alvarás, uma vez aprovadas as fachadas e pagosos emolumentos:
Companhia Imobiliária Nacional, (ficha n. 61.772-38), rua Fer-

nando Esquerdo n. 315 - 2048600.

Conipahia 'Mobiliária Nacional (ficha n. 61.771-38), rua Fraii-
cisco Coutinho n.	 - 201$600.

Berko Tkacz (ficha D. 63.938-38), rua Geobert de Queiroz n. 35,
apartamentos 101 e 102 - 400$800.

Cerina Silva da Unha (ficha n. 68.039-38), rua Tenente Costa
n. 62 - 71$500.

Maria Pinto (ficha a. 71.774-38), avenida Suburbana n. 2.179
126$500

Passem-se alvarás, urna vez pagos os emolumentos:•
Alvaro José Fernandes (f i cha n. 69.269-38),. rua Teixeira de

Azevedo junto e antes do n. 136 - 147$700.
Camilo Teodoro da Silva (ficha n. 601-37), rua Feliciano de

Aguiar n. 80 - Gratis.
Batista & Costa (ficha n. 68.038-38), rua Miguel Gania as. 141

a 141-A - 778000.
Ficam aceitas as obras;

Rui Cunha (ficha 274-38), rua Hondrio n. 246 - Legalização
de concertos em predio residencial de um pavimento.

'N. 72.289-38 . -- Maria Aparecida Barros Pinto
largura da rua.

N. 70.861-38 - Joaquim Miranda Amorhu. --
gura da rua e figure a área de reeno. 	 .

N. 71.745-38 - Fernando João Pinto Cdres.
lulo do promitente vendedor.

N. 73.598-38 -- O titulo não satisfaz.
N. 58.592-38. -- Joaquim Rodrigues Feio.

logradouro não é aceito e o lote não é aprovado.

2 D. E. U.

DESPACHOS DC SR. ENGENHEIRO CHEFE

Processo D. 70.549-38 -- Ludovico da Silva
Aprovo.

Processo
Processo
Processo

- Retifique ã

Retifique a /ar-

- Apresente ti-

- Indeferido. O

Fonseca. -

n. 71.322-38 - José da Silva. - Aprovo.
D. 302-38 - Francisco Carolino de Barros. - Aprovo.
a. 62.785-38 - Jurandfr José Rodrigues. -.Aprovo.

Processo n.
selos.

Processo n.
em seros.

Processo n.
selos.

Processo n
Processo n.

gem em selos.

Processo n
em selos.

Processo n
guem em selos.

Processo n
em selos.

Processo n.
cedida a licença

Processo a.
Processo n.
Processo n.

ve-se.

69.348-38 - João Batista da Costa. •- Paguem em

69.227-38 - Antônio Borges de Pinho. -- Paguem

60.013-38 - Antônio Domingues. - Paguwtem

. 67.760-38	 Justino. - Paguem em selos'.
61.985-38 - José Luiz Fernando Conceição. -Pa-

70.437-38 - Burtná Gonzaga Ristos. - Paguem

58.174-38 - António Manuel dos Santos. - .Pa-

71.735T38 - António Martins Pinto. • - Paguem

65.168-38 -- José F. de Oliveira Bezerra.	 Coa-

30.536-35
41.919-37
43.689-38

- Antônio cfe Miranda. - Arquive-se.
- José Zelfzer. - -' Arquive-se.
- Jacinto Mendonça Filho. - Argui-

Processo n
guem em selos

Processo ri
selos.

. 69.919-38 -- Enrico Cardoso de Amorim. - Pa-

67.777-38 - Maria Pereira Nunes. - Paguem em
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João Jacinto Vieira (ficha n. 64.153-38), rua Lucidio Lago nú-
mero 6 - Reforma, colocação de marquise e modificação de vãos ena
predio comercial de um pavimento.

José de Melo (ficha n. 196-38), rua General Clarindo n. 542,
casa I - Construção de muro de frente.

Ficam aceitos os concretos:
Benedito Suzano da Silva (ficha n. 58.814-38), rua Guinezti,

junto ô antes do n. 125-A.
Lúcio Pires da Silva (ficha n. 51 483-38), rua Pedro Domingos

ri. 110.

Silvestre Lage Eufênio (ficha n. 56.465-38), rua Martins Lago
n. 138.

Indeferidos de acordo com o artigo 73 do dec. n. 6.000:
Américo dos Santos Coelho (ficha n. 334-38), rua Ferreira de

Andrade n. 11.
Manuel Antônio dos Santos (ficha n. 335-38), rua Getúlio n. 245.
Conceprion Porta de Rebelo (ficha n. 336-38), rua Getúlio nú-

mero 211, casa 11.

24-DF

.DESPACITO 'S DO. sn. ENGENHEIRO CHEFE

Co"lo a licenea. Não há emolurnentos:
IN. 172/38 - Franklin Lassem (Traja), rua Jact n. 99 7- Pin-

turas.
N. 171/38 - Vicente Durante ([rajá), ria Luiz Ferreira n. 55 ": •Pinturas.
. Passe-se alvará, unia, vez pagos os emolumentos na impor-

tãneia ele:

N.. 68.303/38 - Clandino José .de. Almeida (Irajá), rua Leonfdia
n: 116 -- • 11 P fnrma. 77000.

Passe-s. alvará, aprovada a fachada pela • DEU e pagos os
emolumentos na importAncia de:

N. 67.865/38	 Hugo Fleischnr (frajá), rua Pacheco Jordão
n. 147, apartamentos 101 e 201	 Construção de prédio residnecial,
7,50;800.

N. 48.687/38 - Rom j ldo Castelo Branco . (rrajá), rua Fernandes
Valdez n. 59 - Construção (prorrogação), 1878300.

Oeferido:
N. 569/37 - Tornaz Gomes da Silva ([rajá), rua . Júlio Borwris

a. 19 Construção pro!elária. Concedo a prorrogação da licença por
fres nieses, à terminar .a 20 de novembro próximo findo.

Exigência a satisfazer: .

Réplica --- Oscar de Barros Sousa Melo (Traja). rua Teixeira de
Maredoii. 9 -- Const-rução. Não pode habitar. Aguarde a volta do
processo.

25-DF

lánria de:
Passe-se alvará, depois de pagos os emolumentos na impor--

Augusto de Moura Barreiras, rua Daniel Carneiro n. 130 -
1798500.

Carinelo de São José do Rio de Janeiro, rua Fábio da Luz rd-
lucro 121 - 537$000.

José Antônio Dias, rua Paraguai n. 20. casas VII e IX - 1878000.
Luiz Beltr:io Ferreira Pena, rua Caetano de Almeida a. 70 -

Pode habitar. Completado o passeio:

Construção de um prédio residencial de 9,m pavimento.
Pode habitar:
Joaquim da Costa Oliveira, rua Ramiro de Magalhães n. 86

Construção de um prédio residencial de um pavimento.	 wenej
Exigências à satisfazer:

Paulo Cesar Pimentel, rua Dias da Cruz n..597 -.Não pode ha-bitar. Prove terem sido aceitas pela 25 a D.V. as caixas de areiada canalização pluvial.
Pedro R. Leite Ribeiro, rua Dias da Cruz n. 192, casas VII e VIII

Não.pode habitar. Deve terminar as obras da entrada medianteprorrogação necessária e ultimar o passeio.
Guilherme Almeida de Menezes, rua D. Claudina n. 168, apar-

tamentos 101 e 102 - A planta não confere de modo completo com
o existente no local, devendo ser corrigido. Além disso devo fazer ,o
desmembramento para poder construir mais um prédio no local.

Companhia Brasileira de Terrenos, rua Sousa Aguiar n. 59
Legalize o excesso da obra (muro de arrimo).

- João Cardoso da Silva, travessa Comendador Philipps n. 17.
Não pode habitar. Facilite o exame e tenha no local todos os de-,em/lentos da licença.

4
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DESPACHOS DO SR. ENGENHEIRO CHEFE

Concedo a licença:
N. 170/38 — Joaquim Coelho Aranha, rua das Dálias n. 43 —

-tearepaguá.
../q . 171/38 — João do Nascimento Torga, largo do Campinho nú-

'tts 3 e 7 — Jaearepagttá •
'

•

 tII. 53.767/38 — Manuel Farias, rua Baldino de Aguiar n. 120 —
- 'na — Residencial com um pavimento.
rtg,.; 51.873/38 — Manuel Caetano, rua Capitão Menezes n. 112 —

-14re4aguá — Residencial com um pavimento.
'	 Aceito as obras:	 •

69.367/38 — Vitorino Conde Fernandes, rua Lopes n. 180 —
resiagna.
X. 64.258/38 — Alvaro de Matos Nunes, rua Baroneza n. 216

-repagu á .
Nt 57.242/38 — Francisco Dionísio de Liy de Almeida, rua Bento

—doso n. 156 — Pavuna.
N. 70.210/38 — Beco Maria Pereira ns. 58/60 — Jaearepagua
14. 70.210/38 — Antônio Augusto Ramos, beco Maria Pereira
58/60 — Jacarepaguá.

Aceito o concreto:
N. 56.143/38 — Adelaide de Matos Magalhães, rua Baronesa nú-

— Jacarepaguá.
67.659/38

• 993 — Pavuna.
1 N. 64.327/37 —

:una.▪ ,
L N. 61.397/38 —
Vunit.

N. 64.006/38 —
una.

Deferido:
N. 73.912/38 — Miguel de Sousa, rua das Flores n. 54 — Ats-

'4a — Por seis meses.
='•-	 Exigências:
Ir N. 13.144/38 — Norival Inácio Moreira, travessa "B" a. 67

—
J
aikaa — Levante a perernção.

,: 14. 9.433/37 — Joaquina da Conceição, rua "C" lote 42 — Pavuest
'Levante a perempção.

s_
1:Diretoria dos Serviços de Utilidade Pública

Expediente do dia 28 de setembro de 1938

Apresentação:
.144,TeSalt011-S0 ao serviço, reassumindo as funções do seu cargo,

a, *fadai desta-diretoria, Jorge , Clapp, que se encontrava em gozo
•.idtias desde o dia 9 do torrente mét.

DESPACHOS DO SR. DIRETOR

Despachos definitivos

Ciiirmanhia de Carris, Luz e Força do Rio de Janeiro Ltd. —

tytoc. , 4.507). — Proceda-se como sugere a 1-SD.
() Viação Zélia (proc. 4.533). — Deferido.

DESPACHO DO SR,, SUBDIRETOR

Companhia Telefonica Brasileira (proc. 4:703). — Deferido.
Multas:

Ficam Multadas as empresas de ónibus abaixo mencionadas de
com o-art. 43 do regulamento baixado com o decreto n. 3.928,

-ai 23 de junho de 1932, pelas infrações que vão indicadas:
timousine Federal — 508000 (cincoenta mil - réis), por infra-

-% do art. 32 do regulamento citado (o motorista do ônibus n. 5,
-e dia `'1 do corrente, às 23,50 horas, na Avenida Rio Branco, esqui-
:1.° 'da Praça Floriano, estacionou com o referido veículo no local
41ina aguardando o aparecimento de passageiros)	 Mem. n. 746.

Empresa Brasileira de ónibus — 508000 (cincoenta mil réis),
infracão do art. 32 do regulamento citado (o motorista do Ôni-

-fieS n. 50. no dia 21 do corrente, às 23,55 horas, na Praça Floria-
o, e-conii com o referido veículo no local acima aguardando o

..tpare..Or( .oto de passageiros). — Mem. n. 741.
- — --

(	 — Ropuoduzido por ter saído com incorreções.

Limonsine Federal Ltda. — 508000 (cincoenta mil réis), por
infração cio art. 32 do regulamento citado (o motorista do ónibus
n. 2, no dia 24 do corrente, às 24,00 horas, na Praça Floriam), es-
tacionou com o referido veículo no local acima aguardando o apa-
recimento de passageiros— Mem. n. 712.

Limousine Federal Ltda. — 308000 (trinta mil ris), por in-
fração cio art. 27 do regulamento citado (o ônibus n. 12, lio dia 25
do corrente, às 0,40 hora, na Praça Floriano, trafegou com deficiên-
cia do iluminação interna). — Alem. ri. 713.

Viação sCentral — • 208000 (vinte mil réis), per infração do
art. 41 do regulamento ciiado (o motorista do ônibus n. 41, no
dia 26 do corrente, às 9,00 horas, na Avenida do Mangue, trabalhou
desuniformizaclo — mangas da camisa arregaçada). — Mem. ir. 741.

Ónibus de Luxo — 508000 (cincoenta mil réis), por infração do
art. 32 do regulamento citado (o motorista do ônibus n. 7, no dia
24 do corrente, às 22,25 horas, na Avenida Rio Branco, esquina de S.
Pedro, estacionou com o referido veiculo no local acima aguardando
o aparecimento de passageiros). — Alem. n. 715.

Limousine Federal — 508000 (cincoenta mil réis), por infração
do art. 31 do regulamento citado (o motorista do ônibus n. 9, no
dia 24 do corrente, às 12,30 horas; na Avenida Atlãntica, esquina de
Xavier da Silveira, se recusou a parar o referido veiculo para rece-
ber passageiro). — Mem. n. 746.

Diretoria de Limpeza Pública e Particular

Expediente do dia 28 de setembro de 1938

BOLETIM N. 214

ATOS DO DIRETOR

1 — Licenças:
Expedindo os títulos de licenças concedidas pelo Sr. Secretário

Geral de Viação, Trabalho e Obras Públicas, aos seguintes serven-
tuários desta Diretoria: a) de 90 dias, nos termos do decreta nú-
mero 66, de 28-7-936, ao trabalhador n. 3.214 da 12-SE, Agostinho
Júlio de Oliveira, tendo início em 9 de maio e terminando em 6 de
agosto do corrente ano; b) de 180 dias, nos termos do art. 1' do de-
creto n. 3.786, de 27-2-932, ao praticante de oficial n. 3.422 da
20-SE, Frederico Bueno Orinerod, tendo início em 9 e terminando
em 20 do corrente, data do falecimento do mesmo serventuário;
c) de 180 dias, em prorrogação, nos termos do art. 1° do decreto
n: 3.786, de 27-2-932, combinado com o de n. 3.992, de 23-8-932,
ao trabalhador n. 2.314, da folha de licenciados, Henrique Leal,
tendo Início em 21 de julho último e terminando em 16 de janeiro,
de 1939; d) de 180 dias, em Prorrogação, nos termos do art. 1' do
decreto n. 3.786, de 27-2-932, combinado com o de ta. 3.992, de
23-8-932, ao trabalhador n. 3.250; da folha de licenciados, Bewdito
Alves de Oliveira., tendo início em 21 de agosto findo e terminando
em 16 de fevereiro de 1939; e) de 90 dias, nos termos do item II do
art. 8° combinado com o art. 45 do decreto o. 2.124, de 14-4-925. ao

-trabalhador n. 4.248, da 5-SE, Artur Ruas, tendo início em t3 de
'julho e terminando em 10 de outubro do corrente ano. — SP-33P.

2 — Dispensas de ponto:
Expedindo os títulos de dispensas de ponto concedidas pelo se-

nhor Secretário Geral de Viação, Trabalho e Obras Públicas, aos se-
guintes serventuários desta Diretoria: a) de 180 dias, em prorroga-
ção, nos termos do art. 1° do decreto 3.786, 'de 27-2-02, combinado
dom o de n. 3.992, de 21-.8-932, ao Carroceiro extranumerário nú-
mero 4.158; da folha de licenciados, Joaquim Cardoso Rodrigues,
tendo início em 3 do corrente e terminando em 1 de março de 1939;
b) de 180 dias, nos termos do art. 1° do decreto n. 3.786 de
27-2-932, combinado com .0 de n. 3.'992, de 23-8-932, ao trabalhador
extranumerário n. 1.614 da 6-SE, Benedito Fernandes, tendo
em 13 de julho último e terminando em 8 de janeiro de 1939; e) de 90
dias, com (/3 dos vencimentos, nos termos do parágrafo único do
art. 45 do decreto n. 2.124, de 14-4-925, ao trabalhador extrann-
merãrio n. 135 da 6-SE, José ci .- Oliveira 2°, tendo inicio em 3 de
agosto e'terminando em 31 de outubro do corrente ano; d) fie 36
dias, sem vencimentos, nos termos do art. 18 do decreto n. 2.124,
de 14-4-925, ao trabalhador contratado n. 4.458 da folha de liceu-
ciados, João dos Santos 2°, tendo início em 1 de agosto findo e ter-
minando em 30 do mesmo mês.

3 — Abono:
Considerando abonado nos dias 24 e 25 cio corrente, nos termos

da alínea '1, art. 16, parágrafo único do &ereto n. 2.125, de
14-4-925, o trabalhador n. 5.009, da 8-SE, Martiniano Candido

— 836-8-SE.
4 — ConveÃão de faltas em férias:

Convertendo em férias do corrente exercício, as faltas Verifiea-
das de 3 a 17 de julho último, pelo trabalhador contratado n. 4.069
da 14-SE, Manuel José Roças.

5 — Concessão de férias:
Concedendo férias: a) 15 dias referentes ao vigente exercício, a

contar de hoje, ao auxiliar de fiscalização n. 5.448 da 8 -SE, Azik

Tenembam; b) 15 dias referenteg ao vigente exercício, a contar de

Antônio Meireles, estrada Braz de Pina irá-

Manuel Leandro da Silva, rua "A" n. 16 —

Henrique Luiz Pereira, rua Guaiba n. 405 —

Joaquim Cardoso, rua da Inspiração a. 37 —

BOLETIM N. 42
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30 klc, cn',.e, ao auxiliar de fiscalização n. 741 da (4-SE, Miguel
de Freitas Brito; c) 15 dias referentes ao exercício de 1937, a contar
de 25 de novembro futuro aos trabalhadores da 5-SE, Clovis Munirda França, n. 1.857, Mário Ferreira Carrera, extranumerário
mero 912 e Manuel dos Santos 2°, extranumerário n. 4.544 ,--
9.541, 9.750, 9.590, 9.631, 9.418/8.

6 - Jústificação de faltas:
Justificando as faltas verificadas: a) de 1 a 7 do corrente, pelo

trabalhador extranumerário n. 750 da 5-SE, Agostinho Bruno; b),
do 3 a 8 do corrente, pelo trabalhador n. 1.619 da 11-SE, Djalma
Fernandes; c) de 25 de maio a 4 .de junho último, pelo trabalhador
n. 2.017 da 27-SE, Antônio Gomes 1°. - 9.514, 9.561, 9.549/8.

7 - Dispensa de comissão:
Registrando o ato do Sr. Secretário Geral de Viação, Trabalho e

Obras Públicas, de 24 do corrente, pelo qual foi dispensado da comis-
são que vinha exercendo junto à Diretoria de Fiscalização de Obras
e Instalações, o trabalhador n. 2.360 desta Diretoria, Salvador
Lente. - SP/IJP.

8 - Designação:
Registrando o ato do Sr. Secretário Geral de Viação, Trabalho e

Obras Públicas, de 24 do corrente, pelo qual foi designado para ser-
vir junto à Comissão de Elaboração do Plano da Cidade, o fiscal nú-
mero 5.659, da 5-SA, Paulo Cabral da Rocha Werneck.

9 - Apresentação e designação:
Itegistrando a apresentação da vigia de 3° classe n. 3.517, Leo,

poldlna Paiva, por ter desistido do restante da licença requerida e
designando-a para ter exercício na 7-SE.

10 - Transferências: 	 •
Registrando o ato do Sr. secretário geral de Viação, Trabalho a

Obras Públicas, de 26 do corrente, pelo qual foi transferido da Di,
retoria de Obras Públicas, para esta Diretoria, o trabalhador contra,
tado, Eduardo Francosco da Conceição e desta para aquela, o trabalha,
dor contratado n. 2.762, da 5SE, Henrique Joaquim Martins.

Transferindo: a) da 12SE para a 17SE, o trabalhador n. 3.333,
Manoel Dias do Oliveira; b) da'17SE para a (2SE, o trabalhador nú-
mero 5.119, Francisco de Assis Simas.

(1 - Á disposição ' da Secretaria Geral de ViaçãO, Trabalho d.
Obras Públicas: .

Registrando ti comunicação constante do ofício CG-531, da Se.d
cretaria Geral de Viação, Trabalho e Obras Públicas, pela qual em
virtude da resolução do Sr. secretário geral, continuará á disposição
daquela Secretaria, por mais 60 dias, a contar de 15 do corrente, O
trabalhador contratado n. 3.791, desta Diretoria, Orlando Pinto.

12 - Desconto em folha de pagamento:
Mandando descontar em folha de pagamento: a) do carroceiro

n. 2.295 da 8SE, Manuel Rodrigues Lamelas, a importância de oito
mil e trezentos réis, correspondente ao custo do material extraviado
pelo mesmo serventuário: . b) do corrOceiro extranumerári0 il. 735 da;
8SE, Ismael de Brito, a importância de oito mil e trezentos réis,
respondente ao custo de material extraviado Pelo mesmo serventuário,
e) do trabalhador 'extranumerário n. 662, da 8SE, João Manuel Bo-
nifácio, a importância de oito mil e trezentos réis, correspondenW
ao custo do material extraviado pelo mesmo serventuário. 	 • '

8 SE-811 - 8 SE-808.
. 13 - Penalidade:	 •	 •	 • •

Suspendendo por ires dias, o trabalhador n. 5,066, da USE, Sam
bastião Anísio Gonçalves da Silva, por ter abandonado, o serviço
antes da hora regulamentar, conforma comunioação constante do
memorandum n. 787, daquela chefia.

DEsraoiros 'E EXIOENCIAS DO nragrort
Raimundo José Nogueira (2-BD, prot. 0,872), José Velasco Por-

Unho (prot. 9.793), Manuel Correia 20 (prot." 9.654), Domingo Ho-.
mero Rosa (prot. 9.481), Lino João Cardoso (prot. 6.848). -- Cer,
tifiquem-se.

Benevenuto Rosalino Cruz (prot. 9.870)..- Não ha o que de-
ferir.

.José dos Sai tos 7°, João Afonso, João Pereira de Sousa Valim,
Francisco de 13( ntes Correia, Claudionor José Marques, João de Al-
meida 2°, João da Fonseca 1°, Manuel Marques Pinto, -Domingos
Coelho Bastos, João Rocha 2°, Antônio Martins da Silva. - Abonem-se
'os dias, de acorde com os laudos médicos.

Olímpio José de Oliveira (12-SE, prot. 9.584). -- Concedo. 	 •
Carlos Sampzio (9 SE, prol.. 9.667), Madalena Pereira de Sousa

•(prot. 9.642). - Justifiquem-se as faltas.
Arlindo Vicente (15-SE, prot. 9.749) .. - Convertam-se 13 faltaiem férias.
João dos Santos Pendão (5-SE, prot. 9.656). - Concedo, a par-

tir de 13 de dezembro futuro.
Marcelino Francisco (10 SE, prot. 9.849), Arko Brasil Dantas

1(3 SA, Prot. 9.881), Claudionor Jorge (27-SE, prot.. 9.829), José
Wernandes da Cruz (prot. 9.950). - Restituam-se.

ExICENCIA DO CHEFE DA SECÇÃO DE EXPEDIENTE
TeObald0 Ferreira Brum (49-SE, prot. 9.751). - Apresente jus-

Wicativa da falta.

ExiGENCIA DO CHEFE DA SECÇÃO DO REGISTRO DO PESSOAL 	 . •
José Duarte Brandão (12-SE, orot. 9.702). - Junte certificado

Departamento Geral de Transporte.
Expediente do dia 28 de setembro de 1938

ATOS DO SR. CHEFE

BOLETIM N. 105
1) - Cancelamento de advertência!'

Tornando sem efeito a advertência feita pelo Boletim n. 53, dd
27 de julho do corrente ano, ao Prat. de Of. - João do Rego Me-t,
doiras Junior.

2) - Advertãncia:
Advertindo o lavrador, Alberto Felipe da Silva, por falta de ais),

eiduidade ao serviço conforme comunicação feita pelo Enc. da GR. 3.,1
3) - Requerimentos entrados:

Registrando a entrada no Protocolo deste Departamento, dos sob
guintes requerimentos:

1) - Artur Manuel da Grui' - Proc. 1.157-38 - Tempo de0
serviço.

2) - Hermes José Vieira - Proc. 1.158-38 - Férias.
3) - Arnaldo Ricardo Brandão - Proc. 1.162-38 - Regresscil

DLPP,
4) Cantidiano Vargas - Proo. 1.170-38 - Cancelamento dai

penalidade.

Secretaria Geral de Saúde e Assistência',...
Gabinete dó Secretário Geral
Expediente de dia 28 de setenibro de 1938

DESPACHOS DO SR: SECRWrARIO GERAL

Requerimentos dê:	 •
Antônia do Vale Guerin. - Venha o expediente de licença, k.

melt.

DIVISÃO DE LOCOMOÇÃO
ATOS DO SR. CHEFE

Ordem de serviço:
Determinando aos senhores mestres gerais de Locomoção ilue tin

lubrificação e lavagem dos carros devem ser feitas em horas que osg
mesmos não estejam a serviço, e bem assim, que a cada GR competis!
providenciar o socorro dos carros que nela se guardam.

Transferência de serventuários:
Transferindo da GR. 10 para à GR 19, o motorista, Aristicles Aradt,'

jo e desta para àquela o foguista com função de motorista, Antôniad
•itorino; da GR 8 para à GR 17, o ajudante de motorista, José doil
Santos 3°.

Designação de serventuário:.
Designando para serVir na GR 4, o motorista, CrIstolino Soares dtti

Paha.

.•	 'ATOR DO SR. .secRRTARio GERAL

Ooneed'endo 60 (sessenta dias) dias de licença, nos termos do
U. 1, do artigo 8, do Decreto 2.124;de 14 - de abril de 1925, a par-

;Ur do dia 5 de . outubro de 1838, à trabalhadora desta Secretaria
Geral, Vanda Nascente Coelho.	 • "

Concedendo 30 (trinta) dias , de licença, nos termos do n. I, do
latlgo 8, do Decreto n. 2.124;de /4 . de abril de 1925, a partir do dia
20 de agosto de 1938, à praticante de enfermeiro desta Secretaria
.Geral, Antónia do Vale Guerin.

Canóelando a portaria- de contrato do. pintor desta Secretaria
. Geral, Moldo: do êgo Lima, ou (onero°, em caráter. efetivo, o cargo
.. de trabalhador, à vista do oficio a.- 91 .8, de 28 de setembro de 4938.
. da Diretoria dos Serviços Auxiliares.

:+rista dó Mudo.
Mecenas Magno da gra& 	 Registre-se, como medida'

emergente de administração.'
•	 Manuel Alves Pinto Nunes. - DA-se certidão do despacho.

Dirçtoria de Higiene e 'Assistência Médico-Hospitalar
Expediente do dia 28 de setembro de 1938

'amo DO SR. DIRETOR

Transferências:
Transferindo do Dispensário de Rocha. Miranda para o Hospital

Carlos' Chagas, o. trabalhador, Francisco Targino Nogueira Barbosa.
Transferindo do Hospital Carlos Chagas para o Dispensário de

Rocha Miranda, o trabalhador Beloanísio da Silva Santos.
Transferindo do Hospital Carlos Chagas para o Dispensário de

.Rocha Miranda, o trabalhador da extinta Diretoria de Engenharia da
Secretaria de Viação, Trabalho e Obras Pblicas, Osvaldo de Carvalho
Cordeiro.

Transferindo, do Hospital Carlos Chagas para o Hospital de,
Pronto Socorro, o praticante de enfermeiro, Erotides de Sonsa,
Bulhões.

Transferindo, do Hospital de Pronto Socorro para o Hospital
Carlos Chagas, o praticante de enfermeiro, Maria da 483.5 Rereire.?
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_Transferindo, do Hospital de Pronto Socorro para o Dispensá-
de Rocha e praticante de enfermeiro, Dolores Vieira de Freitas.
Transferindo, do Dispensário de Rocha Miranda para o Hospital

Pronto Socorro, o enfermeiro auxiliar, José Amaro Pernambuco.
Transferindo, do Hospital Carlos Chagas para o Hospital Getúlio

-,gas, o cirurgião dentista adjunto, interino, Orlando elarcéz Aguiar.
Designações:

- -Designando o auxiliar de depósito de material, Décio de Sousa
-lastra, para servir ro Dispensário de Campo Grande.

aluido o praticante de enfermeiro, Silvio Gomes de 011-
para servir no Hospital Carlos Chagas.
signando o praticante de enfermeiro, Ivone Alves da Rocha,

ervir no Hospital Miguel Couto.	 e
ignando o praticante de enfermeiro, Atei Ramos de Çastro.

ervir no Hospital Carlos Chagas.
DESPACHOS DO SR. DIRETOR

Dia 27 de setembro de 1938.
nequerimentos de:

t.Maria Augusta de Almeida. — Abono 3 faltas e justific6 as rea-
faltas.• ,

-ahuel Teófilo Gualberto. — Indeferido, h vista dos infor-
,p.A.

aria de Lourdes Portela. — Abono 3 faltas e justifico 4.
aria Madalena Viana, Iolanda da Silva, Margarida Fontes Weli-

-dt. — Concedo.
osé Américo Siqueira, Manuel Nunes Diz, Dr. Braz Catalano.

4gua4.den1 oportunidade.
Dia 28 de setembro de 1938.

#
r t	 Dispensa de ponto:

oneedendo sete dias de dispensa de ponto, em prorrOga0rtci.
- de 28 do corrente, ao trabalhador Carlos de Sousa Monteiro.

Diretoria do Saneamento
Expediente do dia 28 de setembro de 1938

BOLETIM N. 5
Transferência:

Is transferido, ontem, do Hospital Veterinário desta Diretoria.
a Diretoria Social e Previdência, o auxil i ' r de Laboratório,

-"Çí ' Nana° Ferreira da Costa.
Férias:

Taram concedidos quinze dias de férias, referentes ao exercido
1:1937, a partir do dia 21 do corrente, ao trabalhador Nilton

da Silveira.
DESPACHOS DO SR. DIRETOR

Nilton Dutra da Silveira (requerimento n. 174/20.053). — De-
a partir dó dia 21 do corrente mês.

~iQO de inspeção veterinária nos estabelecimentos comerciais,
' 'u-livres, mercado, pontos de embarque e desembarque:

Dia 27
Foram removidas, para o Hospital Veterinário, 4 aves, doentes,

-Do mercado, lado externo n. 44 — 3 aves.
:h ilDo mercado, rua 11 n. 31 — 1 ave.

--Foram fiscalizados os seguintes estabelecinientos do Mercado

P. Centr: ' as. 12 e 22, rua 1.5 Tu. 4, 16 e 20.
rt:

Assistência Médico-Cirúrgica dos
Empregados Municipais

Expediente do dia 28 de setembro de 1938
DESPACHOS DO SR . PRESIDENTE

Pacifico Rodrigues do Couto e José Duarte Cerdeira Pinto. ~1
Deferido.

DESPACHO DO SR. ADMINISTRADOR

Ezequiel Monteiro. — Junte certidão de óbito.

Montepio dos Empregados Municipais
Expediente do dia 28 de setembro de 1938

DESPACHOS DO SR. DIRETOR

Herdeiros de Manuel José Faleiro (proc. 756/38). — Mantenho
o despacho de 26 de abril do corrente ano. Ainda que possa escla,
recer as dúvidas arguidas nas informações, o atestado junto não sai
tisfaz a exigência do § 14 do art. 52 do decreto legislativo n. 3.391
de 9 de maio de 1930.

Herdeiros de Alvaro dos Santos (proc. n. 322/38). — Pr00e-4
da-se a justificação administrativa.

Herdeiros de Oscar Ferreira Braga (proc. n. 185/38), herdel-f
ros de Candido Pessôa (proc. 805/38), proc. 388/38). — Deferida
de acordo com as informações.

Despachos do Sr. chefe de Secção de Pensões e Alugueis
Herdeiros de Joaquim Machado Vieira, (proc. 388/38). eco,

Juntem o titulo de aposentação do contribuinte falecido.
Herdeiros de Mário Ferreira da Silva (proc. 797/38). —

pareçam para esclarecimentos.
Herdeiros de João José de Sousa, (proc. 671/38), herdeiros clej

Laurindo Morgado (proc. 709/38), herdeiros de Manuel da C3sta
Matos (proc. 790/48), herdeiros de Henrique Francisco da Silva
(proc. 403/38), herdeiros de João de Leão (proc. 119/38). —
façam as exigências.

Pagamento de pensões
Serão pagos hoje, dia 29 das 12 às 17 horas as pensões

Uvas aos contribuintes falecidos das letras G (restante) até
livro 2.

SECÇÃO DE EMPRÉSTIMOS
Expediente do dia 28 de setembro de 1938

DESPACHOS DO SR. DIRETOR

José Lourenço Rosa (proc. 1.176/38). — Restitua-se.
Exigências do Sr. chefe da Secção de Empréstimos

Coaracf Acúrcio Benigno (proc. 1.927/38). — Junte a certidão
de nascimento.

Celso Santos Cruz (proa. 1.962/38). — Junte titulo de nomeação
e prova de idade.

Anibal José de Andrade (proc. 1.699/38). — Diga se concorda
Cem a nova conta corrente levantada pela Secção de Controle.

Antônio Arlindo Laviola (proc. 1.794/38). — Prove a idade.
Sebastião Alves da Silva (proc. 1.880/38). — Comprove o

parentesco e satisfaça a exigência dentro em 48 horas.
Francisca Perenha Garcia (proc. (.733/38). — Prove a idade

com urgência.
Franklin Gonçalves da Costa (proc. 1.292/38). — Diga da exam

tidão da conta corrente levantada pela Secção de Controle.

Termos de Contrate

Procuradoria dos Feitos da Fazenda Municipal
Contrato de renovação de locação que fazem, de uma parte, como lo-

cadora, a American Bible Society e, como locataria, a Fazenda
Municipal.
Entre a American Bible Society, sociedade civil, com séde na ci-

dade de Nova York, com sucursal nesta cidade, à rua Erasmo Braga
n. 12 (Esplanada do Castelo), representada, neste ato, pela firma
Lowndes & Sons Ltd. (estabelecidos à rua da Alfândega n. 81 A,
40 andar) -em virtude do público instrumento de substabelecimento
de procuração. que lhes foi conferido aos 18 de fevereiro de 1938,
em notas da tabelião do 50 Oficio deta cidade, Dr. Fausto Werneck,
livro 393, fls.- 164, por Charles W. Turner, a quem por sua vez,
• sociedade acima referida outorgou procuração passada no condado
de Nova York, registrada na livro 60, fls., 186,- do mesmo tabelião
Fausto Werneck e substabelecida ao referido representante, Char-
les W.- Tumor, por instrumentos de 10 de julho de 1933, livro 337,
fls. 83 e de 7 de abril de 1937 livro 76. fs. 2'i-v., lavrado em notr.q
da aludido rádrio, e, de outra parte, a Fazia	 repr3-

-
il3 udolfo Neves Florim, Osmar da Silva Gama, Maria José Merecei-
-? achado, Terêsa Cortês de Oliveira, Antônio Silva, João David
L'sjzo; Oscar Luna Martins. — Concedo.
Pirmino da Cunha Azevedo. — Sim, de azórdo com a Informa-

'4a dependência onde serve o solicitante.
'Med Augusto de Castro. — Compareça para esclarecimentos.
.i
t.
-iretoria de Assistência Social e Previdência
t '	 Expediente do dia 28 de setembro de 1938

Requerimento:
Manuel Alves Louro (processo n. 19.37). •-- Deferido, pagai'

Uvas taxas.

Diretoria dos Serviços Auxiliares
Expediente do dia 28 de setembro de 1938

ATOS DO SR. DIRETO.
S

Designação:
( aignando para servir na Secção de Obras e Instalações o cuti-

Yerênimo Ferreira Jordão.
Transferência:

fli

•

 Transferindo do Almexarifado para a Secção de Obras e
	  o colchoeiro Joaquim dos Santos Viana.
t

reta.
—
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'sentada, neste ato. Delo Dr. Henrique de Toledo DodSworth, prefeito
do Distrito Deueral, licou justo e contratado renovar a locação do
!segundo pav n inento do prédio à rua Erasmo Braga n. 12, freguezia

São José, nesta Capital, de propriedade da .American Bible Socie-
íty, nos termos da letra a do contrato de renovação de locação aos 30
de junho de 1937 e do contrato de locação por ambas as partes as-
isinado em 17 de julho de 1934, e que se acha registrado no Registro
Kle TE.ulos e Documentos. cartório Teffé, sob o n. de ordem 622, li-
'ira J, n. 2, do registro integral de atas e contratos, com as altera-
tões seguintes:

a) o prazo da locação é de um ano, a contar de 1'7 de julho do
' Corrente ano de 1938, terminando, pois, em ;gual data do mês de
julho de 1939, reservado à Fazenda Municipal o direito de prorrogar
p dita locação por mais um ano, mediante o mesmo aluguel mencio-
nado na letra seguinte•

Penda3 Municipais

Secretaria Geral do Interior e Segurança

DIRETORIA DE ABASTECIMENTO
RENDA ARRECADADA EM 27 DE SETEMBRO DE 1938

Imposto de gado  •	 35:02,181
Renda do matadouro. . .	 2:171854
Passagem pelo entreposto municipal. . 	 	 3848700
Feiras-livres 	 	 452810
Imposto, taxa e emolumentos diversos. • 	 	 159800

b) o aluguel é de dois contos e seiscentos mil réis (2:6008000),
for mês vencido; e o mais como consta do contrato ora renovado.

E, por se acharem assim justas e contratadas, mandaram lavrar
p presente em duas vias datilografadas, de igual teor, assinadas pelas
partes com duas testemunhas a tudo presente.

Rio de Janeiro, 20 de agosto de 1938	 Henrioue de Toledo
, Vodsworth. — Lowndes & Sons Ltd.

Testemunhas:
José Martins de Sousa Mendes.
Abelardo Gurgel de Bittoncourt.
A presente despesa deverá correr pela Verba 4 — Consigna-

tão n. 4a_ Encargos correntes — Locação de prédios e equipamen-
to: Alugueis — (Dotação 31:2008000) — do decreto-lei n. 252, de
4 de fevereiro de 1938 — Lei orçamentária para o corrente exer-
cício.

Procuradoria, 28 de setembro de 1938 — A. de A. Fontes, cal-
Oevente — cart. n. 7.453.

Visto. — Aldo de Moura, secretário geral interino.

Secretaria Geral de Viação, Trabalho e Obra.
Públicas

DIRETORIA DE FISCALIZAÇÃO DE OBRAS
E INSTALAÇÕES•

Seeção de Expediente Geral
TERMO DE INVESTIDURA

Aos vinte e oito dias do mês de setembro do ano de mil novecentoe
trinta e oito, presentes na Diretoria de Fiscalisação de Obras e Ins-

talações da Prefeitura do Distrito Federal, o subdiretor da 1 4 Subdire-
toda, engenheiro, Lafayette Stockler e as testemunhas abaixo assi-
gnadas, conhecidas da interessada, compareceu a Sra. Rute Carneiro
Dias, maior, solteira, brasileira, domiciliada nesta cidade do Rio de
Janeiro, para firmar o presente termo, pelo qual a Prefeitura do Dis-
trito Federal lhe concede, por investidura, à área de terreno medindo
18m,200 (dezoito metros quadrados), localisada em frente ao imóvel
de propriedade da signatária, à rua Uassary número qua-
renta (40), necessária à execução do projeto aprovado sob
o número dois mil seiscentos e trinta (2.630), de alinha-
mento daquele local. Pela área a investir, pagará a pro-
prietária signatária, à Prefeitura do Distrito Federal, a im-
portância de um conto e iitenta mil reis . (1:0808000), à razão de
sessenta mil reis (608000) por metro- quadrado. E, para firmeza do
que acima ficou convencionado, em face dos despachos, avaliações e
mais atos constantes do processo administrativo número sessenta e
três mil setecentos e setenta e quatro do mil novecentos e trinta e oito
(63.764-38) e seus anexos, lavrou-se o presente termo de investidura,
para que produza todos os efeitos legais, o qual, depois de lido e
achado conforme, perante a interessada e testemunhas, é assinado
pelo subdiretor da Primeira Subdiretoria, engeneheiro Lafayette Sto-
ckler, interessada, testemunhas e por mim, Francisco Matos Montani,
ajudante de oficial, da Diretoria de Limpeza Pública e Particular, da
Secretaria Geral de Viação, Trabalho e Obras Públicas, com exer-
cício nesta Diretoria, que o escrevi por haver sido designado para
êsse fim. Antes da assinatura dêste termo, pela interessada, foram
exibidas as guias: de número duzentos e noventa e quatro, datada de
vinte e três de setembro de 1938, provando o pagamento da impor-
tância de um conto e oitenta mil reis (1:1)8043000), corresmdentei
ao valor da área acrescida e de número duzentos e noventa e cinco,
da mesma data, provando o pagamento da importância de vinte e
dois mil réis (228000), relativo à taxa devida para a assinatura de
presente termo. Vai o presente termo selado com sêlos municipais no
valor de três mil reis (38000). Diretoria de Fiscalização de Obras
e Instalações, em 28 de setembro de 1938. Assinado Obro os sêlos
municipais, no valor acima declarado, e inutilizados na fórma da lei,
Francisco Matos Montani, e, em seguida, as assinaturas: Lafayette
Stockler e Rute Carneiro Dias. Como testemunhas: Felicidade Car-
neiro e Nicolau Ribeiro.

Secção de Expediente Geral, em 28' de setembro de 1938. — Fran-
'tico Matos Montani, ajudante de oficial. Confere. — ~erice) Octovio
Orlandine; chefe de secção interino da SEG. Visto. — Ivan (te 011;:eira
Lima, diretor,

Total.

(Trinta e
centos réis.)

Em 27 de
de 3s classe.
(Recebedoria).

Secretaria Geral de Finanças
DIRETORIA DE FISCALIZAÇÃO

Delegacias Fiscais, Fiscalização Externa, Inflamáveis, Emplaclimentci,
Aferição e Depósito Central da Municipalidade

RENDA RECOLHIDA EM 28 DE SETEMBRO DE 1938

São José 	 •	 2:941$60
Santa Rita. . . • it, 	 .. 	 	 247$i0
São Domingos 	 	 •	 147$00
Sacramento. . : • 	 	 874810
Ajuda 	 	 -. 	 	 297840

\Santo Antônio. • # .. 	 	 2868 I O
Santa Tereza. 	 	 154!t30
Lagóa 	  • 	 	 445830
Copacabana. • • i • 	 	 188850
Santana 	 	 207810
Gambem	 • 	 	 403:i20
Espírito Santo. . . • I 	 •. 	 	 131$70
Rio Comprido 	 	 73870
Andara( 	 	 3508144=?
Inhaúma. 	
Pavuna•	 	

1:36-188a01
608500

Madureira 	 ........ _. 	 	 205000(
Anchieta	 	 1008000.1
Jacarépaguá. 	 	 49983e0'
Realengo 	 	 1128806
Fiscalização externa. • • # • 	 	 1058M10
Inflamáveis. . . • 0 . . 	: 	 49:44920Q
Aferição 	 . .. , 	 •	 2:5878200
Emplacamento. . . # . 	 	 9 :5438700

Total. 	
	

69:5378";00,

(Sessenta e nove contos, quinhentos e trinta e sete mil e scti,,!
centos réis.)

Em 28 de setembro de 1938. — Mario José de Castilho, pcloj
oficial. Visto. — A. E. Faria, chefe da jO Secção.

Secretaria Geral de Saúde e Assistência
4IRETORIA DOS SERVIÇOS 'AUXILIARW

BOLETIM DE PUBLICAÇÃO N. 21.3

no dia 26 de setembro de 1933,3Renda da Secretaria, arrecadada
e recolhida à Diretoria de Receita.

.	 Diretoria de Saneamento:.
Imposto de cães 	 -	 ... 	

	
6548000

Renda da Diretoria. 	 . 	
	

2:0808300
10% 	 ......... 	

	
2618000

20% 	 ............	 48000
5% 	
	

1$200
1% 	 .............	 8400

Eventual 	
	

1158000	 3:1158900

.............	 38:991840

oito contos, novecentos e noventa e um mil e qual
......,

setembro de 1938. — Remy Fig. Pinientel, escriturár
Visto. — João Baptista da Fonseca, chefe de secç 

4

Diretoria de Higiene e Assistência
Médico Hospitalar:

Taxa de Assistência 	 .......	 9088000
JO%
	

48$800.	958,800

Total. 	 	 4:0728700

Rio de Janeiro, 27 de setembro de 1938. — E. Silva, encarregado
de Arrecadação e Dessa. Confere. — Corria Dutra, chefe de
seceão de CoatiAle.	 — Ettrico Baptista, sub-diretor admi-

, nistralixst..
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Editais e Avisos •

Gabinete do Prefeito
De ordem do Sr. Dr. Amandino Ferreira de Carvalha, presi-

dente da Comissão de Inquérito Administrativo a que respondem;
o encarregado de depósito da Diretoria de Limpeza Pública e Par-
ticular, João Serqueira, e o despachante municipal Carlos Ozório de
Castro, convido os Srs. Vogais; as testemunhas informantes, senho-
res Lourival Siqueira • Neto ó Odilon Couto, 1° oficial da Comissão
Revisora de Títulos de Receita e Despesa; bem como o acusado João
Serqueira, a comparecerem terça-feira próxima, 4 (quatro) de
outubro vindouro, às 13 . (treze) horas, ao Gabinete do Sr. Mretor
de Trabalho, Matas e Jardins, sito no Parque Júlio Furtado, correndo
o processo á revalia, caso não compareça o acusado João Sequeira.

Em 26 de setembro • de 1938. - João Nelson Frota Junior, es-
erh Ft°.

Gabinete do Prefeito
EDITAL DE CONVOCAÇÃO

De ordem do Sr. Dr. Julião Martins Castelo, presidente da Co-
missão de Inquerito Administrativo a que respondem os funcionários
da Diretoria de Abastecimento, Alfredo Gnone, chefe de senão, e
Paulo Guedes de. Carvalho, escriturário de l a classe, convido os se-
nhores vogais; as testemunhas informantes, senhores Pedro Serze-
delo Correia e Aydler Machado da Costa, escriturários de i a classe
da mesma diretoria, que deverão depor, e, bem assim os acusados, ti
comparecerem terça-feira próxima, 4 (quatro), de outubro, às 16
(dezesseis) horas, à reunião que se realizará no Gabinete do senhor_
diretor de Patrimônio e Cadastro, sito no Palácio da Prefeitura. 	 .

Em 26 de setembro de 1988. - João Nelson. Frota Junior, os-
ceivão

Tribunal de Contas • •

São conv.idadas os. funcionários abaixo menoionadoS virélif. tõ'-
`ceber, nesta Secretaria,, as. suas provisões -da quitação, referentes a
Comprovações de adiantamentos que lhes. forma entregues peia Di-
retoria de Despesa.: . .	 .	 .

1. Aderson Moreira da Rada
2. Adbemar de • Carvalho.	 •
3. Adhemar de Sá -Carvalha."
4. Alfredo Pessôa: • 	 •
5. Alfredo Terra de Uzeda. •
6. Albino dos Santos Froufe.
7. Alexandre Paulo Temporal,
8. Alim Pedro: • •
9. Alvaro Pavan.

10. Alvaro Brandão- Neves do Itoehiii
11. Antônio Gentil.
12. Aydano de Almeida Coroeis
13. Azarias de Araujo Santos,:

Carlos Alves Pereira, -
Carlos Norberto

6. Carlos Soares Pereira,
17. Carlos Viriato de Freitas,
18. 'Décio de Araujo Braga.
19. Edgarcf Soutello.
10. Elmir Feijó.
21. Elvira Nizinska da Silva.
22. Francisco Gomes Maciel Monteiro.,
23. Gilberto Fernandes.
24. Instituto Técnico de Organizado ‘0. Colit104

rith S. A.
315. Joaquim de Assis de Barros.
26. Joaquim Coreia Pinto.

Joaquim da Costa Ribeiro.
João Batista Godinho Drumond.1
José Henrique da Silva.
José Martins de Sousa Mendes.
.Tos4 Messias do Carmo. ---- •

32. José de Oliveira Reis.	 - •	 -----
.93. Julie'.a Ferreira de Carvalho Sã. -
34. Laura Drummond' Alves Monteiro„
36. Laurenio Cabral.
96. Luiz Vinhais.
37. Manuel Pereira Soares.
98. Mánuel Tumminelli,
39. Manuel Francisco Monteiro Autran
40. 11Iário Cabral.
41. Niário Ferreira Leite.
42. Milton Caldas Barreto.
43. Nillon Norberto de Oliveira.
44. Oldemar Correia Camara,
45. Orlando Printuri.
46. Pedro Correia Mascarenhas.
47, Roberto Luiz de Ortegal Barbosa.
48. Silvio Magioli.

'49. Vicência Paschoal.
50. Vitor Tavares de Moura
51. Yadir Viana e Silva.

Secretaria do Tribunal de Contas do Distrito Federal, 27 de se,
tembro de 1938. - Arthur Hisbello Correia de Mello, 3" oficial, en,
carregado da Publicação. - José Mattos de Vasconcellos, diretor.

Secretaria Geral do Interior e Segurança
COMISSÃO ESPECIAL DE COMPRAS

CONCORRÊNCIA ADMINISTRATIVA N. 114 - GRUPO 19
Torno público que no dia 30 do corrente, sexta-feira, às 13 horas,

na Secretaria Geral de Interior e Segurança, edifício da Prefeitura,
será realizada a presente concorrência, na Comissão Especial de Com-
pras, para fornecimento de uniformes aos guardas da Feira Interna-
cional de Amostras, Diretoria de Turismo e Propaganda, observando-
se rigorosamente os arts. 11 e seus itens, 14, 15, 16, 17 e 18 do decreto
n. 5.018, de 13 de julho ae 1934.

"A firma proponente deverá enviar a amostra da casemira que
vai empregar na confecção."

Modelo e informações no Almoxarifado da Diretoria de Turismo e
Propaganda.
1. 19-U-030. Uniformes de casemira azul-marinho, composto de

calça, jaquetão e kepi com emblema, um, 120.
Entrega: até o dia 11 de outubro, às 15 horas.
Local de entrega: Diretoria de Turismo e Propaganda.
Em 28 de setembro de 1938. - Alexandre Paulo Temporal. secre-

trio, por J. Alves Barroso, presidente da Comissão Especial de Com-D

DIRETORIA DE SEGURANÇA
Secretaria - Primeira Secção

EDITAL N. 22
A disposição de sua legitima dona acha-se, no Alinoxarifado desta

Diretoria, h rua do Rezende n. 43, um chapéu de senhora, de côr preta,
com um penacho, encontrado por uru serventuário desta repartição,
em logradouro público.

Diretoria de Segurança, 28 de setembro de 1938. - Dr. Loureneo
Méga, diretor, interino.

DIRETORIA DE SEGURANÇA
Secretaria -.i a Secção

EDITAL N. 19
Fica, pelo presente, convidado a comparecer a esta Diretoria,

com urgência, o 1 0 oficial, Luiz Alves Cavalcanti, afim de justificar
o motivo por que vem, faltando ao serviço ha mais de 30 dias, sob
pena de demissão por abandono de emprego.

Diretoria de Segurança, Ta de setembro de 1938. - Dr. Lourenço
Mega, diretor interino.

DIRETORIA DE SEGURANÇA
Secretaria - I' secção

EDITAL N. 20
Á disposição de seu legitimo dono acha-se no Almoxarifado desta

Diretoria, à rua do Resende n.- 43, duas chaves, presas num pedaço
de Oorrentk de metal, encontradas por um serventuário, em logra-
douro público.

-Diretoria de Segurança, 26 de Setembro de 1938. - Dr. Lourenço
Mega, diretor interino.

•	 DIRETORIA DE . SEGURANÇA

Secretaria - 1 secção

EDITAL N. 21
Fica, pelo presente, convidado a comparecer a esta Diretoria,

dentro de 3 dias, o guarda n. 931, Abrahão José Machado, afim de
justificar o motivo por que vêm faltando ao serviço há mais de 30
dias, sob pena de demissão por abandono de emprêgo.

Diretoria. de Segurança, 27 de setembro de 1938. - Lourenço
3féga, diretor interino.

JUNTA EXECUTIVA REGIONAL DE ESTATÍSTICA
DO DISTRITO FEDERAL
EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Da ordem do. Sr. presidente, convido os Srs. membros da Junta
Executiva Regional de Estatística do Distrito Federal a comp:irecerem
à 27' (vigésima sétima) sessão ordinária, que será realizada às .14
(quatorze) horas do dia 3 (três) de outubro próximo futuro, no Ga-
binete do Sr. secretário geral de Interior e Segurança.

Junta Executiva Regional de Estatística do Distrito Federal, em
26 de setembro de 1938. - Francisco Renecides. secretário.

5.



As cautelas deverão ser inscritas nas respectivas guias eail
ordem crescente de numeração, sem rasuras ou emendas. Não serau
processada; as guias apresentadas fora do dia próprio da chamada
nem recebidas guias de outros quaisquer empréstimos. Os cheqees
serão entregues posteriormente, de acordo com o edital de chanizma
que será publicado nesse mesmo local, com a indicação do núme•-o
da guia.

Quarta Secção de Despesa,. 27 de setembro de 1938.
GuiniarCies, 30 eficial.

DIRETORIA DE DESPESA
Quarta Secção

SORTEIO DE APÓLICE

Empréstimo de 19.800:000$000, decreto n. 1.933, de 1921
Sorteio

• Empréstimo ee 9.100:0008000, decreto n. 2.093, de 1925 	 2-e•
Sorteio — Segundo - semestre de 1938

De ordem do Sr. • diretor de Despesa e para conhecimento cl,isr
senhore,; interessados, torno público que, na 4° Secção de Despeso,
serão sorteados, nos dias 30 de setembro e 1 a 8 de outubro pis)-
ximo vindouro, 2.500 (dois mil e quinhentos) : títulos da emissão
de 19.800.0008000, decreto n. 1.933, de 1924, e 1.500 (mil e qui-
nhentos) títulos da emissão de 9.100:0008000, decreto n.
de 1925, nos termos dos artigos 6° e 5' dos respectivos decretos; cor,respondendo tais sorteios (28 4 -e 26') h quota de resgate do segundo!semestre de 1938.

G resultado completo desses sorteios será publicado cluranle'
tres dias. seguidos, nesse mesmo local. , Posteriormente será feita :e...chamada dos títulos sorteados para o devido resgate.

Quarta Secção de Despesa, 26 de setembro de 1938. — Areee,
£1,aniardes, 3° oficial.

INSPETOPIA DE . FISCALIZACAO
AFERMG

— tlrrro
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Secretara Geral de Finanças

DIRETORIA DE RECEITA
Pelo presei te edital fica convidado o Si'. António Maria dos

Santos, a iipresentar neste Gabinete, dentro do prazo de 10 dias, o
conhecimento relativo ao imposto pred'a! do 2° semestre de 1104,
referente ao imóvel da rua Canamá n. 116.

Sub-dire.( ria de Rendas Diversas, 2$ de setembro de 1938. --
O sub-diretor, A. Xavier.

DIRETORIA DE RECEITA
Pelo presente edital fica convidado o Sr. Gustavo Bastos, pro-

prietário do imóvel sito à rua Barreirtie n. 286, a comparecer neste
Gabinete, dentro do prazo de 10 dias, afim de apresentar o conheci-
niento do imposto predial referente ao exercício de 1933, sob o nú-
mero 165.858.

Sub-ciirelora de Rendas Diversas, 23 de setembro de 1938. —
O sub-diretor, A. Xavier.

DIRETORIA DE RECEITA
Pelo presente edital fica convidado o Sr. João Valentim Rui Bar-

bosa (menor), a apresentar neste Gabinete, dentro do prazo de 10
dias, prova do quitação do imposto predia l referente ao 1° semestre
de 1923.

Sob-dire.;re ia de Rendas Diversas, 23 de setembro de 1938. —
O sub-direlor, A.. Xavier.

DIRETORIA DE RECEITA
Pelo preselte edital fica convidad, o Sr. tutor dos menores

herdeiros do torracão à rua Jardins ri. 66, a apresentar neste Gabi-
nete, dentro de prazo . de 10 dias, a quitação do referido barracão,
nos esercícios anteriores a 1935.

Sub-direto• ia de Rendas Diversas, 23 de setembro de 1938.
sele-diretor, A. Xavier.

• DIRETORIA DE RECEITA
Pel ,) presente edital, fica convidado o Sr. Brasilino José de Souza a

comparecer a Seção de Cobradores, dentro do prazo de 10 dias, afim
de pagar a diferenea Encontrada no conhecimento n. 145.261, relativo
ao imposto' predial do 2° semestre de 1937, referente aos imóveis ã
rua José Pereira 4s. 5( e 52.

Suhdiretoria se Rendas Diversas, 24 de setembro de 1938. — O
subdiretor, A. Xavier.

.DIRETOIIIA DE DESPESA
Quarta Seção

Pagamento de juros — Empréstimo de 16.324:8008000, decreto n
mero 1.999, de 1924 — Coupon número 29 — Segundo senn_stre,
de 1938.
De ordem do Sr. diretor de Despesa e para conhecimento u

senhores interessados, torno público quo na 4" Secção de Despcsa
serão recebidas, nos dias abaixo indicados, das 12 às 14 horas, de:
cautelas do empréstimo de 16.324:8008000, decreto número
de 1924, para pagamento dos juros correspondentes ao segundo s;'-I
mestre. do 1938, observando-se a seguinte ordem, de chamada:

Dia 29 de setembro: Quinta-feira — Relações do particulares.
Dia 30 de setembro: Sexta-feira — Relações de Bancos e Cai -J

panhias.

DIRETORIA DE RECEITA
Pelo preserte edital fica convidar.° o Sr. Baldino Martins, a

apreseitar iiei.c Gabinete., dentro do preze de 10- dias, os conheci-
mentos do ia-4)4.st° predial do prédio a. 175 da rua Vinte e Quatro
de Fevereiro, ielativos aos exercícios ff e 1930 a 1937.

St& direto( ia:. de Rendas Diversas, 23 de setembro de 1938. —
O uh -diretor, A. Xavier.

DIRETORIA DE RECEITA
Pela pre gcnte edital convido a despachante municipal, Sr. Mário

de Andrade, a comparecer a este Gabinete dentro do prazo impror-
iogavel de eine.° (5) dias, contados a partir desta data,. para • o fim
de provar ser improcedente a acusação que é feita pelos Srs. José
Carvalho e Severino José sia Cruz, de conservar indevidamente em
teu poder a importância de 11:14.98000 (onze contos cento e qua-
lenta e nove mi, réis) ,• sob pena desta Diretoria propor que lhe sejaaplicado e disposto na art. 14. letra E, do decreto n. 4.822, de 30de maio de 1934,

Diretoria de Receita, en, 28 de setembro da 1938. — A. Xavier,pelo Diretor de Receita.

•DIRETORIA DE DESPESA
Quarta Secção

ENTREGA . DE CHEQUE DE JUROS E RESGATES

Do ordem do Sr. Diretor de Despesa e para conhecimento dos
Srs. interessados, torno público que na quarta Secção d Despesa
(Secção de Apólices) serão entregues no -próximo dia 30; quinta-
/eira, das 12 as 14 horas os cheques de juros e resgates das apólices
relacionadas nas guias cujos números vão aqui indicados:

Guias números:
4.368 — 4.437 --•4.460 — 4.462 — 4.463 — 4.464 — 4.465—4.469	 — 4.486 — 4.488 — 4.491 — 4.496 — 4.505 —

4.506 — 4.512 — 4.513 — 4.528 — 4.533 — 4.540 — 4.452 —4.555 — 4.55" — 4.561 — 4.571.
Quarta Sc .'ção de Despesa, em 28 dè setembro de 1938. — May3.1,n rissy, — Visto. Gabriella Tavares, pelo chefe de Se-eção,

C I RCUNSCRIÇÃO' DE PENHA. E IRMA	 J.

Torno público, para conhecimento dos interessados, que a afeie-
ção-das balanças, pesos e medidas dos estabelecimentos comerciais e
industriais das circunscrições acima, será feita diariamente, de 21 4o
corrente a 3 de outubro, nos dias úteis, das 12 às 15 horas. á rije
Leopoldina- Réga n . . 382 e Uranos n. 1.377, ou no local, mediante topagamento- da taxa de locomoção. Não é necessária a exibição: da ii-
cença, comercial do corrente exercício.

sente edital,
 nas penalidades das leis os que não atenderem a° pri-

Delegacia Fiscal de Aferição, 19 de setembro de 1938. — Gaseio,Soares. delegado fiscal. — Visto — R. P. da Moita Lima, suliclire-toe de Fiscalização-.	 4

DIRETORIA DE PATRIMÔNIO E CADASTRO .
4VENDA EM FUSTA ~LICA DE TERRENO NA AVENIDA GRAÇA ARANFIA Luar5 DA QUADRA "c"

Na conformidade da resolução do Sr. prefeito, faço público crie
oe acórdo com a Lei Federal n. 196, de 18 de janeiro de 1936, se pila-cederá no dia 29 de setembro do corrente a novo leilão para venda
de terreno proveniente do arrazamento do morro do Castelo.

Constitúe esse terreno o lote sob o ti. 5 da quadra ''C" da Espla-
nada do Castelo, medindo 587m2,20, de área total, conferme plana
exposta no edifício da Prefeitura, do lado da Praça da República 41eno escritório do leiloeiro Horácio Hernani de Melo, sito • à rua s74-40José n. 72.

11A venda se fará em hasta pública, que se realizará às 16 horas, nt)
pi6prio local e sob as condições abaixo: 	 e— o comprador garantirá o seu lanço com 10% do valor da
compra, percentagem que perderá,. em favor dos cofres municipais,
ee não recolher aos mesmos cofres o preeo da arrematação, dentro
de /O dias uteis, a contar da data do leilão, devendo assinar a eserilui-
ra dentro de 15 dias, contados da mesma data.

— O comprador obriga-se a construir no terreno, na conforte
midade das leis municipais, iniciando e concluindo a construção,
prazo máximo (1,1 treis M104 contados da data da assinatura da ess
critura, sob pena de multa de dois contos de réis, por ri-lés ou frai..
ção de mès de excesso do mesmo prazo.

3•* — Não será concedida a licença para eematiMo ama Rade fit

X=
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tterreno, a que se refere o presente edital, ainda mesmo que se trate
de extinção de condomínio.

O pagamento do preço da arrematação será feito em dinheiro ou
em apólices dos decretos ns. 1.550, de 30 de abril de 1 .321 ou 1.999,
da 25 de julho de 1924.

As condições acima excluem a obrigação do pagamento do im-
posto territorial e fechamento do terreno, sob' as penas da lei, sem
orejuizo da multa estipulada no presente edital, relativamente à
construção.

O comprador está isento do pagamento do imposto .de transmissão
do propriedade e de laudemio, para a aquisição a que ' se refere este
edi1.

Diretoria do Patrimônio e Cadastro, em 16 de setembro de 1938.
.— Julião Martins Castello, diretor.

DIRETORIA DE PATRIMÔNIO E CADASTRO

yENDA EM HASTA PÚBLICA Do DoMINI0 UTIL DE TERRENO NA AVENip'A
PRESIDENTE WILSON LÓTES 3 E 4 DA QUADRA ui

Na conformidade de resolução do Sr. Prefeito, faço público one,
de acordo com a lei federal n. 19c, de 18 de janeiro, se procederá
no dia 30 de setembro do corrente ano, a novo leilão para venda do
domínio util dos lótes de terrenos na Avenida Presidente Wilson
létes 3 e 4, proveniente de aterro sobre o mar com o a p razamento .do
morro do Castelo.

Constituem esses terrenos os biles 3 e !c da Avenida Presidente
Wilson da quadra III do Calabouço, conforme planta exposta no
edifício da Prefeitura. do lado da Praça da Re publica e no escri-
tório do leiloeiro António de Paula Afonso silo à ri j a São José nú-
mero 70.	 .	 •

A venda será em basta pública, que se realizará às 16 horas dt
mencionado dia no próprio local dos terrenos sob condições abaixo:

1 a . — O comprador g.arantirá,o seu lanço coro 10 fic do valor da
•compra, percentagem que perderá em- favor- dos cofres municipais,
se não recolher aos mesmos cofres o preço da ZUTPIPM: ),ciio. dentro
de 10 dias tileis, a contar da data do leilão. fleando assignar a escri-
tura dentro de 15 dias. contados da mesma data.

2a. — O conprador obriRa_se: 	 •.	 .

a) a pagar à Municipalidae, na forma da legisiàção Vien e.
para o aforamento dos terrenos municipais, foro peapel nu, à razão
df , cem réis por metro quadrado e rir ano o, quai• l o transre pi a •

móvel, também laudemm ob.) Tesouro Naci ‘ .nal. sobre .O preço
alienação. devendo, outrossim, tirar nesta Diretn p ia e 'i-;jeeii yo tí-
tulo de aforamento, dentro do prazo de trinta dias (20) da escritora

e compra, sem o (tue não pu l Prá oh t pr a licença laia construção:"

a que está obrigado:
b) a Construir nos terrenos. na cooformi4 .;ade das leis munici-

pa i s, iniciando e concluindo a ronslialcão. no prazo MaN ;In) do t ios

(r,) anos, contados da data da assi guniura da escritura, sob pena de
multa de dois contos de reis. por mês no frarção de Inês de excesso
do mesmo prazo;

3a . Não será coneedida a licença pa p a construção em parle

dos terrenos, a que se refere o presente edita/, ainda m osto() que se

trate de extinção de condomínio.
O pagamento do preço de arremaPieão será feito Uri dinhele0

011 em apoliees relativas aos c' ecro los ns. 1.550, de 30 de abril de
1921. e 1.999, de 25 de julho de 1924;

As condições acima Min excluem a obri;.;ação do pagamento do

imposto territorial e de fechamento do terreno, sob as Penas da lei.

sem prejuizo da multa estipulada no presente edital, relativamente à

Censt rução.
O comprador está isento do pa gamento do imnosto de transmis-

são de propriedade e de laudêmio para a , acquisição, a que se refere

este edital.
Diretoria do Patrimonio e Cadastro, 16 de setembro de 198 —

Ja i iéo Martins Castello, diretor.

Secretaria Geral de Educação e Cultura
Soliéito o comparecimento dos fuhcionárlos abaixo, a este Ga-

binete, dentro do prazo de tres (3) dias. das 14 ás 16 horas:

Amélia Dorneles.
Amir Passos.
José Santana Rosa-. •
'Judite Carneiro da 'Cunha.-
Luiza de Abreu Chacon.
Manuel Luiz Machado Júnior.
Maria da Glória Melo da Cunha.
Maria de Lourdes de Araujo Lemos.
Maria de Lourdes Pinto Ribeiro.
Maria da Silva Pereira.
Odette Bittencourt.
Secretaria Geral de Educação e Cultura, em 28 de setembro de

195%. — Ituy Carneiro da Cunha, chefe do Gabinete.

DEPAIVI A MENTO DE EDU:AÇÃO

EDITAL N. 139
Exila:Cicio DE FUNCIONÁRIOS

Srs superintendentes:
Em aditamento ao edital n. -133: de 'IS de setembro 'corrente, co-

munico-vos: .	 .
I — Será consider«do como retirado da escola, superit?tendên-

cio ou serviço, todo professor, estagiário, inspetor 'de aluno, .r.;uardiã
ou servente, que entrar em .gozo de licença ou que for afastado de
exercício par qualquer motivo.

II — Em face do e s tabelecido no item antreior, ao.3. eludidos
• serventuários só será dado exercício, peja escola, superintendência
ou z ?rvieo em que tral'alliavam, até o último dia em que compa-

-reeeraill •

Distrito Federal, 28 de setembro de 1938. — M. 	 da Silva

P,oth leves, direlor.

VEPAIITAMUNTO DE EDUCAÇÃO
EDITAL N. 140

rnIFU I3Ão DA, ECONOM I A ESC0I.Alt

Si s. superintendeu l,es:

, Atendeoeo á soliciiação constante do ofício n. 122, de 25 de
ma .:o do corrente ano, da Caixa Econômica do Rio de Janeiro, peço
vos:as providências junto aos senhores diretor es de escola para que
facilitem, sempre que necessário. um entendimento direto com os

representan t es da Caixa Econômica do Rio de Janeiro, devidamente

credenciados, de t'oruoa que seja possivel a execução proveitosa do
pi-,grama de difusão da economia escolar..

F.A s trito Fedeaal, 23 de setembro de 1938. — 111. C. da Silva

dlretor.

Secretaria Geral de Educação e Cultura

aluo. 	 Sr. Fritz de Lauro:
Solicito vosso comparecimento a este Gabinete, dentro do prazo.	 .

de tios dias.	 •

Distrito Federal, 28 de setembro de 1938. — Ray Carneiro da

Punha, chefe do Gabinete.

Secretaria Geral de Educação e .Cultura
ZIONCURSO PARA PROFESSOR SECUN DÁRIO DE FRANCÊS

De ordem do Sr. presidente da Comissão Examinadora, con-
;vido os candidatos inscritos no concurso para o cargo de professor
do Ensino Técnico Secundário (Secção de Língua Estrangeira) —
Francês — a comparecer na Próxima sexta-feira, 30 do corrente,
és 7 horas e 15 minutos da manhã, na Universidade do Distrito Fe-
oileral, praça Duque de Caxias n. 20, afim de prestar a prova es-
ori ta .

Distrito Federal, 28 de setembro de 1938. — Odettc Toledo,
twerelitria do concurso.

IWP §IT  -fl'I'O IW 1110 'CACÃO
COMISSÃO CENTRAL DE COMPRAS (ENSINO PARTICULAR)

EDITAL N. 3
Convocação das sub-eomissões examinadoras do Ensino Técnico •

Profissional

Sras. professoras • Isabel Góis Bezerra. Odete de Pino Camara

e Maria Ester Garcez Caldas Barreto (bordados); Carmen Pinheiro,
Maria Carolina Renhia e Alcina Martins Ribeiro (chapéus); Elite
*Borges de Oliveira. Ana Olinda Ribeiro Saldanha e Dulce Tude Ma-
teus Santos (corte e costura); Caclma Souto, Maria Porciúncula de
Mesquita e 'Feiosa Dclamônica de Castro (artes • aplicadas e tra-
balhos manuais).

Peço o obséquio do vosso comparecimento ao Departamento de
Educação (Gabinete do Sr. diretor), na práxima segunda-feira, dia
3 de outubro, ás quinze (15) horas, para objeto de serviço.

Distrito Federal, 28 de setembro de 1938.	 Professor Sousa

Júnior, presidente da Comissão Central.

DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO

SEGUNDA RELAÇÃO DOS CANDIDATOS INSCRITOS PARA OS EXA-
MES DE HABILITAÇÃO AO EXERCICIO DO MAGISTÉRIO
PARTICULAR.	 •

CURSO TÉCNICO PROFISSIONAL

Corte e Costura

1. Adflia Antônio Dias.
2. Adosinda Lima Miranda.
3. Afda Ficbman.
4. Albertina Michelini. 	 '
5. Alcidina Cândida de Freitas Jorge (Irmã Angela).
6. Almerita Santana de Carvalho.
7. Ant,onieta Melo de Andrade..
8. Armida Donati.



1	 • ,, nnn••n••••n•

ear! .3-A1ta Costura e Chapéus
1. Henvintieta Pinto Ribeiro.
2. Maria Neves Soares. •

Co..ie-.41to Cestura c DargattoS (A máquina)
1. n t! i 01111.' Soare.

. Afonsina Sc,ares.
2. Creflin Fm-landes do Almeida.
3. Ednviges Medeiros Ferreira.
4. Maria Augusta Martins da Costa e Silva Marques.5. Yena Neri de Carvalho.
(s. Tareila Bacelar
7. Valquiria Lopes Pereira.

Bordados-
1 • Alice Mendes.
2. Enaura de Medeiros.
3. Maria José-Montenegre.
4. Sofia Iracema de Freitas Romeiro.

Bôrdados (A máquina)
1. Isaura Avelar .Gonçalves.
2. Maria Nepomuceno.

Bordado - Pintura e Trieb
1. Diná Nunes Amorim.

PROVAS DE EXAME DE HABILITAÇÃO AO MAOISTÉR PlgáiIO CULAR - RELAÇÃO DOS CANDIDATOS P1SCRI1Ala
CURSO COMERCIAL

Datilocrafia
Ademar Bezerra Ferreira:Lima.

2. Alcidina Cândida de Freitas. Jorge JIi1 41044410'.
3. Branca Maria Lamenha Vargas.
4. Enaura de Medeiros. .
S. Francisco' Salvestro.
é. Maria Botelhu de Macedo Costa.

C orte-Costura Chapéus
1.. Ana Dids de Morais.
2. 1-lerrninia GIUSSe Veiga.
3. Judite de Oliveira. Vasques.
4. Jt'llia de Carvalho.
5. Nair Martins Carreira..

Cotq c-Co.,./arn r Bordados
1 . iNlnhiaJa Prado.	 •

Cwie-Cos?yra e B •mdadas (A máquina)
1. Mária'Isahel janini Grossi.

1;oslitra	 Trabalhos ilanaoís - Chapéos e Artes Aplicadas1. Maria Tnaiá Santos Estrela.

elcapéos
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V. Aurora Damas Nogueira.
10. Benedita do Carmo.
11. Cirfaca E. Coelho.

51. Maria da Graça Gonçalves.'
52. Maria das Dores Pinto da Silva.

*53• Maria de Almeida e Sousa.,
12. Durvalina de Oliveira. 54. Maria de Lima Valverde',
13. Edina da Graça Camila 55. Maria de Lourdes da Silva.
11. Elisabete	 N.	 Sanz. 56. Maria do Céu Martins.
15. Ester A. Cunha. 57. Maria Clara Gomes.
113. Eunice Alves do Nascimento- 58. Maria Isabel dos Santos Azevedo.
17. Gelda Gomes dos Santos. 59. Maria Pinto Duarte.

Haidéia Espirito. 60. Maria Silvares Sertã.
19. Helena Maria Mamede. 61. Maria Teresa Brás Santos.
20. Iferminia da Silva Pereira., 62. Marta .Pinheiro.
21. Honorina de Oliveira. 63. Matilde Rbsanes.
22. Uca Martins Pereira. 64. Moema Ferreira Crisóstomo.,
23. Ivone Furtar& de Sousa. 65. Nadima Gorbi.
24. Joana Adosinda dos Santos Castre. 66. Narcisa Chaves da Cunha.
25. Adieta Costa. 67. Nair Vieira.
26. Juraci Canejo Bastos. 68. Nice Ligório.
27. Juraci da Silva Conceição. 69. Odete Frielcs de Melo.
28. Juraei 'Duarte Monteiro. 70. Odete Martins Fernandes
29. Leonie Jardim" Soares. 71. Olga Batista Mansur.

Leonor Vilarinho. 72. - Olga Barros.
31. fennir Rosa de Almeida. 73. Palmira Alves da Silva.
32. Mabel Schluckehier da Costa. 74. Palmira Adelaide BesSa.
33. Maria Condé. 75. Rosa Paiva da Silva.

•	 34. Maria do Céu Alves Barros. 76. Rosa Resende	 Almeida.
25. Maria da Encarnaeão Dias Monteiro 77 .. Sara Ahenhaim.
36. Maria da Gloria Amado Neto. 78. Teresa	 I3oneli.
27. Maria José do Nascimento: Ursula Tavares.
38. Maria de Lourdes Barros Pires. 80. Vitória" Abraão.
39. Maria de Lourdes 81. Violeta Zagari Mediria.
40. Maria Portugal. 82. Iolanda Bruno.
4j. Maria Seca. 83. Iolanda	 Fiore
12. Marina ,i Costa Fernande	 Sia 84. Zilda	 pinto.
43. Mercedeá Jesus Lemos:	 • Cortt
4 .4. Odete Piodr4•Énes dos Santos. . .Jante	 da	 Silva	 Sá.

Olga Schoueri Haddal. 2. Maura Carolina Rocha.
40. Ormezinda G emes Mnsso.
47. • Silésia Cihreiros.
48. Valquilia Silva.

1. Adelina Noveli.
2. Almerinda de Sonsa Tavares.
3. Alzira Duarte Pereira.
4. Amélia Vieira da Silva.
5. Ana das Dores .Azevedo.

•. 6. Augusta da Silva Santos.
7. Aurea da Rocha.

• 8. Celeste dos Santos Peixuto.
9. Celestina Soares Pinto.

10. Cesarina Rodrigues Peres.
Corina Cabral

, 12. Cosete Alves da Cosia.
13. Daltiva da Silva Quintino.
14. Déia Pilo da Silva Duarte:
15. Delfina Andrade Perdigão.
16. Diana Pilo da Silva Duarte.
17. Dolores Mendonça.
18. Dulce Gonçalves de Matos.
19. &Ha Passos.
20. Elena Cojoeuró.
21. Elvira de Carvalho Serôdio.
22. Efigenia Rosa Firmino.
23. Eulália dos Anjos Barbosa.
24. Eva Schweitzer.
25. Gentila Teixeira de •Almeida.
26. Glória Bichara.	 •
27. Helena Fernandes da Siva.
28. Hilda da Silva Henrique.
29. Idalina Pinto Duarte.
30.•Irawa Torres Braga Filha.

Irena Dias da Silva.
32. Irene Estues Rodrigues.
33. Irma Munhoz da Cunha,
34. Isaura da Silva Vaz Pinto.,
35. Isaura Maria de Sousa.
36. Bala da Gloria Conti.
37. Isabel Alves•Faria. •
38. Joana Câmara Moreira.
39. Adieta 'Guri.
40. Júlia Domingues de Azeredo.
41. Laudelina Soares Naumann..
42. Latira Araújo Nunes.
43. Laura Rocha. •
44. Leonisia Maria da Conceição..
45. Leopoldina dos Santos Duarte
46. Lídia Borges.

47. Ligia Aragão.
48. Manuelina Martins Ferreira.
49. Maria da Conceição Vernandm •

50. Maria da Conceição Prata

'COPle e Alta Costura
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r. Mirtilha de Santas.
$. Nair Soares de Carvalho.
il. Paulo Gonçalves dos Santo?,.

Pureza Conitreiras dos Santos.
1. Iolanda Evagenlista.

Estenografia (Taquigrafia):

II. Elisa Cosseuza.
Maria Botelho de Macedo Costa.

Cciligraf ia

1. Sabitu) Henrique de Matos.
Curso Secu ralcir?"

Latim
1. : Hilton Guedes Pereira.
I. Vasco Moreira.

Latim e Portugues

L'Antfinio Valverde Machado.
Francêà

l. t alaria Cuiomar Armond.
Francês c Inglês

1., alaria José Bastos Ribeiro.
Inglês

4.. Alvaro Machado Torres.
?.Fernando da Silva Petersen.
3. Raul Miniuti Scandell.

Italiano

/Dulia Maria I,uiza Macri.
Alemão

1.' , Charlote Von Malaica Korkotsch Zichtuss.
Química

t. Washington Gomes Carneiro Pinto.

Faculdade de Política e Econoinio

EDITAL N. 4-FPE
paimkmas PROVAR PARCIAIS

Srs. professores e Srs. alunos:
Levo tio osso conhecimento que as primeiras intiftu batota*

Bina Faculdade terão início no dia 6 do mês de outaibra Gráld10.
ei acordo com a escala abaixo:

Curso de Ciências Sociais — Geografia
a• ORO:

Geografia humana, dia 6, às 16 horas, sala 38.
Sociologia Geral, dia 7, às 14 horas, salas 23 e 24.
,Geografia Física, dia 8, às 14 horas, sala 22.
-Pre-história e Etnologia, dia 10, as 14 toras, salas t8
História — 1' .cadeira, dia 11, às 14 horas,. -saias 23i 130.*
'Cosmografia. dia 13, as 17 horas, sala '23.
Estatística, dia 14, às 17 horas, saia 30.

2' ano:
ueografia Humana, dia 6, às 16 horas, sala 30.
Geografia Física, dia 7, às 17 horas, sala 21.
História sio Brasil, dia 8, às 17 taras, sala 30.
Sociologia Geral, dia 10; às 17 horas, sala 24.

— 1' cadeira, dia 11, às 17 heras, sala 23.
'Estatística, dia 14, às 17 horas, sala. 'a.

3^ r.no:
Geografia humana, dia G, às 16 horas, sala "30.
história — 2' cadeira, dia 7, às 11 horas, sala 30.
Geografia Física, dia 8, às 17 Iworaa, sala 23.
Economia Política, dia O. Na 17 heras, sala 30,

Curso de Ciências Sociais -- História
ano:	 -

Sociologia Geral, dia 7, às 14 horas, salas 23 e. 24. •
Pre-história e Etnologia, dia 10, as 14 horas, salas 21 e 244
História — l' cadeira, dia 11, às 14 horas, salas 23 0 243
Latim, dia 13, às 14 horas, salas 23 e 20.

2° ano:
História do Brasil, dia 8, às 17 horas, sala 30.
Sociologia Geral, dia 10, às 17 horas, sala 24.
História — 1" cadeira, dia 11, às 17 horas, sala 2.
Latim, dia 13, às 14 horas, salas 23 e 20

3° ano:
Filosofia Social, dia 6, às 17 horas, sala 23.
História — 2" cadeira, dia 7, às 17 horas, sala 30.
Economia Política, dia 13, às 17 luras, sala 30.

Curso de Chjacies Socijis — S,,Pirgünia

1° ano:
Sociologia Geral, dia 7, às 14 hor,s, sa i as 23 e 21.
Pre-história e Etnologia, dia 10, as 14 horas. salas 23 e 21.
História — 1' cadeira, dia 11, as )1 horas. salas 23 e 24.
Economia política, dia 13. às 17	 sala 30.
-Estatística, dia 14, às 17 horas, bala 30

2' ano:
Hisló'rir, do Brasil, dia 8, às 17 ho 'a:, sala 30.
Sociologia Geral, dia 10, às 17 hora:, sala 21.
História — 1' cadeira, dia 11, às 17 urras. sala
Economia Política, dia 13, às 17 noras, sala 30.

3" ,ano:
História das Doutrinas Politicas, dl.- 6, às 15 horas, sala 23.
Filosofia Social, dia 6, às 17 horas, sala 23.
História	 r cadeira, dia 7, às 17 horas, sala 30.

Curso dc fornali,;?a,0
I° rco:

Jornalismo, dia 6, às 17 horas, sala 24.
História — 2' cadeira, dia 7, às :1 horas, sala 30.
Português, dia 11, às 17 horas, saia :=11.
Literatura portuguesa e brasileira, ttia 13, às 17 horas, sala 20.
Lógica, dia 14, às 17 horas, sala 2i

CU'v'SO de Técnicos de Econnwia e Finanças

Geografia Humana, dia 6, às 16 horas, sala 30.
Matemática Fin. e Estatística, dia 7, às 17 horas, sala 22.
Economia Social, dia 8, às 17 horas, sala 24.
Economia Política, dia 13, às 17 noras, sala 30.
Lógica, dia 14, às 17 horas, sala 2.1.

Curso de Administracéto Superior

•1^ rno:

1 ano:
História da Filosofia, dia 6 às 5 horas. sala 21.
Cosmologia, dia 10, às 5 horas, sala 20.
Psicologia, dia 13, às 5 horas, sala 24.
Lógica, dia 14, às 5 horas, sala 23. .

Curso de Francês
1° anu:

,_ateratura Francesa, dia 7, às 5 horas, sala 31.
Inglês, dia 8, às 4 horas, sala 31.
Francês, dia 10, às 4 horas, sala 31.
Português, dia 11, às 5 horas, sala 31.
Latim, dia 13, às 2 horas,, salas

2° ano:
Literatura Francesa. dia 7. às 5 horas, sala 31.
Latim, dia 6, às 5 horas, sala 31..
Francês, dia 10, às 4 horas, sala 31.
Português, dia 11, às 5 horas, sala 31.
Cultura Francesa, dia 13, às 4 horas, snlu

3° ano:
Literatura Francesa, dia 7, às 5 horas, sala 31.
Francês, dia 10, às 4 horas, sala 31.
Cultura Francesa, dia 13, às 4 horas, sala 31.

Curso de Inglé's •

1. • ano:
Literatura Inglesa, dia 6, às 2 horas, sala 31;
Inglês, dia 8, às 4 horas. sala 31.
Francês, dia 10, às 4 -horas. sala 3.1.
Português, dia 11, às 5 horas. sala 31.
Latim, dia 13, às 2.boras, salas 20-2::.

• Organização Administrativa, d:a G, àa 17 horas, sala 22.
Matemática Fin. e Estatística. dia 7, às 17 horas, sala 22.
Economia Social, dia R, às 17 horas. sa:a 24.
Direito Administrativo, dia 10, às 17 horas, sala 23.
Representações gráficas, dia 11, aa 17 horas, sala 24.
Lógica, dia 14, às 17 horas, sala 23.
Distrito Federal, 27 de setembro de 1938. — Luis Camillo

Oliveira Nctto, diretor.

Faculdade de Filosofia e Letras

EDITAL N. 7/FL

Srs. professores e Srs. alunos de todos os cursas:
Comunico-vos que as primeiras provas parciais terão inicio lis

próximo dia 6 de outubro, de acórdo com a escala abaixo publicada.z
Curso de Filosofia



Latim, dia 6, às 5 horas, sala 31:
Literaturas Clássicas, dia 7, às 5 horas, sph.
Grego, dia 13, às 4 horas, sala 31.
Alemão, dia 14, às 5 horas, sala 31.
Distrito Federal, 27 de setembro de . 1938. — Prudente dê litirdn,_neto, diretor.

012,.

Quina--feira

1° ano:
.uatim, dia 6, às 5 horas, sala 31.
Literatura, dia 7, às 2 horas, sala 21.
Inglês, dia 8, às 4 horas, sala 31.
Filologia Portuguesa, dia 11, às 5 horas, sala 2j.
Grego, dia 13, às 4 horas, sala 31.
Alemão, dia 14, às 5 horas, sala 31.

2° ano:

i.no:
Literatura Inglesa, dia 6, às 2 noras, sala 31.

da 8, às 4 horas, sala 31.
Luitura higlesa, dia 10, às 2 horas, sala 20.
Portugu, dia 11, às 5 horas, sala 31.
A:einão, I lia 14, às 5 horas, sala 31.

3^ ano:
Literatura Inglesa, dia 6, às 2 horas, sala 31.
Inglês, dia 8, às 4 horas, sala 31,
Cultura Inglesa, dia 10, às 2 horas, sala 20.
Alemão, dia 14, às 5 horas, sala 31.

Curso de Português

Curso de Letras Clãssicas
1 • ano:

Latim, dia 6, às 5 horas, sala 31.
Literaturas Clássicas, dia 7, às 5 horas, sala 2.
História Geral, dia 11, às 2 horas, salas 23-24.
Grego, dia 13, às 4 horas, sala 31.
Alemão, dia 14, às 5 horas, sala 31.

2° ano:
Latim, dia 6, às 5 horas, sala 31.
Literaturas Clássicas, dia 7, às 5 horas, sala 28.
História, dia 11, às 2 horas, salas 23-24.
Grego, dia 13, às 4 horas, sala 31.
Alemão, dia 14, às 5 horas, sala 31.

3° ano:

Latim, dia 6, às 5 horas, sala 31.
Literatura Portuguesa, dia 7, às 5 horas, sala 20. •
História da Literatura, dia 10, às 5 horas, sala 22,
Filologia Portuguesa, dia 11, às 5 horas sala 21.
Grego, dia 13, às 4 horas, sala 31.	 -
Linguistica, dia 14, às 2 horas, sala 21•

3° ano:
Literatura Portuguesa, dia 7, às 5 horas, sala 20.-
História do Brasil, dia 8, às 5 horas, sala 30.
História da Literatura, dia 10, às 5 horas, sala 22
Filologia Portuguesa, dia 11, às 5 horas, sala 21.
Técnica e Critica, dia 13, às 4 'horas, sala 22.:
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Deverá acompanhar o compressor o seguinte equipt
mento do mesmo fabricante:

2 marteletes .Tackamer modelo JA-35.
5 jogos de hastes de 7/8" até 1,80m.
8 dúzias do pontas Jackbibs de 2".
1 dúzia de pontas Jackbits de 1 7/8".
1 dúzia de pontas Jackbits de 1 3/4".
1 esmeril pneumático 4K, completo.
2 marteletes quebradores de concreto, modelo CG-15,
6 ponteiros de 1 1/4" 'x 18".
3 talhadeiras de 1 1/4" x 18" x 3":
3 Mangueiras "Antipeel" de 3/4" x 15 mts.
1 compressor, um.

NOTA — Serão aceitas e estudadas todas as propostas que
-sentem material equivalente ao acima especificado em eficiência p.
qualidade, embora com característicos diferentes.

As propostas em três vias, sendo a primeira devidamente seladlt -
tom estampilha federal de 12000 por folha e selo de Educação •
Sande de $200, inutilizados com a data e assinatura do proponent*
e uma estampilha de expediente Municipal de 28000, a ser inutilizada.
no ato da abertura das propostas, serão apresentadas em envolucroai
Com os preços unitários em moeda corrente, escritos por extenso e eu
'algarismos, dactilografadas sem emendas ou razuras, devendo mon-,
Cionar:

a) todos os detalhes e especificações necessários ao estudo et4(
niaterial oferecido (Catálogos e descrição detalhada e,m português);

b) o prazo de entrega;
c) a garantia contra defeito de fabricação, por uni prazo minime4

0e seis meses.
NOTA — Quaisquer anexos a primeira via das propostas, taiAl

tomo: catálogos, especificações dos materiais propostos, etc., deverãell
ser selados, por unidade, com uma estampilha de expediente rnunii
eipal de 22000.

As firmas comerciais ou individuais que concorram à presente
toncorrência pública, e que ainda não estejam inscritas como for-
necedoras desta Comissão, deverão provar a quitação de todos us im-
postos até a véspera do dia de sua realização, nos termos dos acts, 24g,
'e 26 do decreto-lei n. 96, de 22 de dezembro de 1937.

Essas firmas,' farão, na Tesouraria da Prefeitura, mediante guia'
'desta Comissão, em moeda corrente ou em títulos da dívida pública.
ás seguintes cauções:

a) uma no valor de 1:000$000 (um conto de réis) para garanti
da proposta;

b) uma no valor de 5:000$000 (cinco contos de réis) a ser feita
pela firma que tiver sua proposta aceita e aprovada, para garantia do,
contrato.
• A caução referente ao item "b" só serão liberada após decoi.ride7'

ó prazo do. garantia contra defeitos de fabricação e após autorizaçãoi
do Tribunal de Contas.

A firma cuja proposta for aceita será obrigada a assinar uni coa-.'
trato lavrado neta Comissão, devendo pagar previamente a taxa da
'expediente municipal na importância de 36000 por conto de réis ou;
/ração, nos termos do decreto-lei n. 242, de 4 de fevereiro riu 1938.

A Comissão .rseerva-se o direito de repitar qualquer das pro.W
Pbstas e de transferir ou anular a presente concorrência, se achar dei
conveniência aos seus interesses, não cabendo aos licitantes o direit4
de qualquer interpelação, quer administrativa, quer judicial.

Em 28 de setembro de 1938. — A/int Pedro, chefe da Comissão„
Especial de Compras.

Secretaria Geral de Viação, Trabalho 0- Obras
Públicas

COMISSÃO ESPECIAL DE COMPRAS

CONCORRÊNCIA PÚBLICA N. 36 — GRUPOS

Para fornecimento de um compressor de ar " Ingersol-Rancr"p~ dDiretoria de Obras Públicas (5a Divisão da 29•Sub.)

Torno público que no dia 13 de outubro próximo vindouro, lhe15 horas, serão recebidas, nesta Comissão Especial de Compras, ãavenida Rio Branco n. 47, 1° andar, propostas para fornecimento domaterial especificado neste edital, observando-se, ri gorosamente o quepreceituam os arts. 11, 12, 13, 15 e 16 do decreto ti. 5.018, dede julho de 1934.
-Requisição 668 da Diretoria de Obras Públicas (5 a Div. da 2° &ib.+

Diretoria)
1. 3-C-000. Compressor de ar "Ingersol-Rand" tamanho n. 100, por-!tatu l com 3 cilindros resfriados por ar, capacidade efe-

tiva 85 pés cúbicos de ar por minuto, pressão 100 li-
bras por polegada quadrada, acionado por motor à
óleo, tipo H, de 4 cilindros e 4 tempos, com ignicti4
por magneto e partida manual completo, montado so-
bre qúatro pneus e com lança para reboque, devendci,
tambem ser fornecido um jogo de válvulas, um jogo de
torreias de ventilador e um estojo de ferramentas para
mecânico.

COMISSÃO ESPECIAL DE COMPRAS
CONCORRÊNCIA N. 367— GRUPO 10

Torno público que no dia 3 de outubro, ás 14 horas, serki ruja,'
bidas nesta Comissão de Compras, á avenida Rio Branco n. '47, SN
andar, propostas para fornecimento do material constante deste ed
tal observando-se, rigorosamente . o que preceituam os artigos 110
seus itens 12°, 13°, 14°, 15°, 16° e alíneas do decreto 5.018 de 13
julho de 1934.

Requisição n. 220 da Diretoria do Trabalho, Matas e Jardins.. ' t
1. 10-C-060. Curva de ferro galvanizado das seguintes dimensõeili

De 1", 3 curvas, uma.
2.	 De 2 112", 2 curvas, uma.
3. 10-F-040. Flange de ferro galvanizado de 1;2", 34flanges, um.
4. 10-F-040. Plange de ferro galvanizado de 2 112", 4 flanges, wati;
3. 10-S-010. Joelho de ferro galvanizado de 112", 60 joelhos, untii
6. 104-010. Joelho de ferro galvanizado de 2 112", 2 joelhos, unl."
7. 10-R-110. Reyistro de gaveta, com rosoa Interna, de metal, cogg.	 _

De 2", 6 registros, um.
De 2 112", 4 registros, um::•

Requisição 221 da mesma Diretoria.
10-C-020. C.ruzetas d'e ferro galvanizado tom as saguinres

mensaes	 •
De 314", 8 cruzetas, uma..s
De 1", 6 d‘ruzes, uma.
De 1 114", 4 cruzetas, uma'
De 1 1,2', 4 cruzetas, uma.;

as seguintes dimensões: •

8.

1.

2.
3.
4.,
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De 2", 4 cruzetas, uma.
De 2 112", 5 cruzetas, uma,

10-U-010. União reta de ferro galvanizado de 2 112", 2 uniões,
uma.

4. 10-U-020. União "T" de ferro galvanizado das seguintes di-
mensões:
De 112", 30 uniões, uma.
De 314", 20 uniões, uma.
De 1", 15 uniões, uma.

Requisição 222 da mesma Diretoria.
10-R-000. Redução de ferro galvanizado das seguintes dimensões:*

De 314" x 112", 60 reduções, uma.
De 314" x 1", 12 reduções, uma.
De 1" x 112", 16 reduções, uma.
De 1 1 1 4" x 1", 6 reduções, urnas
De 1 114" x 12", 6 reduções, uma.
De 1 114" x 3 4", G reduções, uma.
De 1 112" x 1 2", 8 reduções, uma.
De 1 112" x 314", 6 reduções, uma.
De 1 112" x 1", 6 reduções, uma.
De 1 112" x 1 114", 6 reduções, uma.
De 2" x 112", 6 reduções, uma..
De 2" x 34", 6 reduções, uma.

Requisição 223 da mesma Diretoria.
10-R-000. ieedução de ferro galvanizado das seguintes dimensões:

De 2' x 1", 6 reduções. uma.
De 2 x 1 11l". 6 reduções, uma.
De 2" x 1 112", 8 reduções, uma.
De 2" x 2 112", 8 reclugões, uma.

10-U-020. União "T" de ferro- galvanizado das seguintes dl-
MenE- j4C3 :

De 1 114", 6 uniões, urna.
De 1 1 2", 4 uniões, urna
De 2", 4 uniões. urna.
De 2 112", 6 uniões, uma.

Local de entrega: Arrecadação na Quinta da Boa Vista.
Prazo de entrega: O proponente declarará.

Em 28 de setembro de 1938, — Alim Pedro, chefe da Comissão
especial de Cr--„oras.

COMISSO ESPECIAL DE COMPRAS
CONCURRÊNCLk N. 369 — GRUPO 9.

Torno público que no dia 4 de outubro, às 14 horas, serão roce-
lidas nesta Comissão de Com n ra-g , à Avenida Rio Branco n. 47, 1.•
L-4Iar, propostas para fornecimento do material constante deste edi-

l, observando-se. rigorosamente o que preceituam os artigos 11.°
s seus itens 12.°, 13.°, 14.°, 15.°, 16.° e alíneas do Decreto 5.018 de 13

Julho de 1934.
Requisição n. 221 da Diretoria de Trabalho, Matos .? Jardins

9-C-000. Cimente colorido "Sceka" em sacos de 42 112 ou 50
quilos, com as seguintes côres:
Vermelho n. 2, 4 sacos, saco
Marrou n. 2, 4 sacos, saco.

3. Azul n. 2, 4 sacos, saco.
Local de entrega — Arrecadação na Quinta da Bêia Vista.

Pnuisirão n. 677 da Diretoria de Obras Públicas ( 3." Sub-Diretoria
Divisão de Edificaçães).

1. 9-T-020. Telha de asbesto corrugada "Sheet" ou semelhantes
de 1,83 x 0,95 x 0,006 (declarar marca), 300 te-
lhas. uma.

Local de entrega — Delegacia Fiscal do Emplaeamento.

Nisquisição n. 249 da mesma Diretoria (3." Sub-Diretoria — Obras

-	 do Paço.

II. 9-T-090. Tijolo feito à máquina, marca "M", 3Ó milheiros, mi-
lheiro.

N. 9-T-110. Tijolo furado, com 21 furos de 0,21 x 0,10 x 0,10
marca "M", 20 milheiros, milheiro.

Local de entrega	 Rua General Câmara n. 385-3-DP
Requisição n. 481 da mesma Diretoria (10 D. V.)

a. 9-8-000. Soleira 'de mármore nacional Sete Lagtias: cõr sim-
ples para portas de 0,90 x 0,03 de espessura, pa-
rede de 0,25, 3 milheiros, milheiro.

4. 9-0-000. Soleira de mármore nacional Sete Lageras, cõr simples
para janelas de 1,0 x 0,02 de espessura, parede
de 0,25, 2 milheiros, milheiro.

9-8-00. Soleira de mármore nacional Sete Lagõas, oh. simples
- para janelas de 1,20 de espessura, parede de 0,es.

4 milhegro, milheiro.

Local de entrega — Praça D. João Esberarcl.
Prazo de entrega — O proponente declarará.
A Comissão reserva-se o direito de rejeitar qualquer das pro-

postas e de transferir ou anular a presente cencurrência, se achar
de conveniência aos seus interesses, não cabendo aos iicitantes o di-
reito de qualquer interpelação, quer administrativa, qer judicial.

Em 28 de setembro de 1938. — Mim Pedro, chefe da Comissão
Especial de Compras.

COMISSAO ESPECIAL DE CONIPHAS

CONCORRÊNCIA PÚBLICA N. 35 — GRUPO 30
para a venda de 14 (quatorze muares, impresuiceis (l os serviços da

Prefeitura do Distrito Federal

Torno púbico que no dia 14 de r'utuin. o próximo vindouro, às
15 horas, serão recebidff, nesta Comisão Especial de Compras, à
Avenida Rio Branco n. 47, 1° andar, propostas para a compra de
muares desnecessários aos serviços da Prefeitura, observando-se,
rigo eosamente, o que preceituam os artigos 11, 12, 13, 15 e 16 do
decreto n. 5.018, de 13 de julho de 1934.

Oficio n. 1.877 da Diretoria de Lilapeza Pública e Particular

14 muares imprestáveis aos serviços dessa Diretoria.
As propostas em tres dias, sendo a primeira devidamente se-

lada, com estampilha federal de 1$'000 pot folha e sêlo de Educa-
ção e Saúde de $200, inutilizaria com a data e a .:einatura do propo-
nente e uma estampilha de expediente municipal de 28000, a ser
inutilizada no zito cia abertura cia proposta, serão apresentadas, era
envOlueros fechados, com os preços unitários em moeda corrente, es-
critas por exttriso e em agarismos, dactilcwafada, sem emendag
ou rasuras.

Para garantia da proposta e da retirada (los animais, deverá
ser feita pelo licitante, até à véspera da realização da presente con-
corrência, urna caução de 200,9;000 (duzentos mil réis), na Tesou-
raria da Prefeitura, mediante guia desta Comissão. A caução poderá
ser feita em moeda corrente ou em iitui as da divida pública.

O proponente cuja proposta tenha sido aceita, terá que efetuar
o pagamento no prazo de 3 '(tns) dia-7,', a contar da data do convite
que lhe fôr feito para tal fim e retirar os animais dentro de 3 (tres)•
dias após o pagamento.

Nota — A Comissão reserva-se o direito de rejeitar • qualquer
das propostas e de transferir ou anulae a presente concorrência, se
achar de conveniência aos seus interesses, não cabendo aos licitan-
tes o direito de qualquer interpelação, quer administrativa, quer ju-
dicial.	 •

Em 27 de setembro de 1938. — AlLm. Pe.dr.), chefe da Cemissão
sj ecial de Compras.

COMISSÃO ESPECIAL DE COMPRAS
Comunico aos interessados que, na concorrência pública n. 29,

realizada em 9 do corrente, para aquisição de cineoenta chassis cora
bascula hidráulica, cincoenta carrosseries, dois autos varredores co-
letores. quatro' autos varredores simples, um trator e vinte triciclos,
deu o Sr. Prefeito, em 27 de setembro de 1938, o seguinte des-
partio:

"Aprovo a concorrência quanto ás requisições de ns. 101, 105
e 106; anulo a concorrência quanto ás demais requisições,' abrindo-
se, para as mesmas, nova concorrência, com o prazo de 15 dias."

Rio de Janeiro, 28 de setembro de 1938. — Alim Pedro, chefe
da Comissão Especial de Compras.

COMISSÃO ESPEC1AG DE CONIPRAS
RETIFICAÇÃO

Conoorrência n. 365 — Grano n.
Onde se lê:
Requisição n. 615, da D. O. Públicas (10 D. V.)

1. 8-C-030. Cabo elétrico encapado O O B S destina 10 ao trans-
porte de energia, etc., ele."

Leia-se:
Local de entrega: Praça D. João Esberard.

DIRE'rORIA DE OBRAS PúBLICAS

Fica, pelo presente edital, convidada a Sauta Ca n a da Miseri-
córdia, proprietária do prédio n. 489 da rua Sanla AlPximilrina, a
comparecer na Divisão de Controle da Diretoria de Obras Públicas,
afim de efetuar o pagamento da quantia d 1 :103i3500, relativa ás
despesas efetuadas por esta Prefeitura com a demolirão :1,-n referido
prédio, sob pena de, não o fazendo dentro do prazo cinco (5),
dias, ser procedida a respectiva cobrança executiva.

Secção de Expediente da Diretoria cie Obras 	 cm 28 de
setembro de 1938. — Oswaldo de Macedo ::1«eit e eo, eaYeente de
oficial.

sota — A Comissão reserva-se o direito de regeitar qualquer
his propostas e de transferir ou anular a presente concorrência, se
ocra cie conveniência aos seus interesses, não cabendo aos licisap-
bge o direito de qualquer interpelação, quer administrativa, quer ju-
ngia).

'fke. IS ,I01	 ••



Quinta-feira'. 29
	

DIA11,1U UP • 1111A1.) 3ecçao
	

Setetnbró dó 4938	 6683\

DIRETORIA DE OBRAS PÚBLICAS •
Pelo presente edital, fica convidado o arquiteto-construtor, se-

nhor Luiz Zanni, a comparecer na Secção de Expediente da Dire-
toria de Obras Públicas, afim de assinar o termo de contrato para
a construção . da muralha de sustentação na rua Barão de Petrópa-
lis, esquina da travessa Navarro.

Secção de Expediente da Diretoria de Obras Públicas, em 28 de
setembro de 1938. — Oswaldo de Macedo Machado, praticante de

DIRETORIA DE OBRAS PÚBLICAS

De ordem do Sr. sub-diretor da. 2' Sub-diretoria, fica o traba-
lhador de 10 DV, Antônio José de Andrade, intimado a justificar,
dentro do prazo de 8 (oito) dias, contados desta data, sua ausência
ao serviço poi. mais de 30 (trinta) dias consecutivos, sob pena de
demissão por abandono do cargo.

•
Diretoria de Obras Públicas, 27 de setembro de 1938.— Armando

Pimeniel, chefe da Secção Pessoal.

DIRETORIA DE OBRAS PÚBLICAS
Pelo presente edital, fica convidada a Companhia Territorial do

fio de Janeiro, SIA, a comparecer na Secção de Expediente. da Dire-

tona de Obras Públicas, afim de asbintir b termo de obrigação,
tivo ao de cessão de terrenos, no local denominado "Cordovil", cal
Irajá, assinado nesta repartição, em 12 de Janeiro de 1917.

Secção de Expediente da Diretoria de Obras Públicas, em 26 df(setembro de 1938. — Oswaldo de Macedo Machado, praticante dsoficial. N. M iranda, chefe da S. E.

DIRETORIA DE FISCALIZAÇÃO DE OBRAS
E INSTALAÇÕES

Pelo presente edital, aviso aos senhores interessados, que talipróxima segunda-feira, dia 12 de outubro, ás 14 horas, haverá exame.
para profissionais maquinistas, operadores de caldeira o guindas-.
temos na sede da 2-DIM, á rua General Camara n. 240, 1° andai
devendo comparecer os seguintes candidatos:

José Pozzato.
Alcides Medeiros.
Otto Buntzek.
Jorge Desiré Doux.
Angelo Michalski.
Antônio Severino da Silva.

Em 28 de setembro de 1938. — Euphrasio Borges, engenheiro.,chefe, interino, de 2-DIM.

DIRETORIA DOS SERVIÇOS DE UTILIDADE PÚBLICA

( 4') EDITAL N. 272
TORNO PÚBLICO, PARA 03 DEVIDOS FINS, QUE AS COMPANHIAS DE CARRIS, LUZ E FORÇA DO RIO DE JANEIRO E JARDIM BOTANICO ESTÁ& NA SEMANA

CORRENTE, EXECUTANDO AS OBRAS INDICADAS NO PROURAMA ABAIXO

Programa semanal das obras a serem executadas pelo Departamento de Linhas durante a semana de 26 de setembro a 2 de outubro de 1938

Locai Serviço total Referência do serviço da semana Natureza do serviço Linhas

Avenida. Rodrigues Alves 	
Rua Ut anos 	
Ar.niaa Suourbana 	
Avenida Lieremário Dantas 	
Estrada Mons. Felix 	
Rua Copacabana 	

,Rua Visa. Santa lzabel 	
Rua /Imitias Cordeiro.	 	
Av. Barão de	 Tette 	
Av. Francisco Bicalho 	
Rua Barão de B. Retiro 	
Rua S. Francisco Xavier 	
Rua das Laranjeiras 	
Rua Cós= Velho 	
Praça da Republica 	
Av. Rodrigues Alves 	
Praia do Flamengo. 	
Largo do Vaz Lobo 	

•
Souza e Silva e F. Bicalho 	
Predio 1509 e Av. Democraticos 	
Aboliçáo e M	 Rangel 	
Largo Pechincha e Circular 	
L. Vaz Lobo e Av. A. Club 	
Franc. Sá e Bolivar 	
B. S. Fr. Filho e L	 Guimarães 	
Entrada para casa de carros 	
Sac. Cabral e Rod. Alves 	
	 	 L. Muller e Franc. Eugenio 	

A. Leitão e Visc. Santa Isabel
Entre os predios 690 e 928 	
Entre os predios 585 e 591 	
Diversos trechos 	
L	 do C. de Bombeiros 	
13. Tefé e P. Mauá. 	
Paisandú e 2 de Dezembro 	

S. e Silva e R. Corrêa 	
F. Amaral e D. Carlos, 	
J. Pinheiro e luneta 	
L. Pechincha e Circular 	  • • •

Vaz Lobo e Av. A. Club 	
Franc. Sá e Bolivar 	
B. S. Fr. Filho e I. Zoologico
Eni. Casa de carros 	
Sac. Cabral e Av. Rod. Alves,,,
L. Muller e Franc. Eugenio .
Araujo Leitão e Acail 	
24 de Maio e Santos Mello 	
Predio3 585 e 591 	
Predio 6 e S	 Vasconcellos 	
Lado C. Bombeiros 	
B. Tefé e e' Maná 	
2 de Dezembro-Alm. Tamandaré

Reconstrução..... 	
Conservação. 	

9

Reconstrução 	
Conservação 	

Conservação 	

9

	 	 S e D

	 	 S e a

O
O
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[.)
Av. Barthoionteu Mitra.. 	
Ponte dos Marinheiros 	
Rua do Catetc	 	
Rua do ItflatcLo 	
Rua Archias Cordeiro 	
Rua da Misericordia 	
Rua Nu:valia .
Rua do Awe	 .........
Rua Lidai() Cardoso. 	
Praia de Botafogo 	
Praça	 ramaria io 	
Rua Leo,loldo 	
Rua Visconde Pirata 	
Av. Francisco Bicalho 	  

D. Ferreira e A. Paiva 	
S	 Eusebio e L Muller 	
Predios 291 e 305 	
Esq. rua Haddock Lobo 	
Angelica e S. Barros 	
Assemoléa e S. Luzia 	

	 	 Miguel Pereira e F. Saudade. ..
Av. M. Floriano e P. Mauá.
Circular. 	
M	 Abrantes e Farani...... . . ....
Circular 	
B. Mes 4 uita- ia de linha 	
(à. d'Avila e	 Angelica 	
Cruzamenios Leopoldina 	

D. Ferreira e A	 Paiva 	
Sen. Eusébio e L. Muller 	
Predios 297 e 305 	
Esq. Haddock Lobo 	
Angelica e M. Leão 	
Santa Luzia e Trav. C. Velho 	
Mig. Pereira e F. Saudade 	
Av. M. Floriano e L. Martins 	
Circular.....
M. Abrantos e Farani 	
Circular 	
B. Mesquita e Trv. Patrocinio...
G	 d'Avila e J. Angelica 	
Cruzamentoa Leopoldina 	

	 	 Reconstrução 	
Construção 	
Conservação 	

Reconstrução 	

	 	 Reconstrução 	
Conservação 	

Serv. Leopoldina 	

S e 1.)

S e D'

D

S	 •
S e D

Diretoria dos Serviços de Utilidade Pública, 23 de setembro de 1933.- Haroldo Bezerra Cavalcanti, eng. fiscal de Carris. - Visto, lodo Drummond'.chafc de Sccçt.o.
(*) - Reproduz-se por ter saido com incorreções.

DIRETORIA DOS SERVIÇOS DE UTILIDADE PÚBLICA
EDITAL N. 273

Torno público, para conhecimento dos interessados, Que a Cia.
de Carris, Luz e Força do Rio de Janeiro, foi intimada a fazer aconsolidação de linhas de carris da rua Mariz e Barros entre a rua
Ibituruna e a praça da Bandeira, ficando estabelecidos os seguintes
prazos:

5 (cinco) dias para inicio.
30 (trinta) dias para execução, inclusive reposição de calça-zoento.

(P 4.738-38) Diretoria dos Serviços de Utilidade Pública, 28 de
setembro de 1938. — Haroldo Bezerra Cavalcanti, eiigqnheiro fiscal
de Carris.

DIRETORIA DOS SERVIÇOS DE UTILIDADE PI-111.1(:

• EDITAL N. 274

Torno público, Para conhecimento dos interessados, qihe e f."ade Carris, Luz e Força do Rio de Janeiro, foi intimada a 	 a
Consolidação do linhas de carris. fia rua nanciseo Eugeoio eenre
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Setembro de 1938

• Francisco Bicaltu) 0 rua Figueira de Melo, ficando estabelecidos
0 seguintes prazos:

15 (quinze) dias para início.
40 (quarenta) dias para execução, inclusive reposição de calça-

O
lento.

(P. 4.724-38) Diretoria dos Serviços de Utilidade Pública, 28 de
rubro de 1938. — Haroklo Bezerra Cavalcanti, engenheiro fiscal
Carris.

¡DIRETORIA DOS SERVIÇOS DE UTILIDADE PCBLICA,
EDITAL N.275

Torno público, para conhecimento dos interessados, que a Cid.
Carris, Luz e Força do Rio de Janeiro, Limitada, foi intimada a fa-

r,	 a consolidação de linhas da rua José Vicente, ficando estabeleci-

r

os seguintes prazos:
15 (quinze) dias para início.
30 (trinta) dias para execução, inclusive reposição de calo-

rente.
(P. 4.725-38) Diretoria dos Serviços de Utilidade Pública, 28 de

.stembro de 1938. — Haroldo Bezerra Cavalcanti, engenheiro fiscal
-Sas Carris.

4.
DIRETORIA DE LIMPEZA PCBLICA E PARTICULAR

EDITAL
Ficam convidados a comparecer a esta Diretoria, no prazo de 8

;11
*a, afim de esclarecerem os motivos pelos quais deixaram de tomar

cone, os serventuários abaixo mencionados:
Mário de Almeida Amaro.
Raimundo José de Almeida.
Diogo Machado.
José Neves dos Santos.
Alfredo de Carvalho.
Distrito Federal, 24 de setembro de 1938. — gy/ufo Perdigdo,

Attiretor.;

DIRETORIA DE LIMPEZA PCBLICA E PARTICULAR
EDITAL

De ordem superior, fica convidado a comparecer à Secção de
Registro do Pessoal, no prazo de oito (8) dias, o carroceiro extranu.,
!Erário, n. 4.835, da Secção do Rio Comprido, Henrique Ferreira da

- allva, afim de reassumir o exercício de suas funções, para não sofrer
t * penalidade a que se refere o artigo 17 do decreto n. 2.124, de 14 de
í td)ril de 1925 (demissão por abandono de emprego).

Distrito Federal, 28 de setembro de 1938. — Agenor Belmonte,
Meie, interino, da Secção de Expediente.

DEPARTAMENTO GERAL DE TRANSPORTE
SECÇÃO ADMINISTRATIVA

Pelo presente edital, fica convidado a comparecer, dentro de 8
dias, neste Departamento, o trabalhador Bernardo da Cunha, sob pena
de demissão, por abandono de emprego.

Distrito Federal, 28 de setembro de 1938, — Flavio Cardoso da
Veiga, 2' oficial.,

DEPARTAMENTO GERAL DE TRANSPORTE
Pelo presente edital, fica convidado a comparecer, dentro de 8

Oito) dias. neste Departamento, a trabalhador contratado — André
"Espinheiro Lemos, sob pena de demissão, por abandono de emprego.

Distrito Federal, 24 de setembro de 1938. — Flavio Cardoso da
Veiga, 20 oficial.

Secretaria Geral de Saúde e Assistência

GABINETE DO SECRETÁRIO GERAL

.et convidado a comparecer a este gabinete (edifício da extinta
"mara Municipal, à praea Floriano), o pedreiro de 3 classe, da
Diretoria de Engenharia, Valdemar José de Morais, para que lhe

i fuja entregue o documento necessário de apresentação à repartição
que pertence.

Gabinete do Secretário Geral, em 26 de setembro de 1938 — Dr.
Rogerio Coelho, chefe do gabinete.

COMISSÃO ESPECIAL DE COMPRAS
CONCORRÊNCIA N. 965 — GRUPO N. 8

Torno público que no dia 4 de outubro, às 15 horas, na
desta Comissão, no edifício da &Miga Câmara Municipal, será
lizada a presente concorrência, observando-se rigorosamente o
tig 11° e seus itens, do decreto 5.018, de 13 de julho de 1934.

Ofício n. 225 — Do Dispensário de Campo Grande

1. 8-G-030 Globo, tipo Brasil, n. 3, 12 globos, um.
Local de entrega — Dispensário de Campo Grande.
Prazo de entrega — Imediato.
Em 27 de setembro de 1938. — Dr. Antonio Boaventura. pra.;

sidente da comissão.
—

COMISSÃO ESPECIAL DE COMPRAff

CONCORRÉNCIA N. 966 — GRUPO N. 11
Torno público que no dia 4 de outubro, às 15 horas, na sala

desta Comissão, no edifício da antiga Câmara Municipal, será rea-
lizada a presente concorrência, observando-se rigorosamente o ar-
tig 11° e seus itens, do decreto 5.018, de 13 de julho de 1934.

Ofício n. 225 — Do Dispensário de Campo Grande
1. 11-E-050 Escada de abril, de pinho do Paraná, com 14 degraus,

1 escada, uma.
2. 11-E-050 Idem, idem, com oito degráus, 1 escada, uma.

Local de entrega — Dispensário de Campo Grande.
Prazo de entrega — Os fornecedores dirão o menor possível.
Em 27 de setembro de 1938. — Dr. Antonio Boaventura, pre-

sidente da comissão.

COMISSÃO ESPECIAL DE COMPRAS
CONCORRÊNCIA N. 967 — GRUPO N. 12

Torno público que no dia 4 de outubro, às 15 horas, na sala
desta Comissão, no edifício da antiga Câmara Municipal, será rea-
lizada a presente concorrência, observando-se rigorosamente o ar-
tig 11° e seus itens, do decreto 5.018, de 13 de julho de 1934.

Ofício n. 225 — Do Dispensário de Campo Grande
1. 12-C-050 Cadeira de madeira, tipo "Palermo", 12 cadeiras, uma.
2. 12-C-130 .Cama "Patente", para solteiro, 10 cargas, uma.
3. 12-M-130 Mesa thsca de peroba de Campos, 4 pés, torneados,

para três pessôas, 6 mesas, uma.
Local de entrega — Dispensário de Campo Grande.

'Prazo de entrega — Os fornecedores dirão o menor possível.
Em 27 de setembro de 1938. — Dr. Antonio Boaventura, pre-

sidente da comissão.

COMISSÃO ESPECIAL DE COMPRAS
CONCORWP,NCIA N. 970 — GRUPO N. 13

Torno público que no dia 4 de outubro, às 15 horas, na sala
desta Comissão, no edifício da antiga CáMara Municipal, será rea-
lizada a presente concorrência, observando-se rigorosamente o ar.
tig 11 0 e seus itens, do decreto 5.018, de 13 de julho de 1934.

Ofício n. 302 — Pedido n. 100
Para o Dispensário da Ilha do Governador

f. 13-P-110 Porta-toalha de metal, fixo, com haste de metal nique.
lado, mesa em ambas as extremidades, para fixar
à parede. Haste de 18", 20 porta-toalhas, um.

2. 13-S-030 Saboneteira esmaltada, em ferro esmaltado, com cos-
tas e dois furos para adaptar à parede, 20 sabo-
neteiras, uma.	 4

Local de entrega — Dispensário da Ilha do Governador.
Prazo de entrega —. Os fornecedores dirão o menor possível,
Em 27 de setembro de 19138. — Dr. Antonio Boaventura, pre-

sidente da comissão.

DIRETORIA DO SANEAMENTO
De ordem do Sr. diretor de Saneamento, ficam cientificados od

proprietários de cães, que o serviço anti-rábico está sendo executa..
doi diariamente, nos seguintes postos da Policia Municipal: das 11
he 18 horas, no Meyer, à rua Dias da Cruz n. 28; das 8 às 16 horas,'
ranjeiras (Garage Ipiranga), 'rua Ipiranga n. 19; das 11 às 16
horas, na Secção de Fiscalização, à rua Senhor dos Passos n. 123;
das 7 às 20 horas, no Hospital Veterinário, à avenida Bartolomeu
de Gusmão n. 480, e das 11 às 16 horas, na Secção de Limpesa, P11%
blica de Olaria, à rua Filomena Nunes n. 349.

Os cães não licenciados poderão ser matriculados e vacinados
nos locais acima mencionados neles funcionários desia repartição.

Diretoria de Saneamento, 27 de setembro de 1938. — Marind
Furtado, praticante de oficial. Visto. — Aracy Mattoso Main de
Moura. 1° oficial, respondendo pela secção.

Assistência Médico-Cirúrgica dos Empregado§
Municipais

De ordem do Sr. presidente do Conselho Diretor desta Assis-
tência, comunico aos Srs. conselheiros que a reunião semanal or-
dinária do mesmo Conselho será realizada no dia 30 (sexta-feira),
às 21 horas, em sua sede, à avenida Henrique Valadares ns. 1011107.

Rio de Janeiro, 28 de setembro de 1938. — A auxiliar da se-
cretaria, Heloisa de Azurem Furtado.
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